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за 2025 рік

Дата звіту про управління 2025-12-31

Цей Звіт про управління складено відповідно до вимог ст. 11 Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 No 996-XIV.

1. Інформація про діяльність та організаційну структуру

Інформація про основну діяльність

ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" є юридичною особою, створеною у 
відповідності до законодавства України. ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" зареєстроване 19.10.95, 
ідентифікаційний код 00214534, та є правонаступником суб'єктів 
господарської діяльності - Держаного підприємства -ХАРКІВСЬКИЙ 
КАБЕЛЬНИЙ ЗАВОД "ПІВДЕНКАБЕЛЬ", ОРГАНІЗАЦІЇ ОРЕНДАРІВ ЗАВОДУ 
"ПІВДЕНКАБЕЛЬ".

Державну реєстрацію Товариства здійснено 19.10.95 р., дата запису 
в ЄДРПОУ 01.10.2004, запис №14801200000002091.

Товариство не має філій, дочірніх підприємств, відокремлених 
підрозділів. 

Основним напрямком загальної діяльності є розробка, виробництво 
та реалізація кабельно-провідникової продукції для енергетичної, 
промислової, будівельної, транспортної та інших галузей економіки. 
Товариство здійснює повний виробничий цикл виготовлення продукції - 
від переробки сировини (мідної та алюмінієвої катанки) до 
виготовлення готової кабельної продукції, її випробувань та 
реалізації споживачам. Виробництво здійснюється на власних виробничих 
потужностях Товариства із застосуванням відповідного технологічного 
обладнання, лабораторного контролю та системи управління якістю. 

Місце знаходження підприємства: Україна, Харківська область, м. 
Харків, вул. Автогенна, 7.

Товариству на праві приватної власності належить цілісний 
майновий комплекс, який включає в себе виробничі, допоміжні (у тому 
числі лабораторні), складські та офісні будівлі, розташовані в 
промзоні міста на земельній ділянці, що також знаходиться у приватній 
власності Товариства. Товариство має у своїй власності все необхідне 
технологічне обладнання

Товариство має за своїми плечима багаторічний досвід виробництва 
кабельно-провідникової продукції. Товариство успішно розвивається і 
входить до трійки лідерів в Україні у сфері виробництва кабельно-
провідникової продукції. За тривалий період своєї діяльності 

Товариством набуто репутацію надійного виробника і постачальника, 
безперервно підтримуючи високий рівень якості своєї продукції, 
розширюючи власні виробничі можливості і відкриваючи все нові і нові 
ринки збуту. Стратегія Товариства полягає в забезпеченні споживачів 



повним асортиментом кабельної продукції, починаючи з технічної 
підготовки (участі в проектуванні)   і закінчуючи гарантійним та 
технічним сервісом (шеф-монтажем), що дозволяє повністю задовольнити 
вимоги замовників-покупців, в тому числі у вирішенні найбільш 
нестандартних завдань. 

Вся продукція Товариства відповідає вимогам ТУ погодженим зі 
стратегічними споживачами (такими як, НАЕК "Укренерго". АТ 
"Укрзалізниця", тощо), безумовно відповідає вимогам міжнародних 
стандартів. Продукція реалізується на внутрішньому ринку України, а 
також експортується відповідно до укладених зовнішньоекономічних 
контрактів.

  В своїй діяльності Товариство керується законодавством України 
та Статутом, затвердженим рішенням загальними зборами акціонерів 
Товариства. Виконавчим органом підприємства є Правління Товариства на 
чолі Голови правління (Генерального директора). Внутрішні процедури 
діяльності підприємства регулюються положеннями та інструкціями, які 
затверджуються Генеральним директором. Господарські операції 
підприємства, які у відповідності до законодавства України, 
потребують окремого затвердження здійснюються за рішенням Наглядової 
ради Товариства. Управління поточною діяльністю Товариства 
здійснюється Генеральним директором, а на час його відсутності 
уповноваженою особою згідно наказів. Штатним розписом передбачені 
посади директорів за напрямками, які підзвітні Генеральному директору 
у спеціальних сферах управління. Керівництво виробництвом продукції 

здійснюється директором з виробництва та головним інженером - 
технічним директором. 

Товариство самостійно здійснює свою діяльність на засадах повної 
господарської самостійності, має самостійний баланс, поточні рахунки 
в установах банків, круглу печатку зі своїм найменуванням, фірмовий 
бланк Товариства. 

Товариство є платником податку на прибуток на загальних підставах 
та платником податку на додану вартість. Товариство сплачує всі 
податки та збори у відповідності до чинного законодавства України. 
Звітним періодом Товариства є календарний рік з 01.01.2025 по 
31.12.2025, протягом якого складалася та подавалася проміжна 
квартальна звітність. 

2. Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати діяльності

Товариство за 12 місяців 2025 року спрацювало з наступними показниками:
 

Показник діяльності Сума, тис.грн
Доходи основної діяльності 3 920 056
Інші операційні доходи 83 949
Інші доходи 5 066
Разом доходи 4 009 071
Витрати Товариства 3 758 232
Прибуток до оподаткування 250 839
Податок на прибуток 50 283



Чистий прибуток 200 556
 
У звітному періоді Товариство забезпечило стабільні результати фінансово-господарської 
діяльності. Дохід від основної діяльності за підсумками 12 місяців 2025 року зріс на 220,1 
тис.грн., що становило 105,9 % від запланованого рівня. Перевиконання планового показника 
обумовлено зростанням попиту на продукцію Товариства, за рахунок відновлення об'єктів 
критичної інфраструктури, збереженням якості продукції та конкурентоспроможності на ринку 
кабельно-провідникової продукції.
Додатковими факторами, що позитивно вплинули на результати діяльності, стали гнучкість 
виробничих процесів, можливість виготовлення нестандартної кабельної продукції відповідно до 
потреб замовників, кваліфікації працівників та своєчасне виконання договірних зобов'язань.
Фактичні витрати Товариства за результатами звітного періоду перевищили планові показники на 
208,96 тис.грн , що зумовлено зростанням вартості сировини на світових ринках, енергоресурсів 
та інших виробничих витрат.
За підсумками діяльності у 2025 році Товариство отримало чистий прибуток у розмірі 250556 тис. 
грн, що свідчить про збереження прибутковості діяльності та фінансової стійкості підприємства.
 

3. Ліквідність та зобов'язання

Ліквідність Товариства характеризується достатнім рівнем 
платоспроможності та фінансової стійкості, що підтверджується 
відповідними фінансовими показниками. ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" 
своєчасно та у повному обсязі виконує взяті на себе зобов'язання перед 
контрагентами, банківськими установами та бюджетом.

Товариство є одним із провідних виробників кабельно-провідникової 
продукції в Україні та забезпечує виготовлення продукції для об'єктів 
енергетичної інфраструктури, зокрема атомних, теплових та 
гідроелектростанцій, а також енергетичних підстанцій. Виробничі 
можливості підприємства дозволяють здійснювати повний цикл виготовлення 
продукції - від проєктування до постачання готових виробів без 
залучення сторонніх організацій.

Стабільність діяльності Товариства забезпечується:

* виробництвом спеціалізованої кабельної продукції;

* наявністю власного виробничого обладнання;

* повним циклом виробництва;

* стабільним попитом на продукцію з боку підприємств енергетичної 
галузі та інших промислових споживачів.

Станом на 31.12.2025 року поточні зобов'язання Товариства 
сформовані переважно за рахунок кредиторської заборгованості за товари, 
роботи та послуги, розрахунків з бюджетом, отриманих авансів та інших 
поточних зобов'язань.

Зростання показника зобов'язань за отриманими авансами зумовлено 
збільшенням обсягів укладених договорів на постачання кабельно-
провідникової продукції та отриманням передплат від замовників 
відповідно до умов контрактів. Отримані авансові платежі підтверджують 

стабільний попит на продукцію Товариства та формують виробничу програму 
підприємства на наступні періоди.



Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної 
ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з 
дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також 
прогнозовані потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Товариство проводить аналіз строків виникнення активів і погашення 
зобов'язань і планує свою ліквідність у залежності від очікуваних 
строків погашення відповідних фінансових інструментів. У разі 

недостатньої або надмірної ліквідності у окремих підприємств Товариство 
перерозподіляє ресурси і грошові кошти між ними для досягнення 
оптимальних умов фінансування потреб кожного підприємства. 

Далі наданий аналіз ліквідності Компанії станом на 31.12.2025 та на 
31.12.2024 за допомогою розрахунку показників ліквідності. 

 

31.12.2025 31.12.2024

Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,8055 0,3119

Коефіцієнт швидкої ліквідності 1,1466 1,0274

Коефіцієнт поточної ліквідності 3,2147 3,6320

Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яку частину 
кредиторської заборгованості підприємство може погасити негайно. 
Значення даного показника не повинне опускатися нижче 0,2. Станом на 
31.12.2025 Компанія може негайно погасити 80,55 % кредиторської 
заборгованості (на 31.12.2024 - 31,19 %).

Коефіцієнт швидкої ліквідності показує наскільки ліквідні кошти 
підприємства покривають його короткострокову заборгованість. В ліквідні 
активи підприємства включаються всі оборотні активи підприємства, за 
винятком запасів. Рекомендоване значення даного показника від 0,7-0,8 
до 1,5. Станом на 31.12.2025 ліквідні кошти Компанії покривають її 
короткострокову заборгованість на 114,66% (на 31.12.2024 - 102,74%).

Коефіцієнт поточної ліквідності показує чи достатньо у підприємства 

коштів, які можуть бути використані ним для погашення своїх 
короткострокових зобов'язань протягом року. Рекомендоване значення 
даного показника від 1 до 3. Станом на 31.12.2025 та на 31.12.2024 у 
Товариства достатньо коштів для погашення своїх короткострокових 
зобов'язань.

Таким чином, аналіз показників ліквідності та фінансової стійкості 
свідчить про стабільний фінансовий стан Товариства та його здатність 
своєчасно виконувати поточні та довгострокові зобов'язання.

4. Екологічні аспекти



ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" виготовляє продукцію на території України 
і, враховуючи сучасні вимоги до збереження стану навколишнього 
середовища та природних ресурсів, у своїй діяльності керується вимогами 
Законодавства України та міжнародними стандартами якості ISO 14001:2015 
у сфері управління екологією підприємства. 

Охорона навколишнього середовища є одним з пріоритетних принципів 
Товариства і націлена на зниження негативних впливів на навколишнє 

середовище, здоров'я персоналу та місцевого населення, забезпечення 
ресурсозбереження, збереження клімату та біорізноманіття для 
теперішнього та прийдешніх поколінь. Особливістю виробництва продукції 
ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" є високі вимоги до якості, надійності, безпеки 
при виробництві та експлуатації продукції, а також відповідність 
національним та міжнародним вимогам в енергетичній галузі. 

Крім того, технологічні умови вимагають застосування інноваційних 
технологій та сучасного обладнання з метою мінімізації негативного 
впливу на навколишнє середовище та забезпечення повної безпеки 
виконання робіт. На основі проведеної оцінки екологічних ризиків ПАТ 
"ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" на виробництві визначено основні напрями та 
завдання для керівників та працівників: місце знаходження виробництва в 
районі промислової зони; щорічне укладання договорів з місцевими 

підприємствами на своєчасний вивіз твердих побутових відходів (ТБВ) з 
території виробництва; щорічне укладання договору з Товариством з 
Обмеженою Відповідальністю НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "НОВІНТЕХ", 
Ліцензія Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України на 
право провадження господарської діяльності з управління небезпечними 
відходами (Наказ про видачу ліцензії №1775 від 30.12.2024 р.). Дозвіл 
на здійснення операцій з оброблення відходів № 7264/24 від 06 грудня 
2024 року.

Бережливе використання водних ресурсів; зменшення шкідливих викидів 
забруднюючих речовин в атмосферу шляхом застосування сучасного 
обладнання та технологій, контроль за використанням перевіреної та 
технічно гідної техніки та обладнання, з метою недопущення проливів на 

грунти мастил, промивних та охолоджуючих рідин відхідних в процесі 
виробництва; збереження та зменшення негативного впливу на існуюче 
біорізноманіття; екологічний контроль організацій постачальників, 
ознайомлення їх з діючими вимогами; регулярне навчання та підвищення 
компетентності працівників Товариства; фінансування заходів з 
екологічної безпеки.

5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Загальна кількість працівників за 2025 рік склала 870 осіб, із них жінок 239, на керівних 
посадах 40 (17% від загальної кількості жінок, 5 % від загальної кількості працівників).
 



За сумлінне виконання обов'язків, ініціативу, довголітню і бездоганну роботу, значні трудові 
досягнення на підприємстві застосовується преміювання. 
 
У відповідності до чинного законодавства України та відповідно до програм навчання 
працівників, в Товаристві систематично здійснюється робота по навчанню та розвитку персоналу, 
атестація та підвищення кваліфікаційних розрядів робітникам. 
 
Із загальної кількості працівників Товариства із вищою освітою - 455, середньо-технічна освіта 
- 126, середня освіта - 292.
Навчання персоналу у 2025 році:
Підготовлено нових робітників - 43.
Підвищення розряду - 10.
Освоїли суміжну спеціальність - 38.
Навчалися на курсах підвищення кваліфікації - 4.
Навчено суміжним професіям та атестовано - 274, в т.ч. Інженерно-технічних робітників - 137, 
Робітників - 137.
У вищих навчальних закладах проходять навчання - 5.
 
Відповідно до вимог чинного законодавства України з охорони праці та вимог міжнародної 
Інтегрованої Системи Управління у сфері якості, екології, охорони здоров'я та безпеки праці 
ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" проаналізувало ризики в 
сфері охорони праці та безпеки виконання робіт та на їх основі встановило пріоритетні напрямки 
контролю та розвитку: періодична перевірка технічного стану діючих електроустановок, 
заземлювачів, автоматичних вимикачів і ліній електропередачі на території виробництва 
відповідно до вимог і норм "Правил улаштування електроустановок" (ПУЕ) і "Правил технічної 
експлуатації електроустановок споживачів" (ПТЕЕС); періодична перевірка рівня небезпечних 
чинників на виробничих дільницях та Атестація робочих місць на виробництві за умовами праці; 
постійне забезпечення працівників Товариства відповідним спецодягом, спецвзуттям, засобами 
захисту очей, рук і органів дихання; забезпечення працівників засобами колективного захисту та 
регулярні перевірки їх стану; забезпечення працівникам відповідних санітарно-гігієнічних умов; 
забезпечення очищеною питною водою в необхідній кількості; забезпечення дільниць підприємства 
виробничими аптечками та постійний моніторинг наявності, необхідної кількості лікарських 
засобів, медичних матеріалів та апаратів у них забезпечення підрозділів підприємства 
протипожежними засобами.
 
Для сталого функціонування Інтегрованої Системи Управління у сфері якості, екології, охорони 
здоров'я та безпеки праці ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 в структурі Товариства 
створені: медико-санітарна частина для надання швидкої медичної допомоги у разі травмування та 
при інших невідкладних станах здоров'я працівників Товариства, добровільний пожежно-
рятувальний підрозділ для забезпечення пожежної безпеки.
 
На підприємстві в обов'язковому порядку проводяться попередні (при прийомі на роботу) та 
періодичні медогляди працівників; періодичне навчання інженерно-технічного персоналу 
підприємства з питань охорони праці та пожежної безпеки, щорічне навчання всього робочого 
персоналу підприємства у сфері охорони праці та безпеки виробництва, надання першої домедичної 
допомоги, навчання правилам та заходам пожежної безпеки; періодичне проведення інструктажів та 
перевірки знань на робочих місцях з питань охорони праці та пожежної безпеки; проведення робіт 
по мінімізації або повному виключенню існуючих небезпек та ризиків у сфері безпеки праці і 
промислової безпеки; контроль субпідрядних організацій на відповідність вимогам законодавства 
з охорони праці, ознайомлення їх з діючими вимогами Товариства; регулярне професійне навчання 
працівників Товариства, підвищення кваліфікації та підвищення розрядів за фахом; постійний 
аналіз керівництвом підприємства функціонування Системи управління охороною праці (СУОП) для 
визначення напрямків покращення її функціонування і рівня ризиків виникнення небезпечних 
ситуацій і нещасних випадків на виробництві; мотивація працівників до виконання необхідних 
заходів з охорони праці, зниження ймовірності виникнення аварійних ситуацій і виробничого 
травматизму; фінансування робіт та заходів з охорони праці, пожежної та промислової безпеки.
 
В цілях заохочення роботи на Товаристві працівникам Товариства, які потребують житла, 
Товариство надає ліжко-місце в гуртожитку, а сім'ям працівників Товариства за наявності 
фінансових можливостей Товариство надає в безоплатне користування квартири.
 
Для забезпечення здорових умов праці на Товаристві діє їдальня.

6. Використання фінансових інструментів, що мало суттєвий вплив на оцінку активів,
зобов’язань, фінансовий стан і доходи або витрати

Завдання та політика щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо
страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції
хеджування



Діяльність ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" супроводжується впливом 
зовнішніх та внутрішніх ризиків, які можуть впливати на результати 
фінансово-господарської діяльності підприємства. Управління ризиками 
здійснюється на постійній основі та спрямоване на їх своєчасне 
виявлення, оцінку та мінімізацію негативного впливу.

Вразливість до ризику ліквідності

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування 
поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які 
пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 
активами, а також прогнозовані потоки грошових коштів від операційної 
діяльності.

Товариство проводить аналіз строків виникнення активів і погашення 
зобов'язань і планує свою ліквідність у залежності від очікуваних 

строків погашення відповідних фінансових інструментів. У разі 
недостатньої або надмірної ліквідності у окремих підприємств 
Товариство перерозподіляє ресурси і грошові кошти між ними для 
досягнення оптимальних умов фінансування потреб кожного 
підприємства. 

Відповідно до планів Товариства, вимоги щодо його робочого 
капіталу виконані як з боку надходження грошових коштів від 
операційної діяльності, так і з позиції кредитних коштів, коли 
надходжень від діяльності достатньо для своєчасного погашення 
зобов'язань.

Вразливість до валютного ризику

Валютний ризик визначається як ризик того, що вартість фінансового 
інструмента коливається в результаті різкої зміни курсів валют, 
обов'язкового продажу валюти. 

Концентрація валютного ризику на 31 грудня 2025 року:
 

гривні євро долар рос.руб Всього

Грошові кошти та їх еквіваленти 367408 13721 28727 - 409856

Всього торгівельної та іншої дебіторської 
заборгованості

92423 25033 7324 - 124780

Всього монетарних фінансових активів 459831 38754 36051 - 534636

Довгострокові кредити банків - - 16955 - 16955

Зобов'язання з оренди 3119 - - - 3119

Кредиторська заборгованість та інші поточні 
зобов'язання 

40983 92019 40371 2528 175901

Всього монетарних фінансових зобов'язань 44102 92019 57326 2528 195975

Чиста балансова позиція 415729 -53265 -21275 -2528 338661

Далі наведено інформацію про чутливість прибутку до обґрунтовано 
можливих змін у курсах обміну валют, які застосовувалися на звітну 



дату, за умови, що всі інші змінні величини залишилися незмінними. 
Обґрунтовано можливим вважається зміна курсу на 10%.

 

31.12.2025

Вплив на прибуток до оподаткування внаслідок збільшення/
зменшення курсу євро на 10%

-5327

5327

Вплив на прибуток до оподаткування внаслідок збільшення/
зменшення курсу долара на 10%

-2128

2128
 

Вразливість до кредитного ризику

Кредитний ризик являє собою ризик того, що Товариство понесе 
фінансові збитки у випадку, якщо контрагенти не виконають свої 
зобов'язання за фінансовим інструментом або договором.

Максимальна сума кредитного ризику представлена балансовою 
вартістю фінансових активів.

 

31.12.2025 31.12.2024

Фінансові інвестиції 6730 6730

Торговельна дебіторська заборгованість, чиста 119595 194332

Інша поточна дебіторська заборгованість 5185 3761

Грошові кошти та їх еквіваленти 409856 120292

Всього фінансові активи 541366 325115

Товариство переважно розміщує свої грошові кошти та їх еквіваленти 
у великих банках з надійною репутацією, які знаходяться в Україні  
Керівництво Товариства здійснює постійний моніторинг фінансового 
стану установ, де розміщені грошові кошти та їх еквіваленти. 
Кредитний ризик Товариства пов'язаний з невиконанням банками своїх 
зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та їх еквівалентів, 
розміщених на банківських рахунках.

Товариство укладає угоди виключно з відомими і фінансово 
стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами здійснюються на 
основі попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає 

постійному моніторингу.

Щодо кредитного ризику, пов'язаного з іншими фінансовими 
інструментами, які включають фінансові інвестиції, ризик пов'язаний з 
можливістю банкрутства контрагента, при цьому максимальний ризик 
дорівнює балансової вартості інструмента.

Товариство не має значної концентрації кредитного ризику перед 
будь-яким одним контрагентом.

Вразливість до інших ризиків



Податкові та регуляторні ризики. Діяльність Товариства 
здійснюється відповідно до чинного законодавства України, зокрема у 
сфері оподаткування (податок на додану вартість, податок на прибуток, 
податок на доходи фізичних осіб, військовий збір, єдиний соціальний 
внесок та інші платежі). Водночас нормативні документи можуть мати 
неоднозначне трактування, що створює ризик виникнення спірних 
ситуацій із контролюючими органами. Товариство дотримується вимог 

законодавства та здійснює нарахування і сплату податків у повному 
обсязі.

Звіт керівництва (управління для емітентів)

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

В iснуючих   умовах воєнного стану та умовах господарювання   вкрай загострених кризою 
неможливо робити достатньо впевненi прогнози й детальнi плани. Не зважаючи на зазначенi 
труднощi, Наглядова рада товариства має намiр продовжувати  свою дiяльнiсть.
 

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

В iснуючих  умовах воєнного стану  та умовах господарювання вкрай загострених кризою 
 неможливо робити достатньо впевненi прогнози й детальнi плани. Не зважаючи на зазначенi 
труднощi та на досить обмеженi можливостi фiнансування, керiвництво товариства має намiр 
продовжувати свою дiяльнiсть.

Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

Основною метою, яку Товариство ставить перед собою на  найближчу перспективу, є укрiплення 
позицiй на ринку, пошук та залучення нових замовникiв та партнерiв, розширення ринкiв збуту, 
опираючись на сучасну технологiчну базу та квалiфiкований персонал.
 

Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних
цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність
центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального
контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, фінансового стану і
доходів або витрат

Укладення деривативiв не було,  у емiтента вiдсутнi похiднi цiннi папери.
 
1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика 
щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються 
операції хеджування
Укладення деривативiв не було,  у емiтента вiдсутнi похiднi цiннi папери.
 
2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику 
грошових потоків
Укладення деривативiв не було,  у емiтента вiдсутнi похiднi цiннi папери.
 

[101608] Звіт керівництва (для емітентів цінних паперів)



Звіт про корпоративне управління

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа,
та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені

законодавством вимоги

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені
законодавством вимоги

В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо
створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її
стейкхолдерів

☑

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 1

Товариство створене для здiйснення пiдприємницької дiяльностi з метою отримання прибутку 
за рахунок виробничої, пiдприємницької, комерцiйної та iнших видiв дiяльностi в 
рiзноманiтних галузях господарювання та задоволення на цiй основi громадських соцiально-
економiчних потреб й зростання добробуту його акцiонерiв та працiвникiв.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо акціонерів та
стейкхолдерів

Права акціонерів ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 2

Акцiонерами Товариства можуть бути фiзичнi i юридичнi особи, а також держава в особi 
органу, уповноваженого управляти державним майном, або територiальна громада в особi 
органу, уповноваженого управляти комунальним майном, якi вiдповiдно до законодавства 
України набули право власностi на акцiї Товариства.
 
Права Акцiонерiв - власникiв простих акцiй.
Кожною простою акцiєю Товариства її власнику - акцiонеру надається однакова сукупнiсть 
прав, включаючи права на:
участь в управлiннi Товариством в порядку, визначеному Статутом та чинним законодавством 
України;
отримання дивiдендiв;
отримання у разi лiквiдацiї Товариства частини його майна або вартостi частини майна 
Товариства;
отримання iнформацiї про господарську дiяльнiсть Товариства вiдповiдно до чинного 
законодавства України та внутрiшнiх положень Товариства.
Одна проста акцiя Товариства надає акцiонеру один голос для вирiшення кожного питання на 
загальних зборах, крiм випадкiв проведення кумулятивного голосування.
Акцiонер - власник простих акцiй Товариства має переважне право придбати розмiщуванi 
Товариством простi акцiї пропорцiйно частцi належних йому простих акцiй у загальнiй 
кiлькостi простих акцiй у процесi приватного розмiщення  в порядку, встановленому 
законодавством, зокрема статтею 31 Закону України "Про акцiонернi товариства", крiм 
випадку прийняття загальними зборами рiшення про невикористання такого права. Рiшення 
про невикористання такого переважного права приймається за кожною додатковою емiсiєю 
акцiй Товариства.
Акцiонери - власники простих акцiй Товариства можуть мати й iншi права, передбаченi 
актами законодавства та Статутом Товариства.
 
Права Акцiонерiв - власникiв привiлейованих акцiй.
Товариство випускає привiлейованi акцiї одного класу. Кожною привiлейованою акцiєю її 
власнику Акцiонеру надається однакова сукупнiсть прав.
Товариство виплачує дивiденди за привiлейованими акцiями в установленому Статутом 
розмiрi - не менш 100% рiчних, якi виплачуються всiм власникам привiлейованих акцiй в 
одну чергу.
Лiквiдацiйна вартiсть привiлейованої акцiї - сума коштiв, яка належатиме власнику такої 
акцiї пiд час лiквiдацiї акцiонерного товариства, дорiвнює її номiнальнiй вартостi.
Конвертацiя привiлейованих акцiй Товариства в простi може бути здiйснена з дотриманням 
вимог чинного законодавства за рiшенням i на умовах, затвердженими Загальними зборами 
Товариства.
Порядок отримання власником привiлейованої акцiї iнформацiї про господарську дiяльнiсть 
Товариства встановлюється вiдповiдно до чинного законодавства України внутрiшнiми 
положеннями Товариства.
Акцiонери - власники привiлейованих акцiй Товариства мають право голосу тiльки у 
випадках, передбачених законодавством, пiд час вирiшення загальними зборами Товариства 
таких питань:



-  припинення Товариства, що передбачає конвертацiю привiлейованих акцiй цього класу у 
привiлейованi акцiї iншого класу, простi акцiї або iншi цiннi папери;
-  внесення змiн до Статуту Товариства, що передбачають обмеження прав Акцiонерiв - 
власникiв цього класу привiлейованих акцiй;
-  внесення змiн до Статуту Товариства, що передбачають розмiщення нового класу 
привiлейованих акцiй, власники яких матимуть перевагу щодо черговостi отримання 
дивiдендiв чи виплат у разi лiквiдацiї Товариства, або збiльшення обсягу прав акцiонерiв 
- власникiв розмiщених класiв привiлейованих акцiй, якi мають перевагу щодо черговостi 
отримання дивiдендiв чи виплат у разi лiквiдацiї Товариства;
- зменшення статутного капiталу Товариства.
Рiшення загальних зборiв Товариства, що приймається за участю Акцiонерiв - власникiв 
привiлейованих акцiй, вважається прийнятим у разi, якщо за нього вiддано три чвертi 
голосiв Акцiонерiв - власникiв привiлейованих акцiй, якi брали участь у голосуваннi з 
цього питання.
Пiд час голосування Акцiонерiв - власникiв привiлейованих акцiй голоси за такими акцiями 
пiдраховуються разом.
Акцiонер - власник привiлейованих акцiй Товариства має переважне право придбати 
розмiщуванi Товариством привiлейованих акцiї або iншого класу, якщо акцiї такого класу 
надають їх власникам перевагу щодо черговостi отримання дивiдендiв чи виплат у разi 
лiквiдацiї товариства, та iншi цiннi папери, якi можуть бути конвертованi в акцiї цього 
класу,  пропорцiйно частцi належних йому простих акцiй у загальнiй кiлькостi простих 
акцiй у процесi приватного розмiщення в порядку , встановленому законодавством, зокрема 
статтею 31 Закону України "Про акцiонернi товариства", крiм випадку прийняття загальними 
зборами рiшення про невикористання такого права. Рiшення про невикористання такого 
переважного права приймається за кожною додатковою емiсiєю акцiй Товариства.
Обов'язки акцiонерiв встановлюються виключно законом.
 
Акцiонер здiйснює свої корпоративнi права як особисто, так i через свого представника, 
який дiє на пiдставi довiреностi, оформленої в передбаченому законодавством порядку, або 
iншого передбаченого законодавством документа. Представником акцiонера на зборах 
Товариства може бути фiзична особа, уповноважена особа юридичної особи або уповноважена 
особа держави чи територiальної громади.
Акцiонер має право призначити свого представника безстроково  або на певний строк. 
Акцiонер має право у будь-який момент замiнити свого представника, повiдомивши про це 
виконавчий орган акцiонерного Товариства.
Довiренiсть  на  право участi та голосування на загальних зборах, видана  фiзичною 
 особою,  посвiдчується  нотарiусом  або iншими  посадовими  особами, якi вчиняють 
нотарiальнi дiї, а також може   посвiдчуватися   депозитарною   установою  у 
 встановленому Нацiональною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку порядку. 
Довiренiсть на право участi та голосування на загальних зборах вiд iменi  юридичної 
 особи  видається  її  органом  або iншою особою, уповноваженою  на  це  її  установчими 
документами.
Довiренiсть на право участi та голосування на загальних зборах Товариства може мiстити 
завдання щодо голосування, тобто перелiк питань, порядку денного загальних зборiв iз 
зазначенням того, як i за яке (проти якого) рiшення потрiбно проголосувати. Пiд час 
голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено 
завданням щодо голосування. Якщо довiренiсть не мiстить завдання щодо голосування, 
представник вирiшує всi питання щодо голосування на загальних зборах акцiонерiв на свiй 
розсуд.
Акцiонер має право надати довiренiсть на право участi та голосування на загальних зборах 
декiльком своїм представникам.  Акцiонер має право у будь-який час до закiнчення строку, 
вiдведеного для реєстрацiї учасникiв загальних зборiв, вiдкликати чи замiнити свого 
представника на загальних зборах акцiонерного Товариства.
Надання довiреностi на право участi та голосування на загальних зборах не виключає право 
участi на цих загальних зборах акцiонера, який видав довiренiсть, замiсть свого 
представника.
 
Наслiдки придбання контрольного пакета акцiй.
У вiдповiдностi до ч.1 статтi 99  Закону України "Про акцiонернi товариства" на 
Товариство не поширюються вимоги статтi 93 цього закону "Придбання акцiй приватного 
акцiонерного товариства за наслiдками придбання контрольного пакета акцiй"
 
Право акцiонерiв на отримання повiдомлень.
Акцiонери Товариства мають право отримувати всi види повiдомлень, передбачених чинним 
законодавством, цим статутом та рiшенням органiв Товариства.
Повiдомлення акцiонерам - повiдомлення, що мiстить передбачену законом та статутом 
Товариства iнформацiю i направляється адресату в  письмовiй формi в однiй iз  форм, 
передбачених чинним законодавством та цим статутом, а саме:
- поштою з використанням квалiфiкованої електронної довiрчої послуги реєстрової 
електронної доставки ;
- з використанням авторизованої електронної системи
- через депозитарну систему України,
- вручається акцiонеру (його уповноваженим представникам) особисто,
- в iнших формах, передбачених законодавством.



Конкретний спосiб подання всiх повiдомлень акцiонерам, передбачених  законодавством, цим 
статутом та рiшенням органiв Товариства, визначається особою, яка скликає загальнi 
збори.
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Статут Товариства не мiстить окремо специфiчних прав для мiноритарних акцiонерiв.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо загальних зборів
акціонерів

Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають
можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувати
поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час
загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення

☑
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Особи мають право отримувати iнформацiю в межах визначених законодавством.
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Персональнi данi осiб кандидатiв не оприлюднюються до моменту їх обрання. А пiсля 
обрання вони оприлюднюються в
обсягах встановлених законодавством.

Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають
можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов’язані із
загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного
зв’язку тощо)

☑
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Акцiонер до проведення загальних зборiв за запитом має можливiсть ознайомитися з 
проектами рiшень з питань, включених до проекту порядку денного або порядку денного 
загальних зборiв. Вiд дати надсилання повiдомлення про проведення загальних зборiв до 
дати проведення загальних зборiв акцiонерне товариство надає акцiонерам можливiсть 
ознайомитися з документами, необхiдними для прийняття рiшень з питань, включених до 
проекту порядку денного та порядку денного, за мiсцезнаходженням товариства у робочий 
час, у робочi днi, в доступному мiсцi, зазначеному в повiдомленнi про проведення 
загальних зборiв, а в день проведення загальних зборiв - також у мiсцi їх проведення. 
Пiд час проведення очних або електронних загальних зборiв документи, необхiднi для 
прийняття рiшень з питань, включених до проекту порядку денного та порядку денного 
загальних зборiв, також надаваються акцiонерам через авторизовану електронну систему. У 
разi вiдсутностi документiв у день проведення загальних зборiв у мiсцi їх проведення 
загальнi збори не мають права приймати рiшення з вiдповiдного питання. Кожний акцiонер 
має право отримати, а   товариство зобов'язане на його запит надати безоплатно копiю 
всiх або частини документiв з перелiку документiв, з якими акцiонери можуть ознайомитися 
пiд час пiдготовки до загальних зборiв. У разi якщо акцiонер погодився на використання 
товариством електронної пошти для передачi iнформацiї та зазначив у своєму запитi на 
ознайомлення з документами адресу електронної пошти, копiї вiдповiдних документiв 
надсилаються на зазначену адресу електронної пошти акцiонера. У такому разi акцiонерне 
товариство або акцiонери, якi скликають загальнi збори, надсилають зазначенi документи в 
електроннiй формi вiдповiдно до вимог, встановлених законодавством про електронний 
документообiг.

Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість
невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть
участь у річних загальних зборах

☑
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Частиною 1 Статтi 41 Закону України  Про акцiонернi товариства  передбачено що у 
загальних зборах акцiонерiв за запрошенням особи, яка скликає загальнi збори, також 
можуть брати участь iншi особи.

Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають
можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і
отримувати відповіді на них

☑
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Якщо спосiб проведення таких зборiв визначено як очнi або електроннi.

Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/
або внутрішніми документами ☑
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26.04.2018  Загальнi збори акцiонерiв затвердили Положення про загальнi збори 
акцiонерiв.
29.03.2023 Загальнi збори акцiонерiв затвердили нову редакцiю Статуту.
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Товариство проводить дистанцiйнi загальнi збори.
Протокол загальних зборiв складається протягом десяти днiв пiсля дати отримання вiд 
Центрального депозитарiю документiв, передбачених законодавством.
Протокол загальних зборiв акцiонерiв протягом п'яти робочих днiв з дня його складення, 
але не пiзнiше 10 днiв пiсля дати отримання вiд Центрального депозитарiю документiв, 
передбачених законодавством розмiщується разом з протоколами про пiдсумки голосування на 
веб-сайтi акцiонерного товариства.

Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка
необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та
інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів

☑

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 11

На вебсайтi Товариства http://ti00214534.pat.ua зазначено всю iнформацiю, яка 
вимагається для участi акцiонера на загальних зборах акцiонерiв Товариства, встановлену 
Законом. За додатковою iнформацiєю, акцiонер може звернутись безпосередньо до 
Товариства.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо взаємодії з
акціонерами

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 12

Окрема полiтика взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між 
особою та її акціонерами, у Товариствi вiдсутня.

Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами,
який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в
управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних
акціонерів донести свої погляди до уваги ради

☑

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 13

У Товариствi створено такий вiддiл (Вiддiл ЦП).

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо поглинання

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 14

Товариство та акцiонери у разi пропозиції щодо поглинання попередньо пiдготуються, щоб 
процес вiдбувався на взаємовигiдних умовах.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо інших
стейкхолдерів

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 15

Окрема політика взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між 
особою та її стейкхолдерами, у Товариствi вiдсутня.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 16

Перелiк стейкхолдерів не визначено.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 17

У Товариства не виникало пiдстав розкривати звіт щодо аспектів взаємодії зі 
стейкхолдерами.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо наглядової ради

Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3
інших юридичних особах ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 18

Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад iнших юридичних осiб.

Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 19



На засiданнях наглядової ради присутнi члени наглядової ради та запрошенi особи. 
Складаються протоколи засiдань наглядової ради.

Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють
обов’язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і
дотримуватися принципу лояльності стосовно особи

☑

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 20

Обовязки членiв наглядової ради викладено в Статутi та положеннi про наглядову раду 
акцiонерного товариства

Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-
якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов’язкі ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 21

Наглядова рада та її члени забезпеченi можливiстю доступу до будь-якої iнформацiї, яка 
необходна для ефективного виконання обовязкiв, згiдно положення про наглядову раду в 
межах, передбачених Законом та Статутом товариства.

Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та
виконавчого органу відповідно до цілей особи ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 22

Наглядова Рада проводить свої засiдання за потреби, але не рiдше одного разу в квартал 
при кворумi  бiльше половини чисельностi  її членiв вiдповiдно до пунк-ту 8.5.2. 
Статуту.
 
Рiшення приймаються бiльшiстю голосiв, кожен член Ради має один голос, крiм прийняття 
рiшення про надання згоди на вчинення правочину iз заiнтересованiстю. Та-ке рiшення 
приймається бiльшiстю голосiв членiв Наглядової ради, якi не є заiнтересо-ваними у 
вчиненi правочину (далi - незаiнтересованi члени Наглядової ради), присутнiх на 
засiданнi Наглядової ради. Якщо на такому засiданнi присутнiй лише один незаiнте-
ресований член Наглядової ради, рiшення про надання згоди на вчинення правочину iз 
заiнтересованiстю приймається одним членом одноособово. У разi рiвного розподiлу голосiв 
 членiв  Наглядової  ради  голос Голови Наглядової ради є вирiшальним. Рiшен-ня 
наглядової ради про вiдсторонення голови виконавчого органу вiд здiйснення пов-новажень 
приймається одноголосним рiшенням членiв наглядової ради, повноваження яких є чинними.
 
Засiдання наглядової ради скликаються за iнiцiативою голови наглядової ради,  або на 
вимогу члена наглядової ради, або Правлiння чи його члена або Ревiзiйної комiсiї.
 
На вимогу наглядової ради в її засiданнi або в розглядi окремих питань порядку денного 
засiдання беруть участь члени виконавчого органу товариства та iншi визначенi наглядовою 
радою особи в порядку, встановленому положенням про нагля-дову раду.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 23

Згiдно з положенням про наглядову раду та Статутом здiйснюється контроль роботи 
виконавчого органа. А рiшення наглядової ради, прийнятi в межах її компетенцiї, 
обовязковi до виконання виконавчим органом.

Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її
розміру та ступеню складності її діяльності ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 24

Всiх членiв наглядової ради було обрано зi складу працiвникiв пiдприємства, що дозволяє 
їм повнiстю вiдповiдати потребам особи.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 25

Квалiфiкацiйнi вимоги до кандидатiв у члени наглядової ради не визначено.

Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі
професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним
критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення
складу

☑
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Вiдбiр кандидатiв до членiв наглядової ради вiдбувається на основi професiйних якостей. 
Призначення вiдбувається на загальних зборах акцiонерiв.

В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени
наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності,
наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду
кандидата

☑
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Всiх членiв наглядової ради було обрано зi складу працiвникiв пiдприємства, що дозволяє 
їм повнiстю вiдповiдати потребам товариства. Такий пiдхiд дозволяє мати необхiдну 
iнформацiю щодо добропорядностi, наявностi конфлiкту iнтересiв, компетентностi, навичок 
i досвiду кандидатiв.
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У звязку зi складнiстю виробничого процесу всi кандидати в члени наглядової ради 
обираються зi складу працiвникiв пiдприємства.
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Статутом та положенням про наглядову раду товариства не передбачено розробка планiв 
наступництва для членiв наглядової ради та виконавчого органу.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не передбачено полiтики щодо 
рiзноманiття складу наглядової ради та виконавчого органу.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не передбачено обрання до 
наглядової ради за статевою ознакою.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 32

У наглядової радi Товариствi вiдсутнi незалежнi члени - незалежнi директора
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не передбачено проходження 
вступного тренiнгу пiсля обрання до членiв наглядової ради.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не передбачено розробка планiв 
навчань.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 35

Голову наглядової ради обрано виключно зважаючи на професiйнi якостi.

Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з
акціонерами, у тому числі мажоритарними ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 36

Комунiкацiя голови наглядової ради з акцiонерами здiйснюється засобами електронного 
звязку та шляхом листування.

Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах
особи ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 37

Функцiї голови наглядової ради визначено в положеннi про наглядову раду та Статутi.
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Наглядова рада за пропозицiєю Голови Наглядової ради у встановленому порядку має право 
обрати корпоративного секретаря. Корпоративний секретар є особою, яка вiдповiдає за 
взаємодiю Товариства з акцiонерами та/або iнвесторами.
На даний час наглядова рада не приймала рiшення про призначення корпоративного секретаря

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо комітетів
наглядової ради
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не 
передбачено створення комiтетiв.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не 
передбачено створення комiтетiв.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 41



Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не 
передбачено створення комiтетiв.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не 
передбачено створення комiтетiв.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не 
передбачено створення комiтетiв.
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Статутом та Положенням про наглядову раду товариства не 
передбачено створення комiтетiв.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо виконавчого органу

Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням
Наглядової ради ☑
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Виконавчий орган розробляє стратегiю особи, яка затверджується 
рiшенням Наглядової ради.

Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому
органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 46

Згiдно Статуту та Положення Про наглядову раду.

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у
впровадженні стратегії особи ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 47

Згiдно Статуту та Положення Про наглядову раду.

Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні
події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради ☑
Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 48

Згiдно Статуту та Положення Про наглядову раду.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо винагород
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Така практика у Товариства вiдсутня.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 57

Така практика у Товариства вiдсутня.
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Така практика у Товариства вiдсутня.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо розкриття
інформації і прозорості

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 59

Така окрема полiтика у Товариствi вiдсутня.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 60

Така окрема полiтика у Товариствi вiдсутня.

Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно
питанням корпоративного управління ☑
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http://ti00214534.pat.ua

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо системи контролю і
стандартів етики

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 62

Модель трьох лiнiй захисту дає змогу провести чiтке розмежування 
мiж трьома окремими функцiями, а саме: менеджментом, ризиками й 
контролем, внутрiшнiм аудитом ("остання лiнiя захисту"). В 
Товариствi вiдсутня служба внутрiшнього аудита - тому   система у 
Товариствi не створена.

Рада (невиконавчі директори ради директорів) має механізми внутрішнього
контролю особи, маючи змогу залучити внутрішнього аудитора та
зовнішнього аудитора

☑
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Згiдно Статуту до виключної компетенцiї Наглядової ради належить: 
призначення на посаду i звiльнення з посади керiвника пiдроздiлу 
внутрiшнього аудиту (внутрiшнього аудитора);
затвердження умов трудових договорiв, що укладаються з 
працiвниками пiдроздiлу внутрiшнього аудиту (з внутрiшнiм 
аудитором), встановлення розмiру їхньої винагороди, у тому числi 
заохочувальних та компенсацiйних виплат.
В Товариствi вiдсутня служба внутрiшнього аудита (Наглядова рада 
не приймала рiшення про створення служби внутрiшнього аудита).
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Функцiя комплаєнс та ризик-менеджменту не пiдзвiтна Наглядової 
радi Товариства.
(Комплаєнс ризик - це потенцiйний або реальний ризик регуляторних 
санкцiй, фiнансових збиткiв, репутацiйних втрат, що виникають в 
результатi недотримання норм законодавства, положень внутрiшнiх 
документiв (полiтик, процедур, положень, правил), стандартiв 
добросовiсної конкуренцiї, ситуацiй конфлiкту iнтересiв, тощо.
Ризик-менеджмент - це система управлiння ризиками, яка за 
допомогою сукупностi методiв, прийомiв i заходiв дозволяє 
прогнозувати ризики, визначити їхнi ймовiрнi розмiри i наслiдки, 
запобiгти чи мiнiмiзувати пов'язанi з ними втрати).
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Окремого документу з питань управлiння ризиками в товариствi 
немає.

Опис наявної корпоративної практики/обґрунтування відхилення 66

Окремого документу Декларацiї схильностi до ризикiв в товариствi 
немає.
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Наглядова рада Товариства такий звiт може розглянути за потреби, 
бо це питання не вiднесено до виключної компiтенцiї жодного з 
органiв Товариства.
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Такий кодекс у Товариствi не затверджено.
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Окремих положень щодо нерозголошення таких повiдомлень у 
Товариствi не iснує.
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Така полiтика у Товариствi вiдсутня.
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Документу, який регулює полiтику конфлiкту iнтересiв в товариствi 
немає.

Наявність у статуті або внутрішніх документах наступної інформації, щодо оцінки
корпоративного управління
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Не проводиться щорiчна самооцiнка членiв ради.
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Не проводиться щорiчна самооцiнка членiв ради.
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Не проводиться.

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис
прийнятих на таких зборах рішень

Кількість загальних зборів, які були скликані 1

Скільки з загальних зборів відбулося 1

Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих
на таких зборах рішень

Загальні збори 1

Дата проведення 2025-04-24

Спосіб проведення Опитування (дистанційно)

Суб'єкт скликання Наглядова рада

URL-адреса протоколу загальних
зборів

https://ti00214534.pat.ua/documents/protokoli-zboriv?
doc=119754

Питання порядку денного та прийняті рішення - Загальні збори 1

1) Питання

Звiт правлiння Товариства про результати фiнансово - господарської 
дiяльностi Товариства за 2024 рiк та прийняття рiшення за 
результатами розгляду цього звiту. Затвердження бiзнес-плану 
Товариства на 2025 рiк.

Прийняте рішення

Проект рiшення: Звiт правлiння Товариства про результати 
господарсько-фiнансової дiяльностi Товариства за 2024 рiк прийняти 
до вiдома та затвердити. Роботу правлiння в 2024 роцi визнати 
задовiльною. Бiзнес-план Товариства на 2025 рiк затвердити. 



 
Результати голосування: Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% 
вiд зареєстрованих голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть 
голосiв акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за 
бюлетенями, визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.

2) Питання

Звiт наглядової ради Товариства за 2024 рiк та прийняття рiшення за 
результатами розгляду цього звiту.

Прийняте рішення

Проект рiшення: Звiт наглядової ради Товариства про результати 
фiнансово - господарської дiяльностi Товариства за 2024 рiк прийняти 
до вiдома та затвердити. Роботу наглядової ради в 2024 роцi визнати 
задовiльною.
 
Результати голосування: Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% 
вiд зареєстрованих голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть 
голосiв акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за 
бюлетенями, визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.

3) Питання

Розгляд висновкiв аудиторського звiту за 2024 рiк суб'єкта 
аудиторської дiяльностi та затвердження заходiв за результатами 
розгляду такого звiту.

Прийняте рішення

Проект рiшення: Взяти до вiдома висновки аудиту фiнансової звiтностi 
Товариства за 2024 рiк та доручити виконавчому органу Товариства 
вжити заходiв щодо виконання рекомендацiй, наданих зовнiшнiм 
(незалежним) аудитором.
 
Результати голосування: Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% 
вiд зареєстрованих голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть 
голосiв акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за 
бюлетенями, визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.

4) Питання

Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi за 2024 
рiк.

Прийняте рішення

Проект рiшення: Затвердити результати фiнансово-господарської 
дiяльностi Товариства за 2024 рiк.
 



Результати голосування: Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% 
вiд зареєстрованих голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть 
голосiв акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за 
бюлетенями, визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.

5) Питання

Затвердження використання прибутку Товариства за 2024 рiк.

Прийняте рішення

Проект рiшення: Затвердити наступне використання прибутку Товариства 
за 2024 рiк.
- нарахування дивiдендiв за 2024 рiк за простими акцiям: iз  
розрахунку 50 вiдсоткiв номiнальної вартостi на кожну просту акцiю, 
випущену Товариством.
- нарахування дивiдендiв за 2024 рiк за привiлейованими акцiям: iз 
розрахунку 2,00 грн. на кожну привiлейовану акцiю, випущену 
Товариством.
-    Решту прибутку залишити нерозподiленим.
 
Результати голосування: Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% 
вiд зареєстрованих голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть 
голосiв акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за 
бюлетенями, визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.

6) Питання

Про дивiденди за акцiями Товариства.

Прийняте рішення

Проект рiшення: 
- Нарахування дивiдендiв провести у таких розмiрах :
по привiлейованим акцiям за 2024 рiк вiдповiдно до номiнальної 
вартостi однiєї привiлейованої акцiї - у розмiрi 2,00 грн. на кожну 
привiлейовану акцiю, випущену Товариством, за рахунок прибутку 
Товариства за 2024 рiк; по простим акцiям за 2024 рiк - у розмiрi 50 
вiдсоткiв номiнальної вартостi на кожну просту акцiю, випущену 
Товариством, за рахунок прибутку Товариства за 2024 рiк.
- Виплату дивiдендiв за простими i привiлейованими акцiями здiйснити 
безпосередньо акцiонерам у порядку та строки, що будуть встановленi 
наглядовою радою.
 
Результати голосування:
Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% вiд зареєстрованих 
голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть голосiв 
акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за бюлетенями, 
визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.



7) Питання

Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв, якi 
можуть вчинятися Товариством протягом року з дати прийняття такого 
рiшення.

Прийняте рішення

Проект рiшення:
- Надати попередню згоду на вчинення значних правочинiв будь якого 
характеру у тому числi, але не виключно, щодо участi у тендерах, 
кредитних, поруки, вiдчуження, надання в оренду, придбання майна, у 
тому числi будiвель, земельних дiлянок, виконання робiт, надання та 
отримання послуг, тощо, якi можуть вчинитись Товариством протягом 
року з дати прийняття цього рiшення;
- встановити, що гранична сукупна ринкова вартiсть коштiв майна або 
послуг, що є предметом цих правочинiв, складає 60 вiдсоткiв вартостi 
активiв за даними рiчної фiнансової звiтностi Товариства на кiнець 
2024 року;
- надати Головi правлiння (генеральному директору) Золотарьову В.М. 
повноваження щодо укладання, розiрвання, внесення змiн та пiдписання 
цих правочинiв.
 
Результати голосування: Кiлькiсть голосiв "За" - 35681958 штук, 100% 
вiд зареєстрованих голосiв акцiонерiв, голоси "проти" - 0, кiлькiсть 
голосiв акцiонерiв, якi не брали участi у голосуваннi - 0, за 
бюлетенями, визнаними недiйсними - 0.
 
Рiшення прийняте.
 
Пропозицiї до перелiку питань до порядку денного не подавались.

Частина 4. Рада

Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради Строк повноважень у звітному
періоді

Голова / заступник голови
ради

Член ради
1

Вакуленко Валентина 
Кузьмiвна

01.01.2025 - 31.12.2025 Х

Член ради
2

Чуйко Вiктор Наумович 01.01.2025 - 31.12.2025

Член ради
3

Чечетов Олександр 
Миколайович

01.01.2025 - 31.12.2025

Член ради
4

Сабадаш Марина Аркадiївна 01.01.2025 - 31.12.2025

Член ради
5

Абалмасов Василь Iванович 01.01.2025 - 31.12.2025

Член ради
6

Калiнiна Раїса Iванiвна 01.01.2025 - 31.12.2025

Член ради
7

Каратаєв Артем Борисович 01.01.2025 - 31.12.2025

Член ради
8

Крицин Олександр 
Миколайович

01.01.2025 - 31.12.2025



Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради Строк повноважень у звітному
періоді

Голова / заступник голови
ради

Член ради
9

Моцаренко Олег 
Анатолiйович

01.01.2025 - 31.12.2025

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітному періоді 37

з них очних 37

Опис ключових рішень ради

Засiдання Наглядової ради вiдбулось 02.01.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
На пiдставi проведення конкурсу, оголошеного на сайтi ПАТ "ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ", 
призначити суб'єктом аудиторської дiяльностi для надання послуг з обов'язкового 
аудиту фiнансової звiтностi за 2024 рiк Аудиторську фiрму у формi Товариства з 
обмеженою вiдповiдальнiстю "Азимут", код ЄДРПОУ 22675684, номер у Реєстрi 
аудиторiв та суб'єктiв аудиторської дiяльностi 0376.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 20.01.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
1. Про пiдсумки роботи заводу у 2024 р.
2. Про бiзнес- план ПАТ " ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ" на 2024 р.
3. Умови роботи з постачальниками матерiалiв та споживачами кабельної продукцiї.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 23.01.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Звiт Ревiзiйної комiсiї про результати фiнансово - господарської дiяльностi 
Товариства в 2024 р., затвердження її звiту та висновку.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 24.01.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
1. Про надання згоди виконавчому органу Товариства на укладання договору про 
внесення змiн № 2 до кредитного договору № ХК2023-0017 вiд 29.03.2023 р. (надалi 
Кредитний договiр), договору про внесення змiн №  3 до договору застави 
обладнання №  ХК2023-0017/3.0.2 вiд 24.05.23 р. з ПАТ "БАНК ВОСТОК" (надалi- 
Банк).
2. Про звернення Золотарьова Володимира Михайловича ( РНОКПП 1995401570) щодо 
укладання договору про внесення змiн № 2 до договору поруки № ХК2023-0017-П.1 
вiд 29.03.2023 р. в забезпечення зобов'язань Товариства за кредитним договором.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 04.02.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 17.02.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 06.03.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
Вiдповiдно до Закону України "Про акцiонерiв товариства", керуючись Порядком 
скликання та проведення дистанцiйних загальних зборiв акцiонерiв, затвердженим 
Рiшенням НКЦПФР вiд 26.04.2023 р. №236 (далi - Порядок 236), скликати Загальнi 
збори акцiонерiв та провести їх у дистанцiйний спосiб.
Встановити:
- Дата проведення Загальних зборiв (дата завершення голосування) 24 квiтня 2025 
року.
- дата складання перелiку акцiонерiв, якi мають бути повiдомленi про скликання 
цих зборiв, 17 березня 2025 р.
- дата складання перелiку акцiонерiв, якi мають право на участь у Загальних 
зборах, 21 квiтня 2025 р. (згiдно Порядку 236 за 2 робочих днi до дати 
проведення зборiв)
- дата розмiщення бюлетеня для голосування з питань порядку денного у вiльному 
для акцiонерiв доступi на власному сайтi Товариства на сторiнцi за посиланням 



http://ti00214534.pat.ua/documents/distanciini-zagalni-zbori не пiзнiш, нiж за 9 
днiв до дати проведення зборiв, а саме з 11-00 години 14 квiтня 2025 р;
- вид зборiв: рiчнi (за звiтний 2024 рiк).
Головою зборiв призначити Золотарьова Володимира Михайловича, секретарем - 
Пугачову Нiну Iванiвну.
За результатами розгляду рiчної звiтностi за 2024 рiк та аудиторського висновку 
по цiй звiтностi рекомендувати зборам затвердити результати фiнансово - 
господарської дiяльностi Товариства за 2024 рiк.
 
Затвердити наступний перелiк питань проекту порядку денного та проекти рiшень 
щодо кожного з питань, включених до проекту:
1. Звiт правлiння Товариства про результати фiнансово - господарської дiяльностi 
Товариства за 2024 рiк та прийняття рiшення за результатами розгляду цього 
звiту. Затвердження бiзнес-плану Товариства на 2025 рiк.
Проект рiшення: Звiт правлiння Товариства про результати господарсько-фiнансової 
дiяльностi Товариства за 2024 рiк прийняти до вiдома та затвердити. Роботу 
правлiння в 2024 роцi визнати задовiльною. Бiзнес-план Товариства на 2025 рiк 
затвердити. 
2. Звiт наглядової ради Товариства за 2024 рiк та прийняття рiшення за 
результатами розгляду цього звiту.
Проект рiшення: Звiт наглядової ради Товариства про результати фiнансово - 
господарської дiяльностi Товариства за 2024 рiк прийняти до вiдома та 
затвердити. Роботу наглядової ради в 2024 роцi визнати задовiльною.
3. Розгляд висновкiв аудиторського звiту за 2024 рiк суб'єкта аудиторської 
дiяльностi та затвердження заходiв за результатами розгляду такого звiту. 
Проект рiшення: Взяти до вiдома висновки аудиту фiнансової звiтностi Товариства 
за 2024 рiк та доручити виконавчому органу Товариства вжити заходiв щодо 
виконання рекомендацiй, наданих зовнiшнiм (незалежним) аудитором.
4. Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi за 2024 рiк.
Проект рiшення: Затвердити результати фiнансово-господарської дiяльностi 
Товариства за 2024 рiк.
5. Затвердження використання прибутку Товариства за 2024 рiк.
Проект рiшення: 
Затвердити наступне використання прибутку Товариства за 2024 рiк.
- нарахування дивiдендiв за 2024 рiк за простими акцiям: iз розрахунку 50 
вiдсоткiв номiнальної вартостi на кожну просту акцiю, випущену Товариством.
- нарахування дивiдендiв за 2024 рiк за привiлейованими акцiям: iз розрахунку 
2,00 грн. на кожну привiлейовану акцiю, випущену Товариством.
- Решту прибутку залишити нерозподiленим.
 6. Про дивiденди за акцiями Товариства.
Проект рiшення: 
- Нарахування дивiдендiв провести у таких розмiрах :
по привiлейованим акцiям за 2024 рiк вiдповiдно до номiнальної вартостi однiєї 
привiлейованої акцiї - у розмiрi 2,00 грн. на кожну привiлейовану акцiю, 
випущену Товариством, за рахунок прибутку Товариства за 2024 рiк; по простим 
акцiям за 2024 рiк - у розмiрi 50 вiдсоткiв номiнальної вартостi на кожну просту 
акцiю, випущену Товариством, за рахунок прибутку Товариства за 2024 рiк.
- Виплату дивiдендiв за простими i привiлейованими акцiями здiйснити 
безпосередньо акцiонерам у порядку та строки, що будуть встановленi наглядовою 
радою.
  7. Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв, якi можуть 
вчинятися Товариством протягом року з дати прийняття такого рiшення.
Проект рiшення:
- надати попередню згоду на вчинення значних правочинiв будь якого характеру у 
тому числi, але не виключно, щодо участi у тендерах, кредитних, поруки, 
вiдчуження, надання в оренду, придбання майна, у тому числi будiвель, земельних 
дiлянок, виконання робiт, надання та отримання послуг, тощо, якi можуть 
вчинитись Товариством протягом року з дати прийняття цього рiшення;
- встановити, що гранична сукупна ринкова вартiсть коштiв майна або послуг, що є 
предметом цих правочинiв, складає 60 вiдсоткiв вартостi активiв за даними рiчної 
фiнансової звiтностi Товариства на кiнець 2024 року;
- надати Головi правлiння (генеральному директору) Золотарьову В.М. повноваження 
щодо укладання, розiрвання, внесення змiн та пiдписання цих правочинiв.
 
На пiдставi договору № НР - 5 вiд 14.01.14 р. "Про надання реєстру" делегувати 
повноваження реєстрацiйної та лiчильної комiсiї при проведеннi загальних зборiв 
акцiонерiв депозитарнiй установi ТОВ "Реакомп- Iнвест" ( код 36816015).
Визначити особами, що уповноваженi взаємодiяти з Центральним депозитарiєм (ЦД) 
по питанням проведення дистанцiйних загальних зборiв вiдповiдно до вимог ЦД:
1) Грiнченко Наталiю Олексiївну ;
2) Краюшкiну Ольгу Володимирiвну;
3) Горбунова Юрiя Георгiйовича.



Доручити Правлiнню здiйснити органiзацiйнi заходи щодо проведення дистанцiйних 
зборiв вiдповiдно чинному законодавству, у тому числi щодо укладання договорiв з 
ЦД щодо направлення повiдомлень через депозитарну систему та проведення 
дистанцiйних зборiв акцiонерiв.
Затвердити текст Повiдомлення про проведення загальних зборiв акцiонерiв ПАТ 
"ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ" (додається).
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 26.03.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 07.04.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
Затвердити наступний Порядок денний Загальних зборiв з проектом рiшень   щодо 
кожного з питань, включених до порядку денного:  
1. Звiт правлiння Товариства про результати фiнансово - господарської дiяльностi 
Товариства за 2024 рiк та прийняття рiшення за результатами розгляду цього 
звiту. Затвердження бiзнес-плану Товариства на 2025 рiк.
Проект рiшення: Звiт правлiння Товариства про результати господарсько-фiнансової 
дiяльностi Товариства за 2024 рiк прийняти до вiдома та затвердити. Роботу 
правлiння в 2024 роцi визнати задовiльною. Бiзнес-план Товариства на 2025 рiк 
затвердити. 
2. Звiт наглядової ради Товариства за 2024 рiк та прийняття рiшення за 
результатами розгляду цього звiту.
Проект рiшення: Звiт наглядової ради Товариства про результати фiнансово - 
господарської дiяльностi Товариства за 2024 рiк прийняти до вiдома та 
затвердити. Роботу наглядової ради в 2024 роцi визнати задовiльною.
3. Розгляд висновкiв аудиторського звiту за 2024 рiк суб'єкта аудиторської 
дiяльностi та затвердження заходiв за результатами розгляду такого звiту. 
Проект рiшення: Взяти до вiдома висновки аудиту фiнансової звiтностi Товариства 
за 2024 рiк та доручити виконавчому органу Товариства вжити заходiв щодо 
виконання рекомендацiй, наданих зовнiшнiм (незалежним) аудитором.
4. Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi за 2024 рiк.
Проект рiшення: Затвердити результати фiнансово-господарської дiяльностi 
Товариства за 2024 рiк.
5. Затвердження використання прибутку Товариства за 2024 рiк.
Проект рiшення: 
Затвердити наступне використання прибутку Товариства за 2024 рiк.
- нарахування дивiдендiв за 2024 рiк за простими акцiям: iз   розрахунку 50 
вiдсоткiв номiнальної вартостi на кожну просту акцiю, випущену Товариством.
- нарахування дивiдендiв за 2024 рiк за привiлейованими акцiям: iз розрахунку 
2,00 грн. на кожну привiлейовану акцiю, випущену Товариством.
-    Решту прибутку залишити нерозподiленим.
6. Про дивiденди за акцiями Товариства.
Проект рiшення: 
- Нарахування дивiдендiв провести у таких розмiрах :
по привiлейованим акцiям за 2024 рiк вiдповiдно до номiнальної вартостi однiєї 
привiлейованої акцiї - у розмiрi 2,00 грн. на кожну привiлейовану акцiю, 
випущену Товариством, за рахунок прибутку Товариства за 2024 рiк; по простим 
акцiям за 2024 рiк - у розмiрi 50 вiдсоткiв номiнальної вартостi на кожну просту 
акцiю, випущену Товариством, за рахунок прибутку Товариства за 2024 рiк.
- Виплату дивiдендiв за простими i привiлейованими акцiями здiйснити 
безпосередньо акцiонерам у порядку та строки, що будуть встановленi наглядовою 
радою.
  7. Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв, якi можуть 
вчинятися Товариством протягом року з дати прийняття такого рiшення.
Проект рiшення:
- Надати попередню згоду на вчинення значних правочинiв будь якого характеру у 
тому числi, але не виключно, щодо участi у тендерах, кредитних, поруки, 
вiдчуження, надання в оренду, придбання майна, у тому числi будiвель, земельних 
дiлянок, виконання робiт, надання та отримання послуг, тощо, якi можуть 
вчинитись Товариством протягом року з дати прийняття цього рiшення;
- встановити, що гранична сукупна ринкова вартiсть коштiв майна або послуг, що є 
предметом цих правочинiв, складає 60 вiдсоткiв вартостi активiв за даними рiчної 
фiнансової звiтностi Товариства на кiнець 2024 року;
- надати Головi правлiння (генеральному директору) Золотарьову В.М. повноваження 
щодо укладання, розiрвання, внесення змiн та пiдписання цих правочинiв.
 
Затвердити бюлетенi для голосування по питанням порядку денного Загальних 
зборiв, якi вiдбудуться 24.04.2025 року.  (Додаються). 
Затвердити реєстрацiйну комiсiю Загальних зборiв у складi: Солдатова Тетяна 
Iванiвна - голова, Горбунов Юрiй Георгiйович i Грiнченко Наталiя Олексiївна - 



члени реєстрацiйної комiсiї.
Затвердити лiчильну комiсiю Загальних зборiв у складi: Солдатова Тетяна Iванiвна 
- голова, Горбунов Юрiй Георгiйович i Грiнченко Наталiя Олексiївна - члени 
лiчильної комiсiї.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 10.04.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 15.04.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 23.04.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 24.04.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 30.04.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
Затвердити   дату складання перелiку осiб, якi мають право на отримання  
дивiдендiв за 2024 рiк, 15.05.2025 р. (по простим акцiям).
Затвердитит cтрок виплати дивiдендiв: з 20.05.2025 р. по 24.10.2025 р. (по 
простим акцiям).
    Затвердити дату складання перелiку осiб, якi мають право на отримання  
дивiдендiв за 2024 рiк, 31.01.2025 р. (по привiлейованим акцiям).
Затвердитит cтрок виплати дивiдендiв: з 20.05.2025 р. по 30.06.2025 р. (по 
привiлейованим акцiям).
Затвердити наступний cпосiб виплати дивiдендiв по простим i привiлейованим 
акцiям:
Дивiденди виплачується шляхом переказу коштiв   Товариством на грошовi рахунки 
отримувачiв (банкiвськi рахунки, iнформацiя про якi зазначена в перелiку осiб, 
якi мають право на отримання дивiдендiв), або у спосiб, зазначений в 
повiдомленнi/заявi, отриманiй Товариством вiд цих осiб, а у разi вiдсутностi у 
Товариства iнформацiї про спосiб отримання дивiдендiв - шляхом поштових 
переказiв на актуальнi адреси акцiонерiв, зазначенi в перелiку осiб, якi мають 
право на отримання дивiдендiв.
У разi повернення Товариству коштiв, переказаних згiдно з пунктом 3.1. цього 
Рiшення, такi кошти виплачуються вiдповiдним акцiонерам через депозитарну 
систему України.
Затвердити наступний наступний порядок виплати дивiдендiв по простим i 
привiлейованим акцiям:
Виплата всiєї суми дивiдендiв за вiдрахуванням податкiв i зборiв, встановлених 
законодавством, в повному обсязi.
Затвердити текст Повiдомлення про виплату дивiдендiв по акцiям ПАТ "ЗАВОД 
ПIВДЕНКАБЕЛЬ" (Додається).
До 06.05.2025р.(включно) повiдомити осiб, якi мають право на отримання 
дивiдендiв, про дату, розмiр, порядок та строк їх виплати шляхом розмiщення 
вiдповiдного повiдомлення на сайтi Товариства http://ti00214534.pat.ua.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 05.05.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
Про надання згоди Генеральному директору на вiдчуження нерухомого майна 
пiдприємства шляхом продажу.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 21.05.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 11.06.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 04.07.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 29.07.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.



 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 30.07.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 15.08.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про порядок та строк виплати дивiдендiв по акцiям ПАТ " ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ" за 
2023 рiк акцiонеру C.I.H.- Cable Industrial Holdings Limited (рег.HE № 151509 
Nicosia, Cyprus).
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 21.08.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 22.08.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 25.08.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Щодо перерахунку грошових коштiв ППО ПАТ "ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ".
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 01.09.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання згоди виконавчому органу Товариства на укладення Генерального 
договору страхування вантажу зi страховиком ПРИВАТНИМ АКЦIОНЕРНИМ   ТОВАРИСТВОМ 
"СТРАХОВА КОМПАНIЯ  " ПЕРЕМОГА".
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 12.09.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 25.09.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Затвердити рiчну iнформацiю про Товариство за 2023 рiк, що оприлюднюється  
згiдно ст.126  ЗУ "Про ринки капiталу та органiзованi товарнi ринки".
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 08.10.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 27.10.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 28.10.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання згоди виконавчому органу Товариства на укладення Генерального 
договору страхування майна зi страховиком ПРИВАТНИМ АКЦIОНЕРНИМ   ТОВАРИСТВОМ 
"СТРАХОВА КОМПАНIЯ" ПЕРЕМОГА".
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 30.10.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Затвердити рiчну iнформацiю про Товариство за 2024 рiк, що оприлюднюється  
згiдно ст.126  ЗУ "Про ринки капiталу та органiзованi товарнi ринки".
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 05.12.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 10.12.2025 (очне засiдання). Були прийнятi 
наступнi рiшення:
1. Про план технiчного розвитку виробництва ПАТ "Завод Пiвденкабель" на 2026р.
2. Про план ремонтно- будiвельних та будiвельно- монтажних робiт УКБ на  2026р. 
Кошторис УКБ на придбання обладнання на 2026р.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 16.12.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 17.12.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:



Про надання благодiйної допомоги.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 26.12.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
На пiдставi проведення конкурсу, оголошеного на сайтi ПАТ "ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ", 
призначити суб'єктом аудиторської дiяльностi для надання послуг з обов'язкового 
аудиту фiнансової звiтностi за 2025 рiк Аудиторську фiрму у формi Товариства з 
обмеженою вiдповiдальнiстю "Азимут", код ЄДРПОУ 22675684, номер у Реєстрi 
аудиторiв та суб'єктiв аудиторської дiяльностi 0376.
 
Засiдання Наглядової ради вiдбулось 29.12.2025 (очне засiдання). Було прийнято 
наступне рiшення:
1. Про надання згоди виконавчому органу Товариства укладення договору про 
внесення змiн № 3 до кредитного договору №ХК2023-0017 вiд 29.03.2023 р. (надалi 
- Кредитний договiр), договору про внесення змiн № 4 до договору застави 
обладнання №ХК2023-0017/З.О.2 вiд 24.05.2023 з АТ "ВСТ БАНК" (надалi - Банк);
2. Про звернення до Золотарьова Володимира Михайловича (РНОКПП 1995401570) щодо 
укладання договору про внесення змiн № 3 до договору поруки №ХК2023-0017-П.1 вiд 
29.03.2023 р. в забезпечення зобов'язань Товариства за Кредитним договором;
3. Щодо надання повноважень Генеральному директору ( Головi Правлiння) 
Товариства Золотарьову Володимиру Михайловичу на пiдписання договору про 
внесення змiн № 3 до Кредитного договору та договору про внесення змiн № 4 до 
договору застави обладнання № ХК2023-0017/З.О.2 вiд 24.05.2023 р. та iнших 
необхiдних документiв.

Звіт ради

Оцінка складу, структури та діяльності ради як колегіального органу (колективної
придатності ради)

Загальнi збори Акцiонерiв обирають з числа фiзичних осiб, якi мають 
повну цивiльну дiєздатнiсть, Наглядову Раду Товариства, яка 
представляє iнтереси Акцiонерiв у перiод мiж проведенням Загальних 
зборiв у межах компетенцiї, визначеної Статутом. Строк повноважень  
Наглядової ради - три роки. У випадку спливу цього строку, 
повноваження членiв Наглядової ради продовжуються    з пiдготовки, 
скликання i проведення Загальних зборiв до вирiшення Загальними 
зборами питання про обрання Наглядової ради.
Особи, обранi членами наглядової ради, можуть переобиратися 
необмежену кiлькiсть разiв. Член наглядової ради повинен виконувати 
свої обов'язки особисто i не може передавати свої повноваження iншiй 
особi.
Кiлькiсний склад Наглядової Ради становить 9 осiб.
Члени Наглядової Ради обираються Загальними зборами без застосування 
кумулятивного голосування  простою бiльшiстю голосiв. Акцiонер може 
мати необмежену кiлькiсть представникiв у складi Наглядової ради 
Товариства. У разi обрання повного складу Наглядової ради Акцiонер 
має право вiддати свої голоси за кандидатiв, кiлькiсть яких не 
перевищує кiлькiсний склад Наглядової ради згiдно Статуту, а у разi 
дообрання окремих членiв - за кандидатiв, кiлькiсть яких не 
перевищує кiлькiсть членiв, якi мають бути дообранi. Кандидат 
вважається обраним, якщо за нього проголосувало бiльш 50 вiдсоткiв 
голосiв учасникiв Зборiв. 
До складу Наглядової ради обираються акцiонери або особи, якi 
представляють їхнi iнтереси (далi - представники акцiонерiв).
Повноваження члена Наглядової ради дiйснi з моменту його обрання 
загальними зборами. У разi замiни члена Наглядової ради - 
представника акцiонера повноваження вiдкликаного члена наглядової  



ради припиняються, а новий член  наглядової ради набуває повноважень 
з моменту отримання Товариством письмового повiдомлення вiд 
акцiонера (акцiонерiв), представником якого є вiдповiдний член 
Наглядової ради. Повiдомлення про замiну члена наглядової ради - 
представника   акцiонера   повинно   мiстити iнформацiю, передбачену 
Законом України "Про акцiонернi товариства". Порядок здiйснення 
такого повiдомлення встановлюється Положенням про Наглядову раду 
Товариства.
Акцiонери та член Наглядової ради, який є їхнiм представником,  
несуть солiдарну вiдповiдальнiсть за вiдшкодування збиткiв, завданих 
Товариству таким членом Наглядової ради. 
Акцiонери Товариства в порядку, передбаченому частиною другою        
статтi  78 Закону України "Про акцiонернi товариства",  мають  право 
на ознайомлення з письмовими повiдомленнями, зазначеними   у пунктi 
8.5.5.  Статуту.
Якщо кiлькiсть членiв Наглядової ради, повноваження яких дiйснi, 
становить  менше половини її кiлькiсного складу, обраного вiдповiдно 
до вимог закону загальними зборами Товариства, Товариство протягом 
трьох мiсяцiв має скликати позачерговi загальнi збори для 
обрання(дообрання) решти членiв наглядової ради. Термiн закiнчення 
повноважень дообраних членiв Наглядової ради спiвпадає з термiном 
закiнчення повноважень   Наглядової ради, обраної вiдповiдно до 
пункту цього Статуту. 
Члени Наглядової Ради зi свого складу простою бiльшiстю голосiв 
обирають Голову та його заступника, якi очолюють та органiзують 
роботу Ради. Наглядова рада має право в будь-який  час  переобрати  
голову Наглядової ради та його заступника. 
Порядок роботи наглядової ради, права та обов'язки її членiв, 
порядок виплати їм винагороди визначаються цим статутом, Законом 
України "Про акцiонернi товариства", Положенням "Про наглядову 
раду", а також цивiльно-правовим чи трудовим договором (контрактом), 
що укладається з кожним членом наглядової ради. Такий договiр або 
контракт вiд iменi товариства пiдписується уповноваженою загальними 
зборами особою на умовах, затверджених рiшенням загальних зборiв. У 
разi укладення з членом наглядової ради цивiльно-правового договору 
такий договiр може бути оплатним або безоплатним.

Оцінка компетентності та ефективності кожного члена ради, включаючи інформацію про його
діяльність як посадової особи інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і
безоплатну

Станом на кiнець звiтного перiоду Наглядова рада товариства 
складається з 9-ти осiб: 
голова наглядової ради Вакуленко Валентина Кузьмiвна;
член наглядової ради Чуйко Вiктор Наумович;
член наглядової ради Чечетов Олександр Миколайович;
член наглядової ради Сабадаш Марина Аркадiївна;
член наглядової ради Абалмасов Василь Iванович;
член наглядової ради Калiнiна Раїса Iванiвна;
член наглядової ради Каратаєв Артем Борисович;
член наглядової ради Крицин Олександр Миколайович;
член наглядової ради Моцаренко Олег Анатолiйович. 
 
Зазначенi особи не займають посад в iнших юридичних особах та не 
отримують в Товариствi винагороди (як члени наглядової ради). Особи 



виконують свої обов'язки згiгдно Статуту Товариства та Положення про 
Наглядову раду. Дiяльнiсть Наглядової ради задовольняє потребам та 
цiлям Товариства.

Оцінка незалежності кожного з незалежних членів ради

Голову наглядової ради Вакуленко Валентину Кузьмiвну було обрано як 
акцiонера, 
члена наглядової ради Чуйко Вiктора Наумовича було обрано як 
акцiонера, 
члена наглядової ради Чечетова Олександра Миколайовича було обрано 
як акцiонера, 
члена наглядової ради Сабадаш Марину Аркадiївну було обрано як 
акцiонера, 
члена наглядової ради Абалмасова Василя Iвановича було обрано як 
акцiонера, 
члена наглядової ради Калiнiну Раїсу Iванiвну було обрано як 
акцiонера, 
члена наглядової ради Каратаєва Артема Борисовича було обрано як 
представника акцiонера Антонця Юрiя Панасовича, 
члена наглядової ради Крицина Олександра Миколайовича було обрано як 
акцiонера, 
члена наглядової ради Моцаренко Олега Анатолiйовича було обрано як 
акцiонера.
 
Особи не є незалежними членами наглядової ради (незалежними 
директорами) в тлумаченнi ст.73 Закону України "Про акцiонернi 
товариства".

Оцінка компетентності та ефективності кожного з комітетів ради, їхні функціональні
повноваження. При цьому, комітет ради з питань аудиту окремо має зазначати інформацію про
свої висновки щодо незалежності проведеного зовнішнього аудиту особи, зокрема незалежності
аудитора (аудиторської фірми)

В складi наглядової ради вiдсутнi комiтети.

Оцінка виконання радою поставлених цілей особи. У межах цього пункту зазначається
інформація щодо впливу рішень, прийнятих радою протягом звітного періоду, з метою
забезпечення досягнення поставлених перед особою стратегічних цілей. При цьому інформація
щодо стратегічних цілей особи має містити загальний опис таких стратегічних цілей і не
потребує розкриття інформації (показників), що, згідно з внутрішніми документами особи
належить до інформації з обмеженим доступом (конфіденційної інформації та комерційної
таємниці)

У звiтному перiодi робота Наглядової ради визначалася факторами, 
пов'язаними з реалiзацiєю завдань щодо покращення фiнансово-
економiчної дiяльностi Товариства, систематичного аналiзу стану 
технiчної, цiнової та iнвестицiйної полiтики, ходу технiчного 
переозброєння виробництва, покращення культури виробництва та умов 
працi. Вiдповiдно до плану роботи у звiтному перiодi були проведенi  
засiдання Наглядової ради, на яких було розглянуто та прийнято 
рiшення з важливих питань, що безпосередньо стосуються Товариства.

Інформація про внутрішню структуру ради, процедури, що застосовуються при прийнятті нею
рішень, включаючи зазначення того, яким чином діяльність ради зумовила зміни у фінансово-
господарській діяльності особи

Кiлькiсний склад Наглядової ради становить  9 осiб.
Наглядова Рада проводить свої засiдання за потреби, але не рiдше 
одного разу в квартал при кворумi  бiльше половини чисельностi  її 



членiв вiдповiдно до пункту 8.5.2. Статуту.
Рiшення приймаються бiльшiстю голосiв, кожен член Ради має один 
голос, крiм прийняття рiшення про надання згоди на вчинення 
правочину iз заiнтересованiстю. Таке рiшення приймається бiльшiстю 
голосiв членiв Наглядової ради, якi не є заiнтересованими у вчиненi 
правочину (далi - незаiнтересованi члени Наглядової ради), присутнiх 
на засiданнi Наглядової ради. Якщо на такому засiданнi присутнiй 
лише один незаiнтересований член Наглядової ради, рiшення про 
надання згоди на вчинення правочину iз заiнтересованiстю приймається 
одним членом одноособово. У разi рiвного розподiлу голосiв  членiв  
Наглядової   ради   голос Голови Наглядової ради є вирiшальним. 
Рiшення наглядової ради про вiдсторонення голови виконавчого органу 
вiд здiйснення повноважень приймається одноголосним рiшенням членiв 
наглядової ради, повноваження яких є чинними. 
Засiдання наглядової ради скликаються за iнiцiативою голови 
наглядової ради,  або на вимогу члена наглядової ради, або Правлiння 
чи його члена або Ревiзiйної комiсiї.
На вимогу наглядової ради в її засiданнi або в розглядi окремих 
питань порядку денного засiдання беруть участь члени виконавчого 
органу товариства та iншi визначенi наглядовою радою особи в 
порядку, встановленому положенням про наглядову раду.
Проведення засiдання наглядової ради та/або прийняття нею рiшень 
може вiдбуватися шляхом опитування, зокрема з використання 
програмно-технiчного комплексу, або шляхом проведення аудiо чи 
вiдеоконференцiї. Порядок проведення таких засiдань визначається 
Положенням "Про наглядову раду"
У звiтному перiодi   дiяльнiсть Наглядової ради сприяла покрашенню 
показникiв фiнансово-господарськiй дiяльностi Товариства.

Частина 5. Виконавчий орган

Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів
Ім'я члена виконавчого

органу
Строк повноважень у

звітному періоді
Голова / заступник голови

виконавчого органу

Член виконавчого
органу 1

Золотарьов Володимир 
Михайлович

01.01.2025 - 
31.12.2025

Х

Член виконавчого
органу 2

Пугачова Нiна Iванiвна
01.01.2025 - 
31.12.2025

Член виконавчого
органу 3

Матюшенко Вiталiй 
Тарасович

01.01.2025 - 
31.12.2025

Член виконавчого
органу 4

Чайка Володимир 
Дмитрович

01.01.2025 - 
31.12.2025

Член виконавчого
органу 5

Золотарьов Володимир 
Володимирович

01.01.2025 - 
31.12.2025

Член виконавчого
органу 6

Антонець Юрiй Панасович
01.01.2025 - 
31.12.2025

Член виконавчого
органу 7

Соляр Григорiй 
Миколайович

01.01.2025 - 
31.12.2025

Член виконавчого
органу 8

Кривенко Олена 
Олександрiвна

01.01.2025 - 
31.12.2025



Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис
прийнятих рішень

Кількість засідань колегіального виконавчого органу 14

з них очних 14

Опис ключових рішень колегіального виконавчого органу

Засiдання Правлiння вiдбулось 08.01.2025 (очне засiдання). Було прийнято наступне рiшення:
Затвердити Умови роботи з постачальниками та покупцями на 2025 рiк
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 18.02.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Ревiзiя та аналiз експортно-iмпортних операцiй 2024 року на предмет виявлення 
контрольованих, згiдно iз визначенням статтi 39 та п.5 статтi 140 ПКУ, для складання звiту 
з ТЦУ за 2024 рiк та подання його до контролюючих органiв у встановлений законодавством 
термiн до 01.10.25 р. Пiдготовка iнформацiї для обгрунтування цiн у контрольованих 
операцiях. 
1. Iнформацiю директора з економiки та фiнансiв- начальника ПЕВТаПЗ Кривенко О.О. прийняти 
до вiдома.
2. Проводити аналiз кожної експортно-iмпортної операцiї на предмет вимог чинного 
законодавства України з ТЦУ, формувати документальну базу зiставних неконтрольованих 
операцiй, для обрунтування рiвня цiн у контрольованих операцiях.
3. Виконавчому директору Золотарьову В.В., комерцiйному директору Чайцi В.Д. та головному 
iнженеру-технiчному директору Антонцю Ю.П. iнформацiю для складання звiтностi з ТЦУ та 
обрунтування цiни в контрольованих операцiях за 2024 рiк надати до ПЕВтаПЗ.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 03.03.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Обговорення фiнансування статей соцiального та матерiального забезпечення проекту 
Колективного договору ПАТ "ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ" на 2025 рiк.
Iнформацiю члена Правлiння Кривенко О.О. прийняти до вiдома. Керiвникам пiдроздiлiв вжити 
заходiв для забезпечення фiнансування статей проекту колективного договору на 2025 рiк, за 
наявностi вiдповiдних фiнансових можливостей пiдприємства.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 03.04.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Про стан дебiторської та кредиторської заборгованостi на 01.04.2025 р.
1. Нагадати всiм вiдповiдальним керiвникам про їхню персональну вiдповiдальнiсть.
2. Врахувати заяви та обiцянки директорiв i начальникiв структурних пiдроздiлiв i 
встановити певнi термiни по роботi з дебiторською заборгованiстю.
3. Дебiторську заборгованiсть на 01.04.2025 р. розмiром з 1 грн. керiвники пiдроздiлiв 
повиннi пропрацювати та закрити до 30.06.2025 р.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 07.04.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Розгляд питання про збiльшення матерiальної допомоги працiвникам заводу, якi пiшли на 
заслужений вiдпочинок, враховуючи трудовий внесок при становленнi, змiцненнi та збереженнi 
пiдприємства.
Збiльшити з 01.04.2025 року на 10% розмiр щомiсячної матерiальної допомоги працiвникам, якi 
ранiше пiшли на заслужений вiдпочинок: Матирiнiй В.I., по її трудовому внеску.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 27.05.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Про органiзацiю пiдготовки пакета документiв на запит Мiнiстерства економiки, довкiлля та 
сiльського господарства України (далi - Мiнiстерство) у зв'язку з продовженням 
антидемпiнгового розслiдування щодо iмпорту в Україну кабельно-провiдникової продукцiї 
походженням з Азербайджанської Республiки, Республiки Узбекистан та Турецької Республiки 
(далi - Розслiдування).
1. Визначити вiдповiдальними керiвникiв юридичного вiддiлу, УЗтаМ, УГТ, УЗЕЗ, ПЕВтаПЗ, 
головної бухгалтерiї, УМТЗ за формування вiдповiдей на Запитальник та пiдготовку необхiдних 
документiв для подання на запит Мiнiстерства у встановленi термiни. При цьому кожен 
керiвник вiдповiдає за тi частини Запитальника, що безпосередньо вiдповiдають функцiям та 
завданням його пiдроздiлу та керується Iнструкцiєю з пiдготовки вiдповiдi на Запитальник.
2. УГТ та ПЕВтаПЗ у визначенi термiни, розробити класифiкацiю продукцiї, яка є об'єктом 
Розслiдування, вiдповiдно до методологiї системи "Product Control Number (PCN)", з метою 
зiставлення однакових або подiбних товарiв, що реалiзуються на внутрiшньому ринку країни-
експортера та експортуються до країни-iмпортера.
3. Вiддiлу iнформацiйних технологiй забезпечувати технiчну пiдтримку програмного 
забезпечення, а також формування необхiдних даних за встановленими алгоритмами, в т.ч. при 
роботi з великими масивами iнформацiї.
4. Директору з економiки та фiнансiв Кривенко О.О., за необхiдностi,  проводити наради для 
координацiї дiй пiдроздiлiв, роз'яснення завдань та вироблення спiльних рiшень з метою 
забезпечення пiдготовки повної та належно оформленої документацiї.
5. Юридичному вiддiлу забезпечувати правовий супровiд i контроль вiдповiдностi документiв 
чинному законодавству.
Вiдповiдальнi:



_ Директор з економiки та фiнансiв Кривенко О.О.
_ Керiвники пiдроздiлiв.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 17.06.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Обговорення кандидатур для представлення до нагородження на честь святкування 82 рiчницi з 
дня заснування Заводу. 
Iнформацiю начальника вiддiлу кадрiв Попової Т.В. - прийняти до вiдома та схвалити 
запропонованi кандидатури.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 01.07.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Необхiднiсть отримання спрощень при здiйсненнi митних формальностей ПАТ "ЗАВОД 
ПIВДЕНКАБЕЛЬ"
Управлiнню зовнiшньоекономiчних зв'язкiв, на пiдставi аналiзу внутрiшнiх процесiв з 
дотриманням вiдповiдностi до критерiїв АЕО, пiдготовити та подати у третьому кварталi 2025 
року пакет документiв до Держмитслужби про надання авторизацiї на застосування спрощення 
"використання звiльнення вiд гарантiї".
Вiдповiдальнi:
_ Виконавчий директор - Золотарьов В.В.
Керiвники пiдроздiлiв.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 04.07.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Про стан дебiторської та кредиторської заборгованостi на 01.07.2025 р
1. Нагадати всiм вiдповiдальним керiвникам про їхню персональну вiдповiдальнiсть.
2. Врахувати заяви та обiцянки директорiв i начальникiв структурних пiдроздiлiв i 
встановити певнi термiни по роботi з дебiторською заборгованiстю.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 05.08.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Про забезпечення виконання законодавства України у сферi публiчних закупiвель щодо ступеня 
локалiзацiї виробництва продукцiї. 
1. Забезпечити на пiдприємствi виконання вимог законодавства України щодо пiдтвердження 
ступеня локалiзацiї продукцiї, яка пiдпадає пiд вимоги у сферi публiчних закупiвель, у тому 
числi продукцiї ("Кабелi"), що входить до перелiку товарiв iз вимогами локалiзацiї 
вiдповiдно до Постанови Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.07.2025 №  782 (iз урахуванням 
умов i критерiїв, визначених цiєю постановою).
2. Враховуючи законодавчi вимоги, органiзувати дiяльнiсть пiдприємства таким чином, щоб при 
плануваннi, виготовленнi та реалiзацiї продукцiї, включеної до затвердженого перелiку 
локалiзованих товарiв, забезпечувати належний рiвень локалiзацiї виробництва для участi у 
вiдповiдних процедурах закупiвель.
3. Доручити структурним пiдроздiлам:
_ УМТЗ: опрацьовувати пропозицiї українських постачальникiв, вести перелiк виробникiв i 
забезпечувати наявнiсть документiв про походження продукцiї;
_ ПЕВтаПЗ: здiйснювати розрахунок ступеня локалiзацiї, аналiз її впливу на собiвартiсть i 
конкурентоспроможнiсть; готувати вiдповiднi форми калькуляцiй собiвартостi продукцiї та 
надавати їх до УЗтаМ.
_ УЗтаМ: запитувати у вiдповiдних пiдроздiлiв пiдприємства необхiднi документи, формувати 
та подавати до електронної системи закупiвель "Prozorro" повний пакет документiв для участi 
у процедурах закупiвель вiдповiдно до вимог законодавства;
_ юридичному вiддiлу: забезпечувати правовий супровiд i контроль вiдповiдностi документiв 
чинному законодавству.
Вiдповiдальнi:
_ Директор з продажу та маркетингу-начальник УЗтаМ Матюшенко В.Т.
Керiвники пiдроздiлiв.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 02.09.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Про стан запасiв нелiквiдної продукцiї на складах. 
1. З метою оптимiзацiї складських запасiв реалiзувати продукцiю iз термiном зберiгання 
бiльше 3-х рокiв.
Вiдповiдальнi - В. Т. Матюшенко, О. Ф. Шевцов.
2. Проводити контроль за цiноутворенням продукцiї при реалiзацiї продукцiї.
Вiдповiдальнi - планово-економiчний вiддiл.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 07.10.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Про стан дебiторської та кредиторської заборгованостi на 01.10.2025 р. 
1. Нагадати всiм вiдповiдальним керiвникам про їхню персональну вiдповiдальнiсть.
2. Врахувати заяви та обiцянки директорiв i начальникiв структурних пiдроздiлiв i 
встановити певнi термiни по роботi з дебiторською заборгованiстю.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 25.11.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Ревiзiя та аналiз експортно-iмпортних операцiй 2025 року на предмет виявлення 
контрольованих, згiдно iз визначенням статтi 39 та п.5 статтi 140 ПКУ 
1. Iнформацiю директора з економiки та фiнансiв - начальника ПЕВтаПЗ Кривенко О.О. прийняти 
до вiдома.



2. Проводити аналiз кожної експортно-iмпортної операцiї на предмет вимог чинного 
законодавства України з ТЦУ, формувати документальну базу зiставних неконтрольованих 
операцiй, для обгрунтування рiвня цiн у контрольованих операцiях.
Виконавчому директору Золотарьову В.В., комерцiйному директору Чайцi В.Д. та головному 
iнженеру-технiчному директору Антонцю Ю.П. iнформацiю для складання звiтностi з ТЦУ та 
обгрунтування цiни в контрольованих операцiях за 2025 рiк надавати до ПЕВтаПЗ.
 
Засiдання Правлiння вiдбулось 02.12.2025 (очне засiдання). Були прийнятi наступнi рiшення:
Розгляд i затвердження плану технiчного розвитку на 2026 рiк, планiв ремонтiв, закупiвлi 
запчастин, нового обладнання та механiзмiв, розробка та освоєння нових видiв продукцiї.
Затвердити план технiчного розвитку ПАТ "ЗАВОД ПIВДЕНКАБЕЛЬ" i плани будiвельних та 
ремонтних робiт на 2026 рiк.

Звіт виконавчого органу

Оцінка складу, структури та діяльності виконавчого органу

Виконавчим органом Товариства, який здiйснює керiвництво його 
поточною дiяльнiстю, є Правлiння, яке очолюється Головою, який 
одночасно є Генеральним директором та обирається безпосередньо 
Загальними зборами акцiонерiв. Члени Правлiння затверджуються 
загальними зборами за поданням Голови Правлiння. 
Генеральний директор (Голова правлiння) дiє вiд iменi Товариства без 
спецiальної для того довiреностi, а усi iншi особи тiльки на 
пiдставi довiреностi, яка видана ним. Генеральному директору (Головi 
правлiння) надаються повноваження щодо прийняття рiшень, вчинення 
правочинiв та здiйснення iнших дiй без отримання окремого рiшення 
Правлiння.
Особа, яка буде тимчасово здiйснювати повноваження голови 
виконавчого органу Товариства - Голови Правлiння, має право дiяти 
вiд iменi Товариства без довiреностi та/або вчиняти дiї вiд iменi 
Товариства виключно разом з усiма членами Правлiння, повноваження 
яких є чинними.
З обраним на посаду Голови Правлiння (Генерального директора) 
Товариство укладає контракт (трудовий договiр) та надає йому право 
формувати адмiнiстрацiю, затверджувати структуру управлiння 
пiдприємством, штатний розклад, здiйснювати прийом та звiльнення 
фахiвцiв, робiтникiв та iнших найманих працiвникiв, укладаючи та 
розриваючи з ними трудовi договори (контракти), вести переговори та 
укладати колективний договiр.
Вiд iменi Товариства трудовий контракт з Генеральним директором 
пiдписує Голова Наглядової   Ради, з iншими членами Правлiння - 
Генеральний директор.  
До компетенцiї Правлiння вiдносяться усi питання управлiння 
господарсько-фiнансовою дiяльнiстю Товариства, окрiм тих, якi 
вiднесенi Статутом або рiшенням Загальних зборiв до компетенцiї 
iншого органу Товариства.
Загальнi збори можуть прийняти рiшення про передачу частини належних 
їм прав та повноважень Правлiнню.
Усi дiї Генерального директора (Голови Правлiння) по прийняттю 
рiшень, представленню iнтересiв, пiдписанню договорiв та iнших 
документiв вiд iменi Товариства для усiх третiх осiб, органiв 
державної влади та управлiння, є дiями Виконавчого органу 
Товариства, а питання про межi повноважень Голови Правлiння 
(Генерального директора) є внутрiшнiми питаннями Правлiння та 



Товариства й не тягнуть негативних наслiдкiв для третiх осiб, та вся 
вiдповiдальнiсть на Товариствi.
Генеральний директор (Голова Правлiння) персонально вiдповiдає перед 
Загальними зборами акцiонерiв за дiяльнiсть Правлiння та 
адмiнiстрацiї по здiйсненню управлiння господарсько-фiнансовою 
дiяльнiстю Товариства.
Усi, хто працює в Товариствi, дiють на пiдставi посадових iнструкцiй 
та функцiональних обов'язкiв, що визначаються та затверджуються 
Генеральним директором (Головою Правлiння).
Правлiння  складається з 8 осiб, Голова Правлiння у тому числi, та 
обирається строком на 5 рокiв. У випадку спливу встановленого строку 
повноваження Правлiння, Голови та членiв продовжуються до дня 
проведення найближчих Загальних зборiв Акцiонерiв, якi прймають 
рiшення про припинення повноважень та обрання Правлiння. Правлiння 
пiдзвiтне в своїй роботi Загальним зборам Акцiонерiв.
Повноваження Голови Правлiння Товариства припиняються за рiшенням 
Загальних зборiв Товариства.
У разi неможливостi виконання Головою Правлiння своїх повноважень, 
за рiшенням Правлiння його повноваження здiйснює один iз членiв 
Правлiння.
Пiдстави припинення повноважень Голови та члена Правлiння Товариства 
встановлюються законодавством, цим Статутом  та договором з ним.

Оцінка компетентності та ефективності керівника та заступників керівника/голови та членів
колегіального виконавчого органу, включаючи інформацію про його діяльність як посадової
особи інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну

Станом на кiнець звiтного року до складу виконавчого органу входили:
Голова правлiння (Генеральний директор) - Золотарьов Володимир 
Михайлович (особа не обiймає посад на будь-яких iнших 
пiдприємствах);
член правлiння(головний бухгалтер) - Пугачова Нiна Iванiвна (особа 
не обiймає посад на будь-яких iнших пiдприємствах);
член правлiння - Матюшенко Вiталiй Тарасович (особа не обiймає посад 
на будь-яких iнших пiдприємствах);
член правлiння - Чайка Володимир Дмитрович  (особа не обiймає посад 
на будь-яких iнших пiдприємствах);
член правлiння - Золотарьов Володимир Володимирович (особа не 
обiймає посад на будь-яких iнших пiдприємствах);
член правлiння - Антонець Юрiй Панасович (особа не обiймає посад на 
будь-яких iнших пiдприємствах);
член правлiння - Соляр Григорiй Миколайович  (особа не обiймає посад 
на будь-яких iнших пiдприємствах);
член правлiння - Кривенко Олена Олександрiвна (особа не обiймає 
посад на будь-яких iнших пiдприємствах).
 
Компетентнiсть та ефективность членiв виконавчого органу цiлком 
вiдповiдає цiлям дiяльностi Товариства.

Оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей особи. В межах цього пункту
зазначається інформація щодо впливу рішень, прийнятих виконавчих органом протягом звітного
періоду, на досягнення поставлених перед особою стратегічних цілей. При цьому інформація
щодо стратегічних цілей особи має містити загальний опис таких стратегічних цілей і не
потребує розкриття інформації (показників), що, згідно внутрішніх документів особи належить
до інформації з обмеженим доступом (конфіденційної інформації та комерційної таємниці)

Головною метою та стратегiчною цiллю особи є отримання прибутку вiд 
господарської дiяльностi з подальшим розподiлом- виплатою дивiдендiв 
акцiонерам.



Звичайною господарською дiяльнiстю є виробництво кабельної продукцiї 
(КП) та продаж її на внутрiшньому ринку України, та зовнiшнiх 
мiжнародних ринках. 
Виконавчим органом особи приймались рiшення:
- удосконалення технологiй виробництва;
- оптимiзацiя пiдбору постачальникiв сировини;
- визначення нових стратегiй та тактик збуту продукцiї;
- прийняття iнших рiшень з урахуванням сегментацiї ринку збуту на 
пiдставi маркетингових дослiджень.

Інформація про те, яким чином діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансово-
господарській діяльності особи

У звiтному перiодi  дiяльнiсть Правлiння сприяла покрашенню 
показникiв фiнансово-господарськiй дiяльностi Товариства.

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також
перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов’язки щодо

забезпечення роботи систем внутрішнього контролю

Опис функцій підрозділів першої лінії захисту та перелік ключових підрозділів

Модель трьох лiнiй захисту дає змогу провести чiтке розмежування мiж 
трьома окремими функцiями, а саме: менеджментом, ризиками й 
контролем, внутрiшнiм аудитом ("остання лiнiя захисту"). В Товариствi 
вiдсутня служба внутрiшнього аудита - тому   система у Товариствi не 
створена.

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів другої лінії захисту

Модель трьох лiнiй захисту дає змогу провести чiтке розмежування мiж 
трьома окремими функцiями, а саме: менеджментом, ризиками й 
контролем, внутрiшнiм аудитом ("остання лiнiя захисту"). В Товариствi 
вiдсутня служба внутрiшнього аудита - тому   система у Товариствi не 
створена.

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів третьої лінії захисту

Модель трьох лiнiй захисту дає змогу провести чiтке розмежування мiж 
трьома окремими функцiями, а саме: менеджментом, ризиками й 
контролем, внутрiшнiм аудитом ("остання лiнiя захисту"). В Товариствi 
вiдсутня служба внутрiшнього аудита - тому   система у Товариствi не 
створена.

Перелік основних внутрішніх документів щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо
системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)

Документ, який визначає полiтику системи внутрiшнього контролю (у 
тому числi щодо системи комплаєнс та внутрiшнього аудиту) у 
Товариствi не затверджувався.

Основні положення звіту системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)

Звiт щодо системи внутрiшнього контролю (у тому числi комплаєнс-ризикiв)  у Товариствi не 
затверджувався.

Опис основних положень декларації схильності до ризиків

Декларацiї схильностi до ризикiв у Товариствi не затверджувалась.

Назва органу, який прийняв рішення про затвердження декларації схильності до ризиків

Декларацiї схильностi до ризикiв у Товариствi не затверджувалась.



Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками
значного пакета акцій особи

Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета
акцій особи

Акціонери Ім'я або повне найменування
акціонера

Розмір
значного

пакета акцій

Розмір пакета акцій, що
знаходиться в прямому та

(опосередкованому) володінні

Акціонер
1

C.I.H.- Cable Industrial (КЕЙБЛ 
IНДАСТРIЕЛ ХОЛДIНГЗ ЛIМIТЕД)

13,059943 13,059943

Акціонер
2

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"ПIВДЕНКАБЕЛЬIНВЕСТ"

14,102867 14,102867

Акціонер
3

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"ПIВДЕНКАБЕЛЬIНВЕСТ-ПЛЮС"

15,836371 15,836371

Акціонер
4

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"ПIВДЕНКАБЕЛЬПРОКАТ"

14,102965 14,102965

Акціонер
5

Фiзична особа (особа не надала 
згоди на розкриття персональних 
даних)

8,135999 8,135999

Акціонер
6

Фiзична особа (особа не надала 
згоди на розкриття персональних 
даних)

9,84873 9,84873

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім
ради та виконавчого органу) особи

Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та
виконавчого органу) особи

Орган
управління:

Особа

Ім'я посадової
особи Назва посади

Назва органу, який
прийняв рішення про

призначення посадової
особи

Дата
рішення

Номер
рішення

Особа 1
Пугачова Нiна 
Iванiвна

Головний 
бухгалтер

Керiвник Товариства 30.06.2010 № 175-К

Особа 2
Саврицька Iрина 
Володимирiвна

Голова 
ревiзiйної 
комiсiї

Наглядова рада 29.03.2023 № 8

Особа 3
Єгоричева Юлiя 
Олександрiвна

Член 
ревiзiйної 
комiсiї

Наглядова рада 29.03.2023 № 8

Особа 4
Лопухова Тамара 
Михайлiвна

Член 
ревiзiйної 
комiсiї

Наглядова рада 29.03.2023 № 8

Особа 5
Туркова Галина 
Якiвна

Член 
ревiзiйної 
комiсiї

Наглядова рада 29.03.2023 № 8

Особа 1

Опис ключових повноважень особи

Головний бухгалтер здiйснює свої повноваження вiдповiдно посадової iнструкцiї. Обов`язки 
головного бухгалтера полягають в веденнi бухгалтерського облiку господарських операцiй щодо 
майна i результатiв дiяльностi товариства в натуральних одиницях i в узагальненому 



грошовому виразi шляхом безперервного документообiгу i взаємопов'язаного їх вiдображення, 
вiдповiдно до облiкової полiтики товариства.
Як член правлiння має повноваження та виконує обов'язки колегiально у складi правлiння 
вiдповiдно до Статуту Товариства

Порядок призначення та звільнення посадової особи

Головний бухгалтер призначається та звiльняється наказом керiвника Товариства.

Особа 2

Опис ключових повноважень особи

Ревiзiйною комiсiєю провадиться перевiрка господарсько-фiнансової дiяльностi Товариства, 
дочiрнiх пiдприємств, фiлiй, представництв. Перевiрки здiйснюються за дорученням Загальних 
зборiв, Наглядової Ради або за власною iнiцiативою.
Ревiзiйна комiсiя звiтує тiльки перед Загальними зборами акцiонерiв та Наглядовою радою. 
Кiлькiсний склад Ревiзiйної комiсiї встановлюється положенням "Про Ревiзiйну комiсiю". Член 
Ревiзiйної комiсiї  не може бути членом Правлiння Товариства або Наглядової Ради.
Ревiзiйна комiсiя має право долучати до своєї роботи експертiв, аудиторiв.
Члени Ревiзiйної комiсiї мають право брати участь в засiданнях, нарадах   адмiнiстрацiї,  
Правлiння та Наглядової Ради з правом дорадчого голосу.
Ревiзiйна комiсiя має право вносити пропозицiї до порядку денного Загальних зборiв та 
вимагати скликання позачергових Загальних зборiв. Члени Ревiзiйної комiсiї мають право бути 
присутнiми на Загальних зборах та брати участь в обговореннi питань порядку денного з 
правом дорадчого голосу. 
Ревiзiйна комiсiя робить висновки по рiчним звiтам, що є пiдставою для затвердження рiчної 
звiтностi Товариства Загальними зборами акцiонерiв.
Ревiзiйна комiсiя зобов'язана вимагати вiд Наглядової ради скликання позачергових Загальних 
зборiв, якщо є загроза iнтересам Товариства або виявленi зловживання, допущенi посадовими 
особами Товариства.

Порядок призначення та звільнення посадової особи

Ревiзiйна комiсiя обирається  Наглядовою радою без застосування кумулятивного голосування з 
числа фiзичних осiб, якi мають цивiльну дiєздатнiсть,  строком на 3 роки. У випадку спливу 
цього строку, повноваження членiв Ревiзiйної комiсiї продовжуються до вирiшення  Наглядовою 
радою  питання про припинення повноважень та обрання членiв Ревiзiйної комiсiї. Члени 
Ревiзiйної комiсiїзвiльняються за рiшенням Наглядової ради.

Особа 3

Опис ключових повноважень особи

Ревiзiйною комiсiєю провадиться перевiрка господарсько-фiнансової дiяльностi Товариства, 
дочiрнiх пiдприємств, фiлiй, представництв. Перевiрки здiйснюються за дорученням Загальних 
зборiв, Наглядової Ради або за власною iнiцiативою.
Ревiзiйна комiсiя звiтує тiльки перед Загальними зборами акцiонерiв та Наглядовою радою. 
Кiлькiсний склад Ревiзiйної комiсiї встановлюється положенням "Про Ревiзiйну комiсiю". Член 
Ревiзiйної комiсiї  не може бути членом Правлiння Товариства або Наглядової Ради.
Ревiзiйна комiсiя має право долучати до своєї роботи експертiв, аудиторiв.
Члени Ревiзiйної комiсiї мають право брати участь в засiданнях, нарадах   адмiнiстрацiї,  
Правлiння та Наглядової Ради з правом дорадчого голосу.
Ревiзiйна комiсiя має право вносити пропозицiї до порядку денного Загальних зборiв та 
вимагати скликання позачергових Загальних зборiв. Члени Ревiзiйної комiсiї мають право бути 
присутнiми на Загальних зборах та брати участь в обговореннi питань порядку денного з 
правом дорадчого голосу. 
Ревiзiйна комiсiя робить висновки по рiчним звiтам, що є пiдставою для затвердження рiчної 
звiтностi Товариства Загальними зборами акцiонерiв.
Ревiзiйна комiсiя зобов'язана вимагати вiд Наглядової ради скликання позачергових Загальних 
зборiв, якщо є загроза iнтересам Товариства або виявленi зловживання, допущенi посадовими 
особами Товариства.

Порядок призначення та звільнення посадової особи

Ревiзiйна комiсiя обирається  Наглядовою радою без застосування кумулятивного голосування з 
числа фiзичних осiб, якi мають цивiльну дiєздатнiсть,  строком на 3 роки. У випадку спливу 
цього строку, повноваження членiв Ревiзiйної комiсiї продовжуються до вирiшення  Наглядовою 



радою  питання про припинення повноважень та обрання членiв Ревiзiйної комiсiї. Члени 
Ревiзiйної комiсiї звiльняються за рiшенням Наглядової ради.

Особа 4

Опис ключових повноважень особи

Ревiзiйною комiсiєю провадиться перевiрка господарсько-фiнансової дiяльностi Товариства, 
дочiрнiх пiдприємств, фiлiй, представництв. Перевiрки здiйснюються за дорученням Загальних 
зборiв, Наглядової Ради або за власною iнiцiативою.
Ревiзiйна комiсiя звiтує тiльки перед Загальними зборами акцiонерiв та Наглядовою радою. 
Кiлькiсний склад Ревiзiйної комiсiї встановлюється положенням "Про Ревiзiйну комiсiю". Член 
Ревiзiйної комiсiї  не може бути членом Правлiння Товариства або Наглядової Ради.
Ревiзiйна комiсiя має право долучати до своєї роботи експертiв, аудиторiв.
Члени Ревiзiйної комiсiї мають право брати участь в засiданнях, нарадах   адмiнiстрацiї,  
Правлiння та Наглядової Ради з правом дорадчого голосу.
Ревiзiйна комiсiя має право вносити пропозицiї до порядку денного Загальних зборiв та 
вимагати скликання позачергових Загальних зборiв. Члени Ревiзiйної комiсiї мають право бути 
присутнiми на Загальних зборах та брати участь в обговореннi питань порядку денного з 
правом дорадчого голосу. 
Ревiзiйна комiсiя робить висновки по рiчним звiтам, що є пiдставою для затвердження рiчної 
звiтностi Товариства Загальними зборами акцiонерiв.
Ревiзiйна комiсiя зобов'язана вимагати вiд Наглядової ради скликання позачергових Загальних 
зборiв, якщо є загроза iнтересам Товариства або виявленi зловживання, допущенi посадовими 
особами Товариства.

Порядок призначення та звільнення посадової особи

Ревiзiйна комiсiя обирається  Наглядовою радою без застосування кумулятивного голосування з 
числа фiзичних осiб, якi мають цивiльну дiєздатнiсть,  строком на 3 роки. У випадку спливу 
цього строку, повноваження членiв Ревiзiйної комiсiї продовжуються до вирiшення  Наглядовою 
радою  питання про припинення повноважень та обрання членiв Ревiзiйної комiсiї. Члени 
Ревiзiйної комiсiї звiльняються за рiшенням Наглядової ради.

Особа 5

Опис ключових повноважень особи

Ревiзiйною комiсiєю провадиться перевiрка господарсько-фiнансової дiяльностi Товариства, 
дочiрнiх пiдприємств, фiлiй, представництв. Перевiрки здiйснюються за дорученням Загальних 
зборiв, Наглядової Ради або за власною iнiцiативою.
Ревiзiйна комiсiя звiтує тiльки перед Загальними зборами акцiонерiв та Наглядовою радою. 
Кiлькiсний склад Ревiзiйної комiсiї встановлюється положенням "Про Ревiзiйну комiсiю". Член 
Ревiзiйної комiсiї  не може бути членом Правлiння Товариства або Наглядової Ради.
Ревiзiйна комiсiя має право долучати до своєї роботи експертiв, аудиторiв.
Члени Ревiзiйної комiсiї мають право брати участь в засiданнях, нарадах   адмiнiстрацiї,  
Правлiння та Наглядової Ради з правом дорадчого голосу.
Ревiзiйна комiсiя має право вносити пропозицiї до порядку денного Загальних зборiв та 
вимагати скликання позачергових Загальних зборiв. Члени Ревiзiйної комiсiї мають право бути 
присутнiми на Загальних зборах та брати участь в обговореннi питань порядку денного з 
правом дорадчого голосу. 
Ревiзiйна комiсiя робить висновки по рiчним звiтам, що є пiдставою для затвердження рiчної 
звiтностi Товариства Загальними зборами акцiонерiв.
Ревiзiйна комiсiя зобов'язана вимагати вiд Наглядової ради скликання позачергових Загальних 
зборiв, якщо є загроза iнтересам Товариства або виявленi зловживання, допущенi посадовими 
особами Товариства.

Порядок призначення та звільнення посадової особи

Ревiзiйна комiсiя обирається  Наглядовою радою без застосування кумулятивного голосування з 
числа фiзичних осiб, якi мають цивiльну дiєздатнiсть,  строком на 3 роки. У випадку спливу 
цього строку, повноваження членiв Ревiзiйної комiсiї продовжуються до вирiшення  Наглядовою 
радою  питання про припинення повноважень та обрання членiв Ревiзiйної комiсiї. Члени 
Ревiзiйної комiсiї звiльняються за рiшенням Наглядової ради.

Додаткова інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та
виконавчого органу) особи



Ім'я 
посадової 
особи

Назва посади, 
назва органу, 
який прийняв 
рішення про 
призначення 
посадової 

особи, дата та 
номер рішення

Опис ключових повноважень 
посадової особи

Порядок призначення та 
звільнення посадової особи

Пiвненко 
Надiя 

Iванiвна

Посада - член 
ревiзiйної 
комiсiї, 
особу було 

обрано рiшенням 
наглядової ради 
вiд 29.03.2023 

№ 8

Ревiзiйною комiсiєю 
провадиться перевiрка 

господарсько-фiнансової 
дiяльностi Товариства, 
дочiрнiх пiдприємств, 
фiлiй, представництв. 

Перевiрки здiйснюються за 
дорученням Загальних 

зборiв, Наглядової Ради або 
за власною iнiцiативою.
Ревiзiйна комiсiя звiтує 
тiльки перед Загальними 
зборами акцiонерiв та 

Наглядовою радою. 
Кiлькiсний склад Ревiзiйної 

комiсiї встановлюється 
положенням "Про Ревiзiйну 
комiсiю". Член Ревiзiйної 
комiсiї  не може бути 

членом Правлiння Товариства 
або Наглядової Ради.

Ревiзiйна комiсiя має право 
долучати до своєї роботи 
експертiв, аудиторiв.

Члени Ревiзiйної комiсiї 
мають право брати участь в 

засiданнях, нарадах  
адмiнiстрацiї,  Правлiння 

та Наглядової Ради з правом 
дорадчого голосу.

Ревiзiйна комiсiя має право 
вносити пропозицiї до 

порядку денного Загальних 
зборiв та вимагати 

скликання позачергових 
Загальних зборiв. Члени 
Ревiзiйної комiсiї мають 
право бути присутнiми на 
Загальних зборах та брати 

участь в обговореннi питань 
порядку денного з правом 

дорадчого голосу. 
Ревiзiйна комiсiя робить 

висновки по рiчним звiтам, 
що є пiдставою для 
затвердження рiчної 
звiтностi Товариства 
Загальними зборами 

акцiонерiв.
Ревiзiйна комiсiя 

зобов'язана вимагати вiд 
Наглядової ради скликання 
позачергових Загальних 
зборiв, якщо є загроза 

iнтересам Товариства або 
виявленi зловживання, 

допущенi посадовими особами 
Товариства.

Ревiзiйна комiсiя обирається  
Наглядовою радою без 

застосування кумулятивного 
голосування з числа фiзичних 

осiб, якi мають цивiльну 
дiєздатнiсть,  строком на 3 
роки. У випадку спливу цього 
строку, повноваження членiв 

Ревiзiйної комiсiї продовжуються 
до вирiшення  Наглядовою радою  

питання про припинення 
повноважень та обрання членiв 

Ревiзiйної комiсiї. Члени 
Ревiзiйної комiсiї звiльняються 
за рiшенням Наглядової ради.

 



Частина 14. Думка аудитора щодо інформації щодо звіту про корпоративне управління

Наша перевірка Звіту про корпоративне управління, що включається до 
складу [101608] Звіту керівництва (для емітентів цінних паперів) за 
2025 рік та подається на основі таксономії за міжнародними стандартами 
разом з фінансовою звітністю, полягає в розгляді того, чи не суперечить 
інформація у ньому фінансовій звітності Компанії, що підлягала аудиту, 
та чи підготовлено Звіт про корпоративне управління відповідно до вимог 
частини 3 статті 127 Закону про ринки капіталу та організовані товарні 
ринки. Ґрунтуючись на результатах проведеної в ході аудиту роботи з 
урахуванням сформованих в процесі аудиту знань і розуміння діяльності 
Компанії та умов її роботи, в усіх суттєвих аспектах:
- інформація у Звіті про корпоративне управління, що вимагається 
пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки, була підготовлена відповідно до вимог 
Закону про ринки капіталу та організовані товарні ринки та узгоджується 
з фінансовою звітністю;
- на нашу думку, Звіт про корпоративне управління містить всю 
інформацію, яка вимагається пунктами 5-9 частини 3 статті 127 Закону 
про ринки капіталу та організовані товарні ринки та не суперечить 
інформації, отриманій нами під час аудиту фінансової звітності 
Компанії.

Частина 15. Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання
діяльності на ринку фінансових послуг

Особа не є фiнансовою установою.

Звіт керівництва (управління для емітентів) (продовження)

Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період

Оцiнка впливу на довкiлля (ОВД) є важливим iнструментом для 
визначення та пом'якшення негативного впливу дiяльностi компанiї на 
навколишнє середовище. ОВД може допомогти компанiям зменшити їхнiй 
екологiчний слiд, покращити екологiчну ефективнiсть та вiдповiдати 
екологiчним нормам.
Ця оцiнка зосереджена на дiяльностi компанiї з виробництва кабельної 
продукцiї в 2025 роцi. 
Виробництво кабельної продукцiї є енергоємним процесом. Компанiя 
використовує рiзнi види енергiї, включаючи електроенергiю, природний 
газ, вугiлля та дрова.
У 2025 р. на пiдприємствi для виготовлення кабельно-провiдникової 
продукцiї було перероблено основних матерiалiв:
- Алюмiнiй (катанка та зливки) - 8680 т
- Мiдна катанка - 1980 т
- Хiмiчна група матерiалiв - 5 494,2 т
При цьому було використано:
- Газ - 1883,5  тис. м3
- Електроенергiя - 13 248 854 кВт/год
- Вугiлля кам'яне - 25 383,4 т
- Дрова - 182,0  м3
Компанiя вживає заходiв для зменшення використання енергiї, включаючи 
використання енергоефективного обладнання та впровадження заходiв з 
енергозбереження.



Ми придiляємо особливу увагу заходам, спрямованим на зменшення впливу 
на змiну клiмату, а також захисту навколишнього середовища та 
бiорiзноманiття.
Наша компанiя прагне досягти екологiчної досконалостi, тому ми 
впроваджуємо заходи для зниження викидiв парникових газiв i 
оптимiзацiї споживання ресурсiв. В рамках цих змiн ми активно 
пiдтримуємо концепцiю циркулярної економiки, яка спрямована на 
повторне використання матерiалiв та мiнiмiзацiю вiдходiв. Одночасно 
ми зосереджуємо зусилля на збереженнi природи, захистi екосистем та 
збагаченнi бiорiзноманiття, що є ключовими аспектами нашої стратегiї 
сталого розвитку.
Наше бачення майбутнього включає створення бiльш стiйкої та 
екологiчно свiдомої особи, яка вiдповiдає викликам сучасного свiту. 
Ми впевненi, що такi змiни сприятимуть не лише збереженню планети, а 
й пiдвищенню ефективностi нашого бiзнесу, забезпечуючи довгострокову 
користь для наших клiєнтiв, партнерiв i суспiльства в цiлому.
Соцiальна вiдповiдальнiсть стає все бiльш важливою для компанiї, вона 
допомагає нам покращити свою репутацiю, залучити та утримати таланти, 
а також зменшити ризики.
Компанiя визнає невiд'ємне та захищене законом право працiвникiв 
створювати профспiлки, вступати до них i укладати колективнi договори 
для захисту своїх спiльних iнтересiв. Галузевi угоди та колективнi 
договори застосовуються до всiх працiвникiв незалежно вiд членства в 
профспiлцi.
- Принципи соцiального дiалогу з профспiлками - регулюють пiдходи 
компанiї до побудови ефективної спiвпрацi з профспiлками.
- Принципи гендерної рiвностi - спрямованi на пiдтримку гендерної 
рiвностi, захист прав жiнок та змiцнення корпоративної культури 
компанiї.
- Принципи молодiжного руху компанiї - створенi для допомоги молодим 
спецiалiстам у адаптацiї, розвитку та соцiалiзацiї, а також для 
покращення умов працi для молодих спiвробiтникiв.
- Принципи ветеранського руху компанiї - нацiленi на покращення 
взаємодiї пiдприємства з колишнiми спiвробiтниками та пенсiонерами.

Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх
вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей

Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на
особу

Основнi ризики впливу вiд дiяльностi компанiї на довкiлля:
- Забруднення повiтря
- Використання водних ресурсiв
- Утворення вiдходiв виробництва

Заходи, які планується здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення кожного із ризиків

Для мiнiмiзацiї впливу на довкiлля виконуються наступнi заходи:
- Лабораторний контроль шкiдливих викидiв в атмосферу i контроль 
якостi стiчних вод, скинутих у каналiзацiйну систему мiста.
- Рацiональне використання природних ресурсiв-експлуатацiя системи  
зворотнього водопостачання, запровадження повторного використання 
вiдходiв матерiалiв.
- Мiнiмiзацiя утворення вiдходiв та утилiзацiя утворених вiдходiв.
- Сплата екоподатку.

Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності



Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань,
які такі політики покликані вирішити

Компанiя сертифiкована на вiдповiднiсть та має сертифiкат ISO 
14001:2015 та сертифiкат ДСТУ ISO 14001:2015 "Системи екологiчного 
управлiння. Вимоги та настанови щодо застосування". А також 
сертифiкат Iнтегрованної Системи Менеджменту на вiдповiднiсть 
стандартам ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018.
Розроблено та виконується "Екологiчна полiтика компанiї". 25.03.2025 
р.проведен наглядовий аудит ДП "Харкiвстандартметрологiя" системи 
Екологiчного Управлiння на вiдповiднiсть сертифiкату ДСТУ ISO 
14001:2015.. Згiдно графiка проводиться наглядовий аудит системи 
екологiчного управлiння на вiдповiднiсть сертифiкату. Висновок ПАТ 
"Завод Пiвденкабель" вiдповiдає вимогам ISO 14001:2015.

Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які
розглядались радою та виконавчим органом

Перелік питань, які розглядались виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було
прийнято

Перелiк питань та прийнятих рiшень щодо захисту довкiлля:
1. Питання: Якi заходи вжито для зменшення утворення та утилiзацiї 
вiдходiв?
Рiшення:
- Впровадження системи роздiльного збору смiття.
- Переробка та повторне використання вiдходiв.
- Утилiзацiя вiдходiв на спецiалiзованих пiдприємствах.
2. Питання: Якi заходи вжито для рацiонального використання 
природних ресурсiв?
Рiшення:
- Впровадження енергозберiгаючих технологiй.
- Використання екологiчно чистих джерел енергiї.
- Зменшення використання води та iнших природних ресурсiв.
3. Питання: Якi заходи вжито для захисту грунтiв та водних ресурсiв 
вiд забруднення?
Рiшення:
- Запобiгання витокам та аварiям на виробничих об'єктах.
- Проведення заходiв з благоустрою та озеленення територiї.
4. Питання: Якi заходи вжито для пiдвищення екологiчної свiдомостi 
спiвробiтникiв?
Рiшення:
- Розповсюдження iнформацiйних матерiалiв про захист довкiлля.
- Заохочення спiвробiтникiв до екологiчно вiдповiдальної поведiнки.
Перелiк питань та прийнятих рiшень щодо соцiальної вiдповiдальностi:
1. Питання: Якi заходи вжито для забезпечення прав та добробуту 
працiвникiв?
Рiшення:
- Забезпечення безпечних та комфортних умов працi.
- Виплата конкурентно-спроможної заробiтної плати та соцiального 
пакету.
- Надання можливостей для професiйного розвитку та кар'єрного 
зростання.
- Запобiгання дискримiнацiї та забезпечення рiвних можливостей для 
всiх працiвникiв.
2. Питання: Якi заходи вжито для пiдтримки мiсцевої громади?
Рiшення:



- Надання благодiйної допомоги нужденним.
- Створення робочих мiсць для мiсцевих жителiв.
- Спiвпраця з мiсцевими органами влади та громадськими 
органiзацiями.
3. Питання: Якi заходи вжито для забезпечення етичного ведення 
бiзнесу?
Рiшення:
- Дотримання дiючого законодавства та етичних норм.
- Запобiгання корупцiї та хабарництву.
- Забезпечення прозоростi та пiдзвiтностi.
- Захист прав споживачiв.
4. Питання: Сприяння iнновацiям та сталому розвитку.
Рiшення: 
- Продовжено спiвпрацю з науково-дослiдними iнститутами для розвитку 
новiтнiх технологiй у сферi кабельно-провiдникової продукцiї.

Перелік питань, які розглядались радою та короткий зміст рішень, які було прийнято

Наглядовою радою таких питань у звiтньому перiодi не розглядалось.

Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням
обґрунтування в чому саме полягає такий вплив

Повне найменування / ім'я стейкхолдерів, опис зв'язку з емітентом/особою, яка надає
забезпечення та зазначення характеру емітента/особи, яка надає забезпечення на таких
стейкхолдерів

ТОВ "ГАЛ-КАТ" м Львiв - мiдна катанка; ТОВ "Дiфенс Метал" м Одеса - 
мiдна катанка;
ТОВ "Ефес" м Одеса - мiдна катанка; ТОВ "Тринадцятий Елемент" м 
Суми  - алюмiнiєва катанка; ТОВ "Приватбудiндустрiя" м Кременчук - 
бiтум; ТОВ "Фанера Чернiгiв" м Чернiгiв - фанера; ПрАт "Малiнский 
бумажний комбiнат" м Малiн - кабельний папiр;
ПП "Форвард" м Кременчук - технiчний вуглець; ТОВ "Домiнiон" Харкiв 
- пряжа;
ТОВ "Стальканат Сiлур" м Одеса - сальний дрiт, канат; ТОВ "Крафт" м 
Запорiжжя - стальна стрiчка; ТОВ "Вiгор" м Запорiжжя - стальна 
стрiчка; ТОВ "Д-Стiл" м Харкiв - стальна оцинкована стрiчка; ТОВ 
"Арсенал Груп" м Днiпро - свинець; ТОВ "Мегатекс" м Старокостянтинiв 
- свинець; ТОВ "Хiмгелексi" - триокис сурми, канiфоль; ТОВ "ВДС 
Кемiкал" - декабромдифенiл етан, стеарат кальцiю; ТОВ "Рента Прим" 
Днiпро - мармуровий наповнювач; ТОВ "Сонар" м Миколаїв - 
електроiзоляцiйнi матерiали; 
ТОВ "Арт Кем" м Днiпро - стабiлiзатори; ТОВ "Карат Ойл" м Київ - 
мастила та оливи;
ТОВ "Коммодiтi Маркет" м Київ - полiетилени; ТОВ "Укрбелполiмер" м 
Харкiв - полiетилени; ТОВ  "Резiнекс Україна" м Київ - полiетилени;
ТОВ "Пластваер" м Київ - барвники, лак та стабiлiзатори.

Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням
обґрунтування в чому саме полягає такий вплив

Повне найменування / ім'я стейкхолдерів, опис зв'язку з емітентом/особою, яка надає
забезпечення та зазначення характеру впливу таких стейкхолдерів на досягнення емітентом/
особою, яка надає забезпечення стратегічних цілей

1) постачальники: вiд своєчасного та якiсного постачання сировини 
залежить виготовлення продукцiї;
2) споживачi: вiд своєчасної оплати продукцiї залежить фiнансовий 
стан особи;



3) працiвники: своєчасне та якiсне виготовлення продукцiї пiдвищує 
попит на продукцiю та її конкурентоспроможнiсть;
4) акцiонери: зацiкавленiсть у прибутковiй дiяльностi особи з метою 
отримання дивiдендiв.

Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/
учасниками

1. Вступ
Полiтика щодо взаємодiї зi стейкхолдерами встановлює основнi принципи 
та пiдходи, яких дотримується компанiя з виробництва кабельної 
продукцiї у вiдносинах зi своїми стейкхолдерами, включаючи акцiонерiв 
та учасникiв. Метою цiєї полiтики є забезпечення прозоростi, 
ефективної комунiкацiї та довгострокового спiвробiтництва для 
досягнення стратегiчних цiлей компанiї.
2. Визначення стейкхолдерiв
Стейкхолдерами є всi зацiкавленi сторони, якi мають вплив на 
дiяльнiсть компанiї або на яких впливає дiяльнiсть компанiї. Це 
включає акцiонерiв, працiвникiв, постачальникiв, клiєнтiв, 
регуляторнi органи, мiсцевi громади та iншi зацiкавленi групи.
3. Цiлi полiтики
Ця полiтика має на метi:
- Забезпечити чiтку та прозору структуру взаємодiї зi стейкхолдерами.
- Сприяти розвитку конструктивного дiалогу та спiвпрацi зi 
стейкхолдерами.
- Збiльшити залученiсть стейкхолдерiв до дiяльностi компанiї.
- Пiдвищити рiвень довiри та поваги до компанiї з боку стейкхолдерiв.
- Сприяти досягненню стратегiчних цiлей компанiї.
4. Принципи взаємодiї зi стейкхолдерами
4.1. Прозорiсть
Компанiя забезпечує прозорiсть своєї дiяльностi через регулярне 
iнформування стейкхолдерiв про свої фiнансовi показники, стратегiчнi 
рiшення та iншi важливi подiї. Це досягається через публiкацiю рiчних 
звiтiв, прес-релiзiв та проведення зустрiчей з акцiонерами.
4.2. Вiдкритий дiалог
Компанiя пiдтримує вiдкритий та конструктивний дiалог зi 
стейкхолдерами. Це включає регулярнi зустрiчi, конференцiї, а також 
використання електронних засобiв комунiкацiї для обмiну iнформацiєю 
та отримання зворотного зв'язку.
4.3. Взаємоповага
Усi взаємодiї зi стейкхолдерами базуються на принципах взаємоповаги 
та дотримання етичних стандартiв. Компанiя прагне до чесностi та 
справедливостi у всiх своїх вiдносинах.
4.4. Вiдповiдальнiсть
Компанiя визнає свою вiдповiдальнiсть перед стейкхолдерами за 
результати своєї дiяльностi та зобов'язується враховувати їхнi 
iнтереси при прийняттi рiшень.
5. Взаємодiя з акцiонерами/учасниками
5.1. Iнформування та звiтнiсть
Компанiя забезпечує регулярне iнформування акцiонерiв та учасникiв 
про фiнансовi показники, стратегiчнi рiшення та iншi важливi подiї 
через:
- Щорiчнi звiти та фiнансовi звiти.
- Прес-релiзи та новиннi бюлетенi.
- Проведення щорiчних загальних зборiв акцiонерiв.
5.2. Захист прав акцiонерiв



Компанiя зобов'язується дотримуватися прав акцiонерiв та учасникiв, 
включаючи права на отримання дивiдендiв, участь у загальних зборах, 
голосування з питань порядку денного та отримання iнформацiї про 
дiяльнiсть компанiї.
5.3. Взаємодiя через загальнi збори
Загальнi збори акцiонерiв є важливим механiзмом взаємодiї. Компанiя 
забезпечує:
- Вчасне та детальне повiдомлення про мiсце та час проведення зборiв.
- Надання повної iнформацiї про питання, що будуть розглядатися на 
зборах.
- Можливiсть участi у зборах як особисто, так i через уповноважених 
представникiв.
6. Взаємодiя з iншими стейкхолдерами
6.1. Працiвники
Компанiя визнає важливiсть своїх працiвникiв i забезпечує:
- Справедливi умови працi та дотримання трудового законодавства.
- Можливостi для професiйного розвитку та навчання.
- Вiдкрите i неупереджене спiлкування через внутрiшнi комунiкацiйнi 
канали, в тому числi зустрiчi з трудовим колективом.
6.2. Постачальники та клiєнти
Компанiя прагне до встановлення довгострокових та взаємовигiдних 
вiдносин з постачальниками та клiєнтами через:
- Справедливi та прозорi процедури закупiвель.
- Забезпечення високої якостi продукцiї та послуг.
- Вiдкритий дiалог та зворотний зв'язок.
6.3. Мiсцевi громади
Компанiя усвiдомлює свою роль у розвитку мiсцевих громад i активно 
бере участь у соцiальних та екологiчних проектах через:
- Програму корпоративної соцiальної вiдповiдальностi.
- Пiдтримку мiсцевих iнiцiатив та благодiйних проектiв.
- Залучення до вирiшення екологiчних питань та зменшення впливу на 
довкiлля.
7. Оцiнка та вдосконалення полiтики
Компанiя регулярно проводить оцiнку ефективностi взаємодiї зi 
стейкхолдерами та вносить необхiднi змiни до полiтики з метою її 
вдосконалення. Це включає:
- Регулярний аналiз зворотного зв'язку вiд стейкхолдерiв.
- Оцiнку ефективностi комунiкацiйних каналiв та методiв взаємодiї.
- Впровадження передових практик та стандартiв у галузi взаємодiї зi 
стейкхолдерами.
8. Вiдповiдальнiсть
Вiдповiдальнiсть за реалiзацiю цiєї полiтики покладається на 
керiвництво компанiї. Контроль за дотриманням принципiв та методiв 
взаємодiї зi стейкхолдерами здiйснює Наглядова Рада компанiї.
 
Полiтика щодо взаємодiї зi стейкхолдерами є важливим елементом 
стратегiї компанiї. Дотримання основних принципiв цiєї полiтики 
сприяє побудовi довiри, забезпеченню стабiльного розвитку та 
досягненню стратегiчних цiлей компанiї.



Інформація про аудиторський звіт

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності
АФ у формі ТОВ 
"Азимут"

Код ЄДРПОУ суб'єкта аудиторської діяльності 22675684

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 0376

Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

Розділ 4 
Суб’єкти 
аудиторської 
діяльності, які 
мають право 
проводити 
обов’язковий 
аудит фінансової 
звітності 
підприємств, що 
становлять 
суспільний 
інтерес

Вебсторінка суб'єкта аудиторської діяльності
azimut-
audit.com.ua

Дата і номер рішення про проходження перевірки системи контролю якості
аудиторських послуг суб'єкта аудиторської діяльності

Рішення від 
19.12.2023 № 64-
кя

Номер та дата договору на проведення аудиту
№ 29/1-25 від 29 
грудня 2025 року

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності
01.01.2025 - 
31.12.2025

Дата початку та дата закінчення аудиту
З 29 грудня 2025 
року до 22 
квітня 2026 року

Розмір винагороди за проведення аудиту річної фінансової звітності 850000

Відповідальність аудитора в межах виконання вимог процедури подання
звітності у форматі iXBRL до Центру збору фінансової звітності

Кваліфікований 
електронний 
підпис ключового 
партнера з 
аудиту на 
фінансовій 
звітності, 
складеній на 
основі 
таксономії за 
міжнародними 
стандартами в 
єдиному 
електронному 
форматі (IXBRL) 
накладений на 
виконання 
регуляторних 
вимог стосовно 
подання 
фінансової 
звітності в 
форматі IXBRL до 
Центру збору 
фінансової 
звітності 
«Система 
фінансової 
звітності».

[104000-2] Звіт незалежного аудитора



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо фінансової звітності 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
“ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ”

Належний адресат:

- Акціонерам і Наглядовій Раді ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ"

- Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" (далі - Компанія) за рік, що 
закінчився 31 грудня 2025 року, складеної на основі таксономії 
фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному 
електронному форматі, визначеному центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

бухгалтерського обліку та аудиту, що включає:

- [210000] Звіт про фінансовий стан, поточні/ непоточні;
- [310000] Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією
витрат;
- [410000] Звіт про сукупний дохід, компоненти іншого сукупного доходу,
відображені після оподаткування;
- [510000] Звіт про рух грошових коштів, прямий метод;
- [610000] Звіт про зміни у власному капіталі;
- [800100 - 880000] Примітки до фінансової звітності, включаючи стислий
виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в 
розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова 
звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2025 р., та її 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
("МСФЗ") та вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 №  996-XIV ("Закон про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність") щодо складання 
фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

Основні засоби

Відповідно до МСБО 16 "Основні засоби" суб'єкт господарювання у 
разі обрання моделі переоцінки для обліку основних засобів має 
проводити переоцінку з достатньою регулярністю, так, щоб балансова 



вартість суттєво не відрізнялася від справедливої вартості. Компанія 
вибрала модель переоцінки для обліку основних засобів груп 4 "Машини 
та обладнання" та 5 "Транспортні засоби". Востаннє переоцінка 
проводилася у 2015 році. Внаслідок відсутності актуальної незалежної 
оцінки поточної справедливої вартості основних засобів груп 4 та 5 ми 
не мали змогу отримати достатні та незалежні аудиторські докази щодо 
справедливої вартості основних засобів, яка відображена у фінансовій 

звітності на 01.01.2025 та 31.12.2025, а також відповідного впливу на 
капітал у дооцінках та відстрочені податкові зобов'язання станом на ці 
дати, витрати на амортизацію, втрати від зменшення корисності за 2025 
та 2024 роки.

Наша думка із застереженням щодо фінансової звітності за 2024 рік 
також містила застереження по вищевказаному питанню.
 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту 
("МСА"). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в 
розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" 
нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з 
прийнятим Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 
("РМСЕБ") Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів 
(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) ("Кодекс РМСЕБ") та 

етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Ми звертаємо увагу на примітку [810000] "Корпоративна інформація 

та Звіт про відповідність вимогам МСФЗ" до фінансової звітності, в 
якій розкривається інформація про російське військове вторгнення на 
територію України та його можливий негативний вплив на діяльність 
Компанії. На думку керівництва Компанії ці події або умови вказують на 

те, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний 
сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне 
судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової 
звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті 
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки 
щодо цих питань. 



Додатково до питань, описаних у розділі "Основа для думки із 
застереженням" та "Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності" ми визначили, що нижчеописане питання є 
ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити у нашому звіті.

Повнота та своєчасність визнання виручки від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг)

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) у 

2025 році склав 3920056 тис.грн та є суттєвою статтею фінансової 
звітності. Ми зосередили свою увагу на цій області в якості ключового 
питання у зв'язку з суттєвістю суми доходу від реалізації та великою 
кількістю операцій. Відповідно, це питання потребувало значних зусиль 
та вимагало від нас значної уваги під час виконання аудиту. 

Розкриття інформації про чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) наведено у Звіті про сукупний дохід, прибуток 
або збиток, за функцією витрат [310000] та примітках [800200] "Аналіз 
доходів та витрат", [800610] "Перелік суттєвої інформації про облікову 
політику" та [831150] "Дохід (виручка) від договорів з клієнтами" до 
фінансової звітності.

Наші аудиторські процедури серед іншого включали:

- отримання розуміння і оцінки ефективності внутрішнього контролю 

в області визнання доходу, тестування ефективності заходів контролю 
над визнанням доходу;

- отримання зовнішніх підтверджень від покупців для перевірки 
повноти відображення обсягів реалізації;

- аналіз умов договорів на продаж зокрема, щодо дотримання 
Компанією п'ятикрокової моделі визнання доходів, що включає: 
визначення договорів з клієнтами; визначення зобов'язань, які 
підлягають виконанню; визначення ціни операції; розподіл ціни операції 
на зобов'язання, які підлягають виконанню, та визнання доходу;

- вибіркову перевірку первинних документів з реалізації готової 
продукції за 2025 рік та за січень 2026 року на предмет виявлення сум, 
що належать до операцій 2025 року.

В результаті проведених процедур ми не виявили суттєвої 
невідповідності в даних Компанії щодо виручки від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг).

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, 

яка включає: 

- [101000] Звіт про управління (звіт керівництва) за 2025 рік, що 

складається відповідно до вимог статті 11 Закону про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність та подається на основі таксономії за 

міжнародними стандартами разом з фінансовою звітністю;



- [101608] Звіт керівництва (для емітентів цінних паперів) за 2025 

рік, що складається відповідно до вимог статей 126 та 127 Закону 

України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 

23.02.2006 року №  3480-IV та подається на основі таксономії за 

міжнародними стандартами разом з фінансовою звітністю;

- Річну інформацію емітента цінних паперів за 2025 рік, що 

складається та подається відповідно до вимог статей 126 та 127 Закону 

України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 

23.02.2006 року № 3480-IV, яку ми очікуємо отримати після дати цього 

звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності Компанії не поширюється на 

іншу інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем 

впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою 
відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, 
та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під 
час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить 
суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо 
висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов'язані повідомити про цей факт. 

Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому 
обсязі стосовно питання, наведеного у розділі "Основа для думки із 

застереженням" нашого звіту, а, отже, не змогли визначити, чи 
інформація у Звіті про управління (звіт керівництва) за 2025 рік 
[101000] є суттєво викривленою у зв'язку з такими питаннями. 

У Звіті керівництва (для емітентів цінних паперів) за 2025 рік 
[101608] ми не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 
або того, чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 
викривлення, та ми не виявили таких фактів, які потрібно було б 
включити до нашого звіту незалежного аудитора

Коли ми отримаємо та ознайомимося з Річною інформацією емітента 
цінних паперів за 2025 рік, якщо ми дійдемо висновку, що вона містить 
суттєве викривлення, ми повідомимо про це питання додатково тих, кого 
наділено найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і 
достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та Закону 
про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною 



для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за 
нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова 
звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 
окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 
впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі 

цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо 
професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання 
з аудиту. Крім того, ми:

* ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення 
фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й 
виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 
отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю;
* отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 

аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали 
обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю;

* оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, 
зроблених управлінським персоналом;

* доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, 



робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі;

* оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової 
звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує 
фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом 
з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення 
аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, 

та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б 
обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 
також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого 
наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш 
значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто 
ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому 
звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 
висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого 
висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Інша інформація, яка вимагається статтею 14 Закону України "Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.07.2017 № 
2258-VIII

Ми були призначені аудиторами для виконання обов'язкового аудиту 
фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2025 рішенням 
Наглядової Ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД 
ПІВДЕНКАБЕЛЬ" (протокол №  31 від 26.12.2025). Загальна тривалість 
виконання аудиторських завдань без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних призначень для надання 
послуг з обов'язкового аудиту - сім років. 

Ми не надавали Компанії неаудиторських послуг, визначених статтею 
6 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність", протягом 2025 року та у період з 01 січня 2026 року до 



дати підписання цього звіту незалежного аудитора. У 2025 році та у 
період з 01 січня 2026 року до дати підписання цього звіту незалежного 
аудитора, крім послуг з обов'язкового аудиту, ми надавали Компанії 
інформаційно-консультаційні послуги, не заборонені законодавством.

Аудиторська фірма у формі Товариства з обмеженою відповідальністю 
"Азимут" та ключовий партнер є незалежними по відношенню до Компанії 
відповідно до Кодексу РМСЕБ та етичних вимог, застосовними в Україні 

до нашого аудиту фінансової звітності. Ми виконали інші етичні 
обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. Під час проведення 
аудиту нами не було встановлено жодних додаткових фактів або питань, 
які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б хотіли 
звернути увагу.

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена у цьому звіті 
незалежного аудитора, узгоджується з додатковим звітом для 
аудиторського комітету, функції якого покладено на Наглядову раду.

Ми визначили значущі ризики та їх здатність привести до суттєвих 
викривлень у фінансовій звітності Компанії. Ми зосередили увагу на 
областях значного ризику: наявності незвичайних операцій, застосування 
управлінським персоналом Компанії суджень щодо статей фінансової 
звітності, яким властивий високий ступінь невизначеності. Ми отримали 

розуміння внутрішнього контролю в Компанії, щоб допомогти 
ідентифікувати та оцінити ризики суттєвих викривлень у фінансовій 
звітності.

 Питання, які потребували нашої особливої уваги, ми відобразили у 
нашому звіті в розділі "Основа для думки із застереженням", "Суттєва 
невизначеність, що стосується безперервності діяльності" та "Ключові 
питання аудиту".

Ми не виявили достатніх підстав підозрювати, що мали місце 
порушення, зокрема шахрайство, щодо фінансової звітності Компанії.

Обсяг нашого аудиту охоплював фінансову звітність Компанії за 2025 
рік. Ми перевірили цю фінансову звітність на основі тестування, рівень 
якого ґрунтувався на нашій оцінці ризику того, що стаття у фінансовій 

звітності може бути суттєво викривлена. У зв'язку з цим наш 
аудиторський підхід було зосереджено на тих сферах діяльності 
Компанії, які вважаються нами значними для результатів її діяльності 
за звітний період та фінансового стану на 31.12.2025. Властиві для 
аудиту обмеження викладені у параграфі "Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності" цього звіту. Аудит не гарантує виявлення 
всіх суттєвих викривлень через такі фактори, як використання суджень, 
тестувань, обмеження, властиві внутрішньому контролю, а також через 
те, що більшість доказів, доступних аудитору, є швидше переконливими, 
ніж остаточними. Внаслідок властивих для аудиту обмежень існує 
неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення можуть бути не 
виявлені, навіть якщо аудит належно спланований і виконаний відповідно 
до вимог МСА.



Інші питання, які вимагаються частиною 3 статті 127 Закону України 
"Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 23.02.2006 № 
3480-ІV

Наша перевірка Звіту про корпоративне управління, що включається 
до складу [101608] Звіту керівництва (для емітентів цінних паперів) за 
2025 рік та подається на основі таксономії за міжнародними стандартами 
разом з фінансовою звітністю, полягає в розгляді того, чи не 

суперечить інформація у ньому фінансовій звітності Компанії, що 
підлягала аудиту, та чи підготовлено Звіт про корпоративне управління 
відповідно до вимог частини 3 статті 127 Закону про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки. Ґрунтуючись на результатах проведеної в 
ході аудиту роботи з урахуванням сформованих в процесі аудиту знань і 
розуміння діяльності Компанії та умов її роботи, в усіх суттєвих 
аспектах:

- інформація у Звіті про корпоративне управління, що вимагається 
пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки, була підготовлена відповідно до вимог 
Закону про ринки капіталу та організовані товарні ринки та 
узгоджується з фінансовою звітністю;
- на нашу думку, Звіт про корпоративне управління містить всю 
інформацію, яка вимагається пунктами 5-9 частини 3 статті 127 Закону 
про ринки капіталу та організовані товарні ринки та не суперечить 
інформації, отриманій нами під час аудиту фінансової звітності 
Компанії.

Додаткова інформація, яка надається відповідно до Рішення 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку "Про 
затвердження Вимог до інформації, що має міститися в аудиторському 
звіті щодо річної фінансової звітності, звіті щодо огляду проміжної 
фінансової інформації та звіті з надання впевненості, що не є аудитом 
чи оглядом історичної фінансової інформації" від 22.07.2021 № 555
 

Інформація про суб'єкта аудиторської діяльності та умови договору:

№ 
з/п

Найменування інформації Дані для заповнення

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта аудиторської 
діяльності

22675684

2 Вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності https://azimut-
audit.com.ua 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та / 
або виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості

№  29/1-25 від 29 грудня 
2025 року

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / огляду 
та / або виконання завдання з надання обґрунтованої 
впевненості

З 29 грудня 2025 року до 
22 квітня 2026 року

5 Обов'язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 
ні)

Так

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості (зазначити 
так / ні)

Ні

 



На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не 
привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що Компанія не 
дотрималася в усіх суттєвих аспектах на дату аудиту вимог Положення 
про форму та зміст структури власності, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 19.03.2021 №  163, щодо повного 
розкриття юридичною особою інформації про кінцевого бенефіціарного 
власника та структуру власності. 

Компанія є підприємством, що становить суспільний інтерес, 
відповідно до Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність. 
Компанія не є контролером або учасником небанківської фінансової 
групи. Компанія не має материнських/дочірніх компаній.

Результати перевірки ревізійної комісії не наведені, оскільки 
Ревізійна комісія не проводила перевірок фінансово-господарської 
діяльності Компанії за результатами 2025 року.

Партнером із завдання з аудиту (ключовим партнером з аудиту), 
результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Гармаш Валентина 
Чеславівна.
 

Ключовий партнер з аудиту Валентина ГАРМАШ
Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів
та суб'єктів аудиторської діяльності: 101827 

 
Основні відомості про аудиторську фірму
Аудиторська фірма у формі Товариства з обмеженою відповідальністю "Азимут"
Код ЄДРПОУ: 22675684
Місцезнаходження: 61072, м.Харків, вул. Вартових Неба, 42А
Вебсторінка: https://azimut-audit.com.ua
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 0376

22 квітня 2026 року

Підписи, дата та адреси

ПІБ ключового партнера з аудиту
Гармаш Валентина 
Чеславівна

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності
АФ у формі ТОВ 
"Азимут"

Дата аудиторського звіту 2026-04-22

Місцезнаходження суб'єкта аудиторської діяльності
61072, м.Харків, 
вул. Вартових 
Неба, 42А



Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації ПАТ "ЗАВОД 
ПІВДЕНКАБЕЛЬ"

Ідентифікаційний код юридичної особи 00214534

Код КВЕД 27.32

Опис характеру фінансової звітності

Ця фінансова звітність стосується одного суб'єкта господарювання.

Дата кінця звітного періоду 2025-12-31

Період, який охоплюється фінансовою звітністю

Рік, що закінчується 31 грудня 2025 року.

Опис валюти подання

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України 
– гривня.

Рівень округлення, використаний у фінансовій звітності

Звітність складено у тисячах гривень, округлених до цілих.

тис. гр

Примітка
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На почато
попередньог

період

Активи

Непоточні активи

Основні засоби
800100,
822100,
800610

699,098 639,849

Інвестиційна нерухомість
800100,
825100,
800610

844 875

Нематеріальні активи за винятком гудвілу
800100,
800610

332 346

Інші непоточні фінансові активи
80010,

822390-
01

6,730 6,730

Інші непоточні нефінансові активи 800100 15,727 12,122

Загальна сума непоточних активів 722,731 659,922

Поточні активи

Поточні запаси
800100,
826380,
800610

1,052,340 1,004,331

Торговельна та інша поточна дебіторська
заборгованість

800100,
800500

124,893 230,232

[110000] Загальна інформація про фінансову звітність

[210000] Звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні



тис. гр

Примітка
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На почато
попередньог

період

Інші поточні нефінансові активи 800100 48,693 45,618

Грошові кошти та їх еквіваленти
800100,
800500

409,856 120,292

Загальна сума поточних активів за винятком
непоточних активів або груп вибуття,
класифікованих як утримувані для продажу або
утримувані для виплат власникам

1,635,782 1,400,473

Непоточні активи або групи вибуття,
класифіковані як утримувані для продажу або як
утримувані для виплати власникам

103

Загальна сума поточних активів 1,635,885 1,400,473

Загальна сума активів 2,358,616 2,060,395

Власний капітал та зобов'язання

Власний капітал

Статутний капітал
861200,
800100

83,154 83,154

Нерозподілений прибуток
861200,
800100

1,269,947 1,098,495

Інша частка участі в капіталі
861200,
800100

293,643 293,658

Інші резерви
861200,
800100

182,951 196,265

Загальна сума власного капіталу 1,829,695 1,671,572

Зобов'язання

Непоточні зобов'язання

Довгострокові банківські кредити 800500 16,955

Інші непоточні фінансові зобов'язання 3,119 3,230

Загальна сума непоточних зобов'язань 20,074 3,230

Поточні зобов'язання

Поточні забезпечення

Поточні забезпечення на винагороди
працівникам

800100 95,964 69,198

Інші поточні забезпечення 827570 8,170

Загальна сума поточних забезпечень 104,134 69,198

Торговельна та інша поточна кредиторська
заборгованість

800100,
800500

189,856 169,183

Поточні податкові зобов'язання, поточні 7,910 13,948

Інші поточні фінансові зобов'язання 11,288 30,639

Інші поточні нефінансові зобов'язання 195,659 102,625

Загальна сума поточних зобов'язань за винятком
зобов'язань, включених до груп вибуття,
класифікованих як утримувані для продажу

508,847 385,593

Загальна сума поточних зобов'язань 508,847 385,593

Загальна сума зобов'язань 528,921 388,823

Загальна сума власного капіталу та зобов'язань 2,358,616 2,060,395



тис. грн

Примітки
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Прибуток або збиток

Прибуток (збиток)

Дохід від звичайної діяльності
800200,
800610,
831150

3,920,056 3,291,946

Собівартість реалізації 800200 (3,381,925) (2,793,223)

Валовий прибуток 538,131 498,723

Інші доходи
800200,
800500

83,949 55,194

Витрати на збут
800200,
800500

(98,141) (77,096)

Адміністративні витрати
800200,
800500

(188,924) (165,308)

Інші витрати
800200,
800500

(82,190) (55,730)

Інші прибутки (збитки)
800200,
800500

(3,854) (2,876)

Прибуток (збиток) від операційної діяльності 248,971 252,907

Фінансові доходи
800200,
800500

3,362 4,113

Фінансові витрати
800200,
800500

(1,494) (1,419)

Прибуток (збиток) до оподаткування 250,839 255,601

Податкові доходи (витрати)
800200,
835110

(50,283) (50,721)

Прибуток (збиток) від діяльності, що триває 200,556 204,880

Прибуток (збиток) 200,556 204,880

Примітки
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Прибуток на акцію (для звичайних акцій) (в гривнях)

Базовий прибуток на акцію

Базовий прибуток (збиток) на акцію від діяльності, що
триває

838000 4.85 4.95

Загальна сума базового прибутку (збитку) на акцію 4.85 4.95

[310000] Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат



тис. грн

Примітки
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Прибуток (збиток) 210000 200,556 204,880

Загальна сума сукупного доходу 200,556 204,880

тис. грн

Примітки
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Грошові потоки від (для) операційної діяльності

Класи надходжень грошових коштів від операційної
діяльності

Надходження від продажу товарів та надання послуг 800300 1,978,187 1,380,553

Інші надходження грошових коштів від операційної
діяльністі

2,831,308 2,315,750

Класи виплат грошових коштів від операційної
діяльності

Виплати постачальникам за товари та послуги 800300 (3,442,757) (2,868,482)

Виплати працівникам та виплати від їх імені 800300 (317,884) (240,759)

Інші виплати грошових коштів за операційною
діяльністю

800300 (553,945) (513,500)

Чисті грошові потоки від (використані у) діяльності 494,909 73,562

Повернення податків на прибуток (сплата) 838000 (56,322) (45,023)

Чисті грошові потоки від операційної діяльності
(використані в операційній діяльності) 438,587 28,539

Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності

Придбання основних засобів
800300,
822100

(118,382) (69,662)

Дивіденди отримані 800300 2,660 1,710

Інші надходження (вибуття) грошових коштів 800300 (90) (135)

Чисті грошові потоки від інвестиційної діяльності
(використані в інвестиційній діяльності) (115,812) (68,087)

Грошові потоки від (для) фінансової діяльності

Надходження від запозичень 800300 15,000 10,000

Погашення запозичень 800300 (10,000) (13,000)

Дивіденди сплачені 800300 (41,515) (24,427)

[410000] Звіт про сукупний дохід, компоненти іншого сукупного доходу,
відображені після оподаткування

[510000] Звіт про рух грошових коштів, прямий метод



тис. грн

Примітки
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Проценти сплачені (931) (895)

Інші надходження (вибуття) грошових коштів 2,691 1,929

Чисті грошові потоки від фінансової діяльності
(використані у фінансовій діяльності) (34,755) (26,393)

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх
еквівалентів до впливу змін валютного курсу 288,020 (65,941)

Вплив змін валютного курсу на грошові кошти та їх
еквіваленти

Вплив змін валютного курсу на грошові кошти та їх
еквіваленти

1,544 63

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх
еквівалентів після впливу змін валютного курсу 289,564 (65,878)

Грошові кошти та їх еквіваленти на початок періоду 120,292 186,170

Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець періоду 409,856 120,292

Поточний звітний період Примітки

Статутний
капітал

Інша
частка

участі в
капіталі

Накопичений
інший

сукупний
дохід

Р

Дооцінка

Звіт про зміни у власному капіталі

Власний капітал на початок періоду 210000,
861200 83,154 293,658 161,265 161,265

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток)

Загальна сума сукупного доходу

Дивіденди, визнані як розподіл між
власниками

Збільшення (зменшення) через інші зміни,
власний капітал

(15) (13,314) (13,314)

Загальна сума збільшення (зменшення)
власного капіталу (15) (13,314) (13,314)

Власний капітал на кінець періоду 210000,
861200 83,154 293,643 147,951 147,951

[610000] Звіт про зміни у власному капіталі



Порівняльний звітний період Примітки

Статутний
капітал

Інша
частка

участі в
капіталі

Накопичений
інший

сукупний
дохід

Р

Дооцінка

Звіт про зміни у власному капіталі

Зміни в обліковій політиці та виправлення
помилок попередніх періодів - Ретроспективний
підхід

Раніше представлені 83,154 293,673 174,914 174,914

Збільшення (зменшення) внаслідок
виправлення помилок попередніх періодів

Збільшення (зменшення) внаслідок змін в
обліковій політиці та виправлення помилок
попередніх періодів за ретроспективним
підходом

Власний капітал на початок періоду 210000,
861200 83,154 293,673 174,914 174,914

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток)

Загальна сума сукупного доходу

Дивіденди, визнані як розподіл між
власниками

Збільшення (зменшення) через інші зміни,
власний капітал

(15) (13,649) (13,649)

Загальна сума збільшення (зменшення)
власного капіталу (15) (13,649) (13,649)

Власний капітал на кінець періоду 210000,
861200 83,154 293,658 161,265 161,265

тис. грн
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного

року

Підкласифікації активів, зобов'язань та капіталу

Основні засоби

Земля та будівлі

Земля 12,560 12,663

[800100] Примітки - Підкласифікації активів, зобов'язань та власного
капіталу



тис. грн
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного

року

Будівлі 97,388 89,866

Загальна сума землі та будівель 109,948 102,529

Машини 562,996 511,259

Транспортні засоби

Автомобілі 17,283 18,288

Загальна сума транспортних засобів 17,283 18,288

Пристосування та приладдя 2,387 1,099

Інші основні засоби 6,484 6,674

Загальна сума основних засобів 699,098 639,849

Класи нематеріальних активів та гудвілу

Нематеріальні активи за винятком гудвілу

Авторські права, патенти та інші права на промислову власність,
права на обслуговування та експлуатацію

332 346

Загальна сума нематеріальних активів за винятком гудвілу 332 346

Загальна сума нематеріальних активів та гудвілу 332 346

Інвестиційна нерухомість

Інвестиційна нерухомість, завершена 844 875

Загальна сума інвестиційної нерухомості 844 875

Різні непоточні активи

Інші непоточні активи 15,727 12,122

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість

Поточна торговельна дебіторська заборгованість 119,595 194,332

Поточна дебіторська заборгованість за податками за винятком
податку на прибуток

113 32,139

Інша поточна дебіторська заборгованість 5,185 3,761

Загальна сума торговельної та іншої поточної дебіторської
заборгованості 124,893 230,232

Поточні попередні платежі та поточний нарахований дохід включно з
поточними договірними активами

Поточні попередні платежі

Поточні аванси постачальникам 13,798 10,571

Загальна сума попередніх платежів 13,798 10,571

Загальна сума поточних попередніх платежів та поточного
нарахованого доходу включно з поточними договірними активами 13,798 10,571

Категорії непоточних фінансових активів

Непоточні фінансові активи за справедливою вартістю, що
відображаються через прибуток або збиток

Непоточні фінансові активи за справедливою вартістю через
прибуток або збиток, обов'язково оцінені за справедливою
вартістю

6,730 6,730

Загальна сума непоточних фінансових активів за справедливою
вартістю через прибуток або збиток 6,730 6,730

Загальна сума непоточних фінансових активів 6,730 6,730

Класи поточних запасів



тис. грн
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного

року

Поточна сировина і поточні виробничі допоміжні матеріали

Поточна сировина 529,651 508,666

Загальна сума поточної сировини і поточних допоміжних виробничих
запасів 529,651 508,666

Поточне незавершене виробництво 149,087 171,637

Поточна готова продукція 373,602 324,028

Загальна сума поточних запасів 1,052,340 1,004,331

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти

Готівка 2 20

Залишки на рахунках в банках 409,854 120,272

Загальна сума грошових коштів 409,856 120,292

Загальна сума грошових коштів та їх еквівалентів 409,856 120,292

Різні поточні активи

Інші поточні активи 34,895 35,047

Класи інших забезпечень

Різні інші забезпечення

Інші статті поточних забезпечень 104,124 69,198

Загальна сума різних інших забезпечень 104,124 69,198

Непоточна частина непоточних запозичень, за типом

Непоточна частина непоточних кредитів отриманих 16,955

Загальна сума непоточної частини непоточних запозичень 16,955

Поточні позики та поточна частина непоточних запозичень, за типом

Поточні кредити отримані та поточна частина непоточних позик
отриманих

16,816

Загальна сума поточних запозичень та поточної частини непоточних
запозичень 16,816

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість

Поточна торговельна кредиторська заборгованість 146,385 135,643

Поточні нарахування і поточний відстрочений дохід включно з
поточними договірними зобов'язаннями

Нарахування, класифіковані як поточні 14,654 12,887

Короткострокові нарахування за виплатами працівникам 14,654 12,887

Загальна сума поточних нарахувань і поточного відстроченого
доходу включно з поточними договірними зобов'язаннями 14,654 12,887

Поточна кредиторська заборгованість за соціальним забезпеченням та
податками за винятком податку на прибуток

10,590 6,789

Інша поточна кредиторська заборгованість 18,227 13,864

Загальна сума торговельної та іншої поточної кредиторської
заборгованості 189,856 169,183

Торговельна та інша кредиторська заборгованість

Нарахування і відстрочений дохід включно з договірними
зобов'язаннями

Відстрочений дохід включно з договірними зобов'язаннями



тис. грн
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного

року

Зобов'язання за договорами

Аванси отримані, що представляють договірні зобов'язання за
зобов'язаннями щодо виконання, виконаними станом на певний
час

195,659 102,625

Загальна сума договірних зобов'язань 195,659 102,625

Загальна сума відстроченого доходу включно з договірними
зобов'язаннями 195,659 102,625

Загальна сума нарахувань і відстроченого доходу включно з
договірними зобов'язаннями 195,659 102,625

Загальна сума торговельної та іншої кредиторської заборгованості 195,659 102,625

Різні непоточні зобов'язання

Інші непоточні зобов'язання 3,119 3,230

Різні поточні зобов'язання

Поточні дивіденди до сплати 11,288 13,823

Статутний капітал

Статутний капітал, звичайні акції 83,154 83,154

Загальна сума статутного капіталу 83,154 83,154

Нерозподілений прибуток

Нерозподілений прибуток, прибуток (збиток) за звітний період 1,269,947 1,098,495

Загальна сума нерозподіленого прибутку 1,269,947 1,098,495

Накопичений інший сукупний дохід

Дооцінка 147,951 161,265

Загальна сума накопиченого іншого сукупного доходу 147,951 161,265

Різний власний капітал

Резервний капітал 35,000 35,000

Додатковий сплачений капітал 293,643 293,658

Чисті активи (зобов'язання)

Активи 2,358,616 2,060,395

Зобов'язання (528,921) (388,823)

Чисті активи (зобов'язання) 1,829,695 1,671,572

Чисті поточні активи (зобов'язання)

Поточні активи 1,635,885 1,400,473

Поточні зобов'язання (508,847) (385,593)

Чисті поточні активи (зобов'язання) 1,127,038 1,014,880

Активи за вирахуванням поточних зобов'язань

Активи 2,358,616 2,060,395

Поточні зобов'язання (508,847) (385,593)

Активи за вирахуванням поточних зобов'язань 1,849,769 1,674,802

Чистий борг 119,065 268,531



Дохід від звичайної діяльності
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Дохід від продажу товарів 3,920,056 3,291,946

Дохід від переробної промисловості 3,920,056 3,291,946

Загальна сума доходу від звичайної діяльності 3,920,056 3,291,946

Суттєві доходи та витрати
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Інші фінансові доходи 3,362 4,113

Інші фінансові витрати 1,494 1,419

Різний інший операційний дохід 83,949 55,194

Різні інші операційні витрати 82,190 55,730

Витрати з продажу, загальні та адміністративні витрати

Витрати з продажу 98,141 77,096

Загальні та адміністративні витрати 188,924 165,308

Загальна сума витрат з продажу, загальних та адміністративних
витрат 287,065 242,404

Витрати за характером
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Сировина та витратні матеріали використані 3,155,484 2,657,685

Класи витрат на виплати працівникам

Короткострокові витрати на виплати працівникам

Заробітна плата 357,261 275,808

Внески на соціальне забезпечення 70,463 53,315

Загальна сума короткострокових витрат на виплати працівникам 427,724 329,123

Загальна сума витрат на виплати працівникам 427,724 329,123

Амортизація матеріальних та нематеріальних активів та збитки від
зменшення корисності (сторнування збитків від зменшення
корисності), які визнаються у прибутку або збитку

Амортизаційні витрати матеріальних та нематеріальних активів

Амортизаційні витрати 80,130 61,599

Амортизаційні витрати 138 110

Загальна сума амортизаційних витрат 80,268 61,709

[800200] Примітки - Аналіз доходів та витрат



Витрати за характером
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Загальна сума амортизації і збитків від зменшення корисності
(сторнування збитків від зменшення корисності), визнаних у
прибутку або збитку

80,268 61,709

Інші витрати 86,220 86,732

Загальна сума витрат, за характером 3,749,696 3,135,249

Різний інший сукупний дохід
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Інші компоненти іншого сукупного доходу, які не будуть
перекласифіковані у прибуток або збиток, після оподаткування

(13,314) (13,648)

Сукупний дохід від діяльності, що триває, та припиненої діяльності
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Сукупний дохід від діяльності, що триває 200,556 204,880

Загальна сума сукупного доходу 200,556 204,880

тис. грн
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Звіт про рух грошових коштів

Грошові потоки від (для) операційної діяльності

Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності

Виплати постачальникам за товари та послуги 3,442,757 2,868,482

Виплати працівникам 252,261 193,589

Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності

Придбання основних засобів, нематеріальних активів за винятком
гудвілу, інвестиційної нерухомості та інших непоточних активів

118,382 69,662

Надходження грошових коштів від інвестиційної діяльності 2,660 1,710

Вибуття грошових коштів від інвестиційної діяльності 90 135

[800300] Примітки - Звіт про рух грошових коштів, розкриття додаткової
інформації



тис. грн
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Грошові потоки від (для) фінансової діяльності

Дивіденди сплачені на частки участі, що не забезпечують
контролю, класифіковані як фінансова діяльність

41,515 24,427

Надходження від поточних запозичень 15,000 10,000

Погашення поточних запозичень 10,000 13,000

Примітки та інша пояснювальна інформація

Розкриття інформації про облікові судження та оцінки

Застосування облікової політики Товариства вимагає від керівництва застосування 
професійних суджень, оцінок та припущень стосовно балансової вартості активів та зобов'язань, 
які не завжди є очевидними з інших джерел. Оцінки та судження базуються на попередньому 
досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими. Хоча ці 
розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, 
фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків.

Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. Результати 
переглядів облікових оцінок визнаються у тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд 
оцінки, якщо результат перегляду впливає на поточний або майбутній періоди. Області, де такі 
судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та 
області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової 
звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

Термін корисного використання необоротних активів та визначення їх ліквідаційної 
вартості

Об'єкти основних засобів та нематеріальних активів, що належать Товариству, 
амортизуються з використанням прямолінійного методу протягом усього строку їх корисного 
використання. На оцінку терміну корисного використання та ліквідаційної вартості необоротних 
активів впливають ступінь експлуатації активів, технології їх обслуговування, зміни у 
законодавстві, непередбачені операційні обставини. Керівництво Товариства періодично 
перевіряє правильність застосовуваних термінів корисного використання та ліквідаційної 
вартості активів. Даний аналіз проводиться виходячи з поточного технічного стану активів і 
очікуваного періоду, протягом якого вони будуть приносити економічні вигоди Товариству.

Запаси

На дату складання звітності Товариство оцінює необхідність зменшення балансової вартості 
запасів до їх чистої вартості реалізації. Оцінка суми знецінення проводиться на основі 
аналізу ринкових цін подібних запасів, існуючих на дату звіту та опублікованих в офіційних 
джерелах. Такі оцінки можуть мати значний вплив на балансову вартість запасів.

Також, на кожну звітну дату Товариство оцінює товарно-матеріальні запаси на наявність 
надлишків і застарілості запасів. 

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість відображається у звітності по чистій ціні реалізації за 
вирахуванням резерву сумнівних боргів. Резерв сумнівних боргів розраховується на підставі 
оцінки можливих втрат в існуючих залишках дебіторської заборгованості. При створенні резерву 
керівництво враховує безліч факторів, включаючи загальні економічні умови, специфіку галузей, 
історію роботи з покупцем. Невизначеності, пов'язані зі змінами фінансового положення 
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покупців, як позитивними, так і негативними, також можуть вплинути на величину і час 
створення резерву сумнівних боргів.

Оподаткування

Постійні зміни в Податковий кодекс України та неоднозначне трактування його норм 
контролюючими органами та суб'єктами господарювання підвищують ризик донарахування податкових 
зобов'язань при проведенні податкових перевірок. Такі зобов'язання можуть включати самі 
податки, а також штрафи і пеню, і їх суми можуть бути суттєвими.

Судові розгляди

Керівництво Товариства висуває суттєві припущення при оцінці та відображенні запасів і 
ризику схильності впливу умовних зобов'язань, пов'язаних з поточними судовими розглядами і 
іншими неврегульованими позовами, а також іншими умовними зобов'язаннями. При оцінці 
ймовірності задоволеного позову Товариства або виникненні матеріальних зобов'язань, а також 
при визначенні вірогідних сум остаточних розрахунків або зобов'язань необхідні судження 
керівництва. Через невизначеність, властивої процесу оцінки, фактичні витрати можуть 
відрізнятися від первісних розрахунків. Такі попередні оцінки можуть змінюватися по мірі 
надходження нової інформації, отриманої від внутрішніх фахівців Товариства, якщо такі є, або 
від третіх сторін, таких, як адвокати. Перегляд таких оцінок може мати значний вплив на 
майбутні результати операційної діяльності.

Розкриття інформації про позики

Станом на 31 грудня 2025року інформація про непогашені кредити та позики була представлена 
таким чином: 

  31.12.2025 31.12.2024

Довгострокові кредити банків 16955 -

Короткострокові кредити банків   16816

Всього 16955 16816

 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років кредити та позики були забезпечені необоротними 
активами. 
Відсоткові ставки по кредитам Товариства у  розрізі валют склали:
 
у 2025 році

Кредитор валюта % ставка дата отримання дата погашення

АТ " ВСТ Банк " дол 5,5 29.02.2024 28.01.2027

 
у 2024 році

Кредитор валюта % ставка дата отримання дата погашення

      ПАТ "Банк Восток" дол 5,5 29.02.2024 27.02.2025

        ПАТ "Банк Восток" дол 5,5 28.03.2023 27.03.2024

 
В 2025 році нараховано  відсотків за отриманими кредитами - 930 тис.грн (в 2024 році - 903 
тис.грн).
Товариство не порушувало зобов'язання за договорами запозичення коштів.
 

Розкриття інформації про грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти у Звіті про фінансовий стан представлені наступним чином:
 

На 31.12.2025 На 31.12.2024

Готівка в касі в українській гривні 2 20

Гроші на банківських рахунках в українській гривні 367214 111490
 

Гроші на банківських рахунках в іноземній валюті 42448 8626



Інші рахунки в національній валюті 192 156

Всього: 409856 120292

Всі рахунки є поточними, відкриті в українських банках.

Далі подано аналіз грошових коштів та їх еквівалентів на банківських рахунках до 
запитання на основі рівнів кредитного ризику

Банк Рейтинг банку за 
національною рейтинговою 
шкалою на  31.12.2025

Залишок коштів на 
31.12.2025

Залишок коштів на 
31.12.2024

АТ "ВСТ Банк" uaААА 268873 62669

АТ "Райффайзен 
Банк"

uaAAА
140979

57601

АТ "ОТП БАНК" uaAAA 2 2

Всього грошових коштів на банківських рахунках 409854 120272

 

Резерв сумнівних боргів на інші грошові кошти не нараховувася, так як грошові кошти 
зберігаються у банках з високим рейтингом.

Інші надходження у Звіті про рух грошових коштів включають:

 
 

На 
31.12.2025

На 
31.12.2024

Зарахування помилково перерахованих коштів 1149  496

Отримання коштів від здачі в оренду/суборенду необоротних 
активів

1010 2340

Отримання коштів за реалізацію запасів 39797 17689

Інші надходження 1714 1298

Всього: 47670 21823

 

Інші витрачання у Звіті про рух грошових коштів включають:
 

На 
31.12.2025

На 
31.12.2024

Витрати на відрядження 2158  1444

Оплата за послуги (юридичні, банківські комунальні платежі, оренда 
та інше)

26041   17188

Виплати працівникам, що не входять до фонду оплати праці 
(матеріальна допомога, аліменти, позики та інше)

3912 2536

Плата за обслуговування банків 2285 1618

Страхування вантажів 18093 48822

Помилково перераховані кошти 1135 3028

Всього: 53624 74636

 

Розкриття інформації про припинену діяльність

Припинення діяльності ні в звітному, ні в попередньому роках не мало місця.

Розкриття інформації про операційні сегменти суб'єкта господарювання

На думку керівництва Товариство здійснює операційну діяльність як єдиний бізнес-сегмент. У 
складі Товариства немає жодної господарської діяльності, чиї б результати переглядалися та 
аналізувалися окремо на предмет маржинальності у розрізі продуктів, або у розрізі географії. 
Товариство здійснює свою діяльність по виробництву кабельної продукції здебільшого в одному 
географічному сегменті - на території України.
 

Розкриття інформації про фінансові доходи (витрати)



Найменування показника       2025
 

      2024
 

Доходи Витрати Доходи Витрати

Інші фінансові доходи і витрати: 3362 1494 4113 1419
Дивіденди 2819   1710 0
Відсотки за кредит, депозит   930 1918 903
От операцій по оренді землі 543 437 485 490
Інші   127 0 26

 

Розкриття інформації про загальні та адміністративні витрати

Найменування показника       
2025

 

      
2024

 
Доходи Витрати Доходи Витрати

Інші доходи і витрати: 1704 5558 1745 4621

Неопераційна курсова різниця 1102
 

1504 911
Списання необоротних активів (у т.ч. демонтаж) 587 2206 47 86
Благодійна допомога

 

3263 0 3476
Інші доходи і витрати 15 89 194 148

Адміністративні витрати: - 188924 - 165308

Заробітна плата і нарахування на зарплату - 137086 - 110281
Амортизація - 6444 - 5849
Банківське обслуговування - 2108 - 1620
Податки, збори, обов'язкові платежі - 242 - 3053
Утримання та ремонт адмін будівель - 9702 - 5925
Витрати на сертифікацію,послуги аудиту, експертизи ,  
консультаційні послуги

- 3583 - 5285

Витрати на врегулювання судових спорів в судових органах - 204 - 553
Резерв відпусток - 18148 - 22554
Інші адмін.витрати (витрати на відрядження,охорона 
навколишнього середовища, страхування та ін)

- 11407 - 10188

Витрати на збут: - 98141 - 77096
Пакувальні матеріали - 9968 - 9351

Страхування вантажів - 9843 - 14848

Транспортні витрати, та інші супутні - 40126 - 31237
Заробітна плата і нарахування на зарплату, резерв 
відпусток

- 33475 - 19950

Реклама і маркетинг - 84 - 71
Амортизація - 309 - 643
Утримання та ремонт необоротних активів - 1793 - 460
Інші витрати (витрати на відрядження,  навчання , та 
інші послуги)

- 2543 - 536

 

Розкриття інформації про інші непоточні зобов'язання

До довгострокових зобов'язань Товариства відносяться 
зобов'язання з оренди землі.

Розкриття інформації про інші операційні доходи (витрати)

Найменування показника       2025

 

      2024

 
Доходи Витрати Доходи Витрати

Інші операційні доходи і витрати: 83949 82190 55194 55730
Від реалізації матеріалів 42031 19109 22748 14204

Утримання об'єктів інших видів діяльності - 328 - 292
Від виконання  гарантійних зобов'язань 

392
17922

 
   

Від продажу - купівлі валюти 21 375 - 266



Від продажу електроенергіі  3398 3722 379 373

Операційна курсова різниця 24690 24671 19637 20381

Операційна оренда 1903 247 1775 176

Фінансування медичних гарантій 592 380 529 317

Штрафи, пені, неустойки 716 8 115 501
Відсотки отримані 5871 - 2544 -

Резерв сумнівної заборгованості 172 1342 19 14732
знищення та  відновлення ушкоджених необоротних активів - 9399 - -
Інші операційні доходи і витрати 4163 4687 7448 4488

 

Розкриття інформації про забезпечення

Товариство створює забезпечення на виплату відпусток працівників.

          2025
 

        2024
 

Залишок на початок року 69198 39823

Нараховано 29194 22627

Використано 23251 12757

Зміни в оцінках 20823 19505

Залишок на кінець року 95964 69198

 

Розкриття інформації про торговельну та іншу кредиторську заборгованість

Станом на 31.12.2025 торгова та інша кредиторська заборгованість була представлена таким 
чином:

  31.12.2025 31.12.2024

Короткострокові кредити банків   16816

Довгострокові кредити банків  16955  

Торгова кредиторська заборгованість(р.1615 Балансу) 146385 135643

Аванси отримані (р.1635 Балансу) 195659 102625

Заборгованість по заробітній платі та відповідних нарахуваннях 18512 15797

Інша поточна кредиторська заборгованість 25930 31650

Інші поточні зобов'язання (р. 1690 Балансу) 18227 13864

Всього 421668 316395

 
На торгову кредиторську заборгованість відсотки не нараховуються і вона зазвичай погашається 
протягом 30-денного періоду. 
 
Кредиторська заборгованість за строками погашення на 31.12.2025:

  Всього

У тому числі:

не прострочена
прострочена більше 
12 місяців

Торгова кредиторська заборгованість 146385 97278 49107

Аванси отримані (без ПДВ) 195659 190589 5070

Інша поточна кредиторська 
заборгованість

18227 18059 168

 
Кредиторська заборгованість за строками погашення на 31.12.2024:

  Всього

У тому числі:

не прострочена
прострочена більше 
12 місяців

Торгова кредиторська заборгованість 135643 134728 915



Аванси отримані (без ПДВ) 102625 99989 2636

Інша поточна кредиторська 
заборгованість

13864 13452 412

 

Розкриття інформації про торговельну та іншу дебіторську заборгованість

Станом на 31.12.2025 торгова та інша дебіторська заборгованість була представлена таким 
чином: 

  На 31.12.2025 На 31.12.2024

Торгова дебіторська заборгованість 154319 228988

Резерв сумнівних боргів (-) 34724 34656

Інша дебіторська заборгованість 10949 9094

Резерв сумнівних боргів (-) 5764 5332

Видані аванси 13798 10571

Всього торговельної та іншої дебіторської заборгованості 138578 208665

 
На торгову дебіторську заборгованість жодних відсотків не нараховується. Кредитний період за 
операціями продажу товарів зазвичай становив 30-60 календарних днів.
Дебіторська заборгованість за строками погашення на 31.12.2025:

  Всього

У тому числі:

не прострочена
прострочена 
більше 12 місяців

Торгова дебіторська заборгованість 154319 122882 31437

Інша дебіторська заборгованість 10949 10324 625

 
Дебіторська заборгованість за строками погашення на 31.12.2024:
 

  Всього

У тому числі:

не прострочена
прострочена 
більше 12 місяців

Торгова дебіторська заборгованість 228988 199685 29304

Інша дебіторська заборгованість 9094 7936 1158  

 
Товариство на постійній основі оцінює резерв під збитки за торговою та іншою дебіторською 
заборгованістю в сумі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам на весь термін.
Рух коштів по резерву сумнівних боргів представлений наступним чином:

  2025 2024

Залишок на початок року 46284 32776

Донарахування резерву сумнівних боргів   13369

Коригування резерву за рахунок впливу валютних курсів на дату балансу 1170 452

Зменшення резерву сумнівних боргів 671 313

Суми дебіторської заборгованості, списаної за рахунок резерву - -

Залишок на кінець року 46783 46284

 

[800610] Примітки - Перелік суттєвої інформації про облікову політику



Розкриття суттєвої інформації про облікову політику

Основи оцінки, застосовані при складанні фінансової звітності

Дана   фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної собiвартостi, за 
винятком переоціненої вартості основних засобів окремих груп. 

 
Основа формування облікових політик

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 
звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 
до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є 
несуттєвим. Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 
відповідно до вимог МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки" та інших 
чинних МСФЗ. 

Межа суттєвості

Для окремих об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу 
підприємства - 5 % підсумку всіх активів, зобов'язань і власного капіталу відповідно; для 
окремих видів доходів та витрат - 2% чистого прибутку(збитку) підприємства.

Методи подання інформації у фінансових звітах

Аналіз витрат, представлених у звіті про фінансові результати, поданий із застосуванням 
класифікації, що базується на методі "функції витрат", згідно з яким витрати класифікують 
відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або 
адміністративну діяльність. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про 
основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні 
види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів 
Товариства.

Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

Грошові потоки від відсотків, отриманих по депозиту, сплачених по кредитним договорам, а 
також сплачені дивіденди класифікуються як фінансова діяльність. Відсотки отримані за 
залишками на рахунках класифікуються як грошові потоки від операційної діяльності.

Аванси отримані та видані відображаються у фінансовій звітності у розмірі первісно 
отриманих/виданих сум за виключенням ПДВ. 

 

 

Опис облікової політики щодо витрат на позики

Витрати за позиками, безпосередньо пов'язані з придбанням, 
будівництвом або виробництвом активу, який обов'язково потребує 
значного часу для його підготовки до   використання відповідно до 
намірів Товариства чи до продажу, капіталізуються як частина 
первісної вартості такого активу. Значним часом вважається період 
більше шести місяців.

Усі інші витрати за позиками відносяться на витрати у тому 
звітному періоді, у якому вони були понесені.

Опис облікової політики щодо визначення компонентів грошових коштів та їх еквівалентів

Грошовими коштами та їх еквівалентами у фінансовій звітності 
визнаються грошові кошти на поточних банківських рахунках, грошові 
кошти в касі підприємства, грошові кошти в дорозі, в акредитивах, на 



корпоративних платіжних картках та депозитні сертифікати строком до 
трьох місяців з дати придбання.

Опис облікової політики щодо дивідендів

Сума дивідендів визначається на дату їх затвердження Загальними 
зборами.

Опис облікової політики щодо витрат

В основному, заготовчому виробництві використовується нормативний 
метод обліку витрат на виробництво. У допоміжному виробництві 
використовується однопередільний, однопередільний з елементами 
нормативного, позамовний метод з елементами нормативного обліку 
витрат на виробництво. 

Опис облікової політики щодо фінансових інструментів

Звичайне придбання або продаж фінансових активів визнається з 
використанням обліку за датою розрахунку, який передбачає визнання 
активу в день його одержання суб'єктом господарювання та припинення 
визнання активу та визнання будь-якого прибутку або збитку від 
вибуття на дату здійснення його поставки суб'єктом господарювання.

Бізнес-моделі, які застосовуються до фінансових активів:

- дебіторська заборгованість клієнтів за договорами реалізації 
товарів, робіт, послуг  утримується до погашення,

- видана фінансова допомога  утримується до погашення

- фінансові інвестиції утримуються до погашення.

Дебіторська заборгованість за виданими авансами та за податковими 
платежами оцінюється за історичною собівартістю без обчислення 
резерву під збитки.

Якщо період між датою постачання і датою оплати не перевищує 12 
місяців, сума компенсації не коригується з урахуванням фінансового 
компонента.

Додаткові витрати на отримання договору визнаються витратами в 
періоді їх понесення, якщо термін відповідного договору не перевищує 
одного року.

Фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю, в 
Звіті про фінансовий стан (Баланс) подаються за вирахуванням резерву 
під збитки.

Резерв сумнівних боргів визначається по методу застосування 
абсолютної суми сумнівної заборгованості, відповідно до якого, 
величина резерву визначається на підставі аналізу платоспроможності 

окремих дебіторів. Резерв створюється при наявності підстав вважати 
заборгованість сумнівною (тобто такою, щодо якої існує невпевненість 
в її погашенні боржником).



Товариство оцінює резерв під збитки в розмірі, що дорівнює 
очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії, для:

а) всієї торговельної дебіторської заборгованості або договірних 
активів, що є наслідком операцій у межах сфери застосування МСФЗ 15.

б) всієї дебіторської заборгованості за орендою за операціями, що 
перебувають у межах сфери застосування МСФЗ 16.

Кредитний ризик на звітну дату визнається низьким за умови 

виконання усіх нижче наведених ознак: 

- затримка оплати не перевищує 30 днів;

- не встановлено інформації щодо відсутності покупців за вказаним 
місцем адреси;

- щодо контрагента не порушено справу про банкрутство, не 
перебуває в стадії ліквідації;

- показники опублікованої фінансової звітності не свідчать про 
надзвичайно низьку ліквідність; не було публічних заяв про 
неплатоспроможність;

У разі прострочення договірних платежів більш ніж на 30 днів 
вважається, що кредитний ризик за фінансовим активом зазнав значного 
зростання з моменту первісного визнання.

Об'єктивними свідченнями значного зростання кредитного ризику 

також можуть бути:

- значні фінансові трудності емітента або контрагента;

- порушення умов договору;

- стає можливим, що контрагент оголосить банкрутство або іншу 
фінансову реорганізацію;

- зникнення активного ринку для цього фінансового активу внаслідок 
фінансових труднощів;

Опис облікової політики щодо переведення іноземної валюти

При підготовці фінансової звітності операції у валюті, відмінній 
від функціональної (в іноземній валюті), відображаються за курсом на 
дату здійснення операції. При перерахунку доходів, витрат та грошових 
коштів, що виражені в іноземній валюті, застосовується  валютний курс 
НБУ.

Визначення курсових різниць по монетарним статтям в іноземній 
валюті проводиться на дату балансу, а також на дату здійснення 
господарської операції в її межах.

Негрошові статті, відображені за первісною вартістю, вираженої в 
іноземній валюті, перераховуються у функціональну валюту за курсом на 
дату здійснення операції і надалі не змінюються.

Курсові різниці відображаються у звіті про фінансові результати у 
тому періоді, в якому вони виникли. Курсові різниці, що виникають за 
кредитами і позиками, відображаються у складі фінансових витрат, а 



курсові різниці, що відносяться до операційної діяльності, 
відображаються у складі інших операційних доходів або витрат.

Опис облікової політики щодо нематеріальних активів за винятком гудвілу

Після первісного визнання облік нематеріальних активів ведеться по 
моделі собівартості (первісна вартість мінус накопичена амортизація).

Амортизація нематеріальних активів здійснюється прямолінійним 
методом протягом очікуваного строку корисного використання, що 
оцінюється для кожного з типів нематеріальних активів окремо і 

становить від 2 до 20 років.

Ліквідаційна вартість нематеріальних активів приймається рівною 
нулю.

Опис облікової політики щодо інвестиційної нерухомості

На дату балансу інвестиційна нерухомість відображається за 
первісною вартістю, зменшеною на суму нарахованої амортизації з 
урахуванням їх ліквідаційної вартості.

Опис облікової політики щодо оренди

Товариство не визнає актив з права користування та орендне 
зобов'язання по договорам:

- короткострокової оренди (термін дії якої, визначений згідно 
стандарту становить не більше 12 місяців;

- оренди, за якою базовий актив є малоцінним (тобто базових 
активів, вартість яких коли вони нові, не перевищує 5000 $ США 
(гривневий еквівалент по курсу НБУ на момент визнання), навіть якщо 

сумарна величина таких договорів оренди є істотною). 

У такому разі Товариство визнає орендні платежі, як витрати на 
прямолінійній основі протягом строку оренди або на іншій 
систематичній основі.

Товариство не застосовує МСФЗ 16 "Оренда" до оренди нематеріальних 
активів.

На початку дії договору Товариство оцінює, чи є договір орендою 
або чи містить договір оренду. Товариство проводить повторну оцінку 
договору чи є договір орендою або чи містить договір оренду, лише 
якщо змінюються умови договору. 

На дату початку оренди Товариство в якості орендаря визнає актив з 
права користування та орендне зобов'язання за теперішньою вартістю 

орендних платежів, не сплачених на таку дату, застосовуючи припустиму 
ставку відсотків оренди, або ставку додаткових запозичень 

В подальшому Товариство оцінює актив з права користування, 
застосовуючи модель собівартості з: 



- вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких 
накопичених збитків внаслідок зменшення корисності; та

- коригуванням на будь-яку переоцінку орендного зобов'язання.

Після дати початку оренди орендар визнає у прибутку або збитку 
(окрім випадків, коли ці витрати включаються в балансову вартість 
іншого активу, застосовуючи інші відповідні стандарти, такі обидві 
складові):

а) відсотки за орендним зобов'язанням; та 

б) змінні орендні платежі, не включені в оцінку орендного 
зобов'язання у тому періоді, у якому сталась подія чи умови, які 
спричинили здійснення таких платежів.  

Метод амортизації активу з правом використання - прямолінійний.

Управлінський персонал прийняв рішення за всіма класами базового 
активу не розмежовувати компоненти оренди та компоненти, що не 
пов'язані з орендою, а натомість обліковувати кожний компонент оренди 
та будь-які пов'язані з ним компоненти, що не пов'язані з орендою, як 
єдиний компонент оренди. 

Актив права користування відображається у фінансовій звітності

Опис облікової політики щодо оцінки запасів

На дату балансу вартість запасів оцінюється як найменша з двох 
величин: собівартістю або за ціною можливого продажу.

Собівартість незавершеного виробництва включає прямі матеріальні 
витрати, прямі витрати на оплату праці, загальновиробничі витрати  та 
інші прямі витрати.

Собівартість готової продукції включає витрати, що прямо пов'язані 
з виробництвом такої продукції , а саме:

- прямі матеріальні витрати, 

- прямі витрати на оплату праці;

- амортизація необоротних активів, безпосередньо пов'язаних з 
виробництвом продукції;

- загальновиробничі витрати;

- вартість придбаних послуг, прямо пов'язаних з виробництвом 
продукції;

- інші прямі витрати.

При відпуску запасів у виробництво, з виробництва, продажу та 
іншому вибутті застосовується методи середньозваженої собівартості.

Опис облікової політики щодо основних засобів

Основними засобами визнаються матеріальні активи, які використовуватимуться за 
очікуванням більше одного року, та первісна вартість яких перевищує критерій суттєвості, 
встановлений з метою визнання таких активів основними засобами, на рівні 20000 грн. 

Основні засоби Товариства поділяються на такі групи:



Земельні ділянки

Будівлі та споруди

Машини та обладнання

Транспортні засоби

Інструменти, прилади , інвентар,меблі

Інвентарна тара

Тварини

Багаторічні насадження

Інші основні засоби

Бібліотечні фонди

Малоцінні необоротні матеріальні активи (МНМА)

 

Амортизація основних засобів всіх груп проводиться прямолінійним методом.

Строки корисного використання при первісному визнанні об'єктів основних засобів, 
встановлені Товариством, є такими:

Група Строк

Будинки та споруди 5 - 30 років  

Машини та обладнання 2 - 40 років

Транспортні засоби 4 - 20 років

Інструменти, прилади , інвентар,меблі 4 - 5 років

Інвентарна тара 6 років

Тварини 6 років

Багаторічні насадження 10 років

Інші основні засоби 5 - 12 років

 

Основні засоби відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої 
амортизації за винятком груп 4 "Машини та обладнання" та 5 "Транспортні засоби", які 
обліковуються по справедливій (переоціненій) вартості за вирахуванням накопиченої 
амортизації. 

При введенні основних засобів та інших необоротних активів в експлуатацію вказується 
ліквідаційна вартість та очікуваний строк корисного використання кожного об'єкта основних 
засобів в акті введення в експлуатацію.

Ліквідаційна вартість будівель, транспортних засобів, виробничого устаткування й інших 
аналогічних об'єктів визначається як розрахункова сума, яку підприємство одержало б на 
поточний момент від реалізації такого об'єкта основних засобів, за вирахуванням ймовірних 
витрат на вибуття, якби цей об'єкт досяг того стану, у якому він буде перебувати в кінці 
строку корисного використання.

Матеріальні активи, строк корисного використання яких перевищує один рік, а вартість не 
перевищує 20000 грн, вважаються малоцінними необоротними матеріальними активами. Їх облік 
ведеться окремо, а при складанні Звіту про фінансовий стан МНМА включаються до складу 
основних засобів з окремим розкриттям сум у Примітках до фінансової звітності. Вартість МНМА 
списується на витрати в першому місяці експлуатації.

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів розраховується шляхом списання 
100% у перший місяць використання.

Зарахування сум дооцінки необоротних активів до складу нерозподіленого прибутку 
проводиться поквартально в частині амортизації дооцінених необоротних активів, і при їх 
вибутті.

Облік незавершених капітальних інвестицій та сплачених авансів на придбання необоротних 
матеріальних активів ведеться на окремих рахунках бухгалтерського обліку. При складанні Звіту 
про фінансовий стан включається до складу основних засобів.

 



Опис облікової політики щодо забезпечень

При виникненні в результаті минулих подій, зобов'язання, 
врегулювання якого можливо призведе до зменшення ресурсів Товариства 
та суму якого можна достовірно визначити, створюється забезпечення 
під відповідне зобов'язання.

Товариство визнає в бухгалтерському обліку забезпечення на виплату 
відпусток. Забезпечення виплат персоналу визначається щомісячно. В 
кінці кожного звітного року проводиться інвентаризація невикористаних 

відпусток та розміру резерву для забезпечення оплати відпусток і, при 
необхідності, проводиться його коригування.

Зміни в забезпечення з плином часу відносяться на фінансові статті 
у звіті про прибутки та збитки за кожний звітний період.

Опис облікової політики щодо визнання доходу від звичайної діяльності

Дохід визнається в тому випадку, якщо отримання економічних вигод 
Товариством оцінюється як вірогідне, якщо виручка може бути надійно 
оцінена, а також у разі відповідностей спеціальним критеріям для 
кожного виду діяльності Товариства. Сума доходу не вважається 
достовірною до тих пір, поки не будуть дозволені всі умовні 
зобов'язання, що мають відношення до продажу. У своїх оцінках 
Товариство ґрунтується на історичних результатах, враховуючи тип 
покупця, тип операції та особливі умови кожної угоди.

Коригування обіцяної суми компенсації з метою урахування істотного 

компонента фінансування не проводиться, якщо   на момент укладення 
договору очікується, що період між часом, коли передається товар або 
послуга клієнтові, та часом, коли клієнт платить за такий товар або 
послугу, становитиме не більше одного року. 

Виручка оцінюється за справедливою вартістю суми компенсації, 
отриманої або яка підлягає отриманню за продаж товарів і послуг в 
звичайному ході господарської діяльності Товариства. Виручка 
відображається за вирахування податків і мит з продажів, знижок і 
внутрішньогрупових операцій.

1. Реалізація продукції

Товариство здійснює виробництво та продаж продукції. Дохід від 
продажу продукції, товарів визнається в момент, коли задовольняються 

зобов'язання щодо виконання та передається продукція/товар покупцю. 
Дохід не визнається доти, доки клієнт не отримає контроль над таким 
активом.

2. Надання послуг.

Виручка від надання послуг (виконанню робіт) визнається виходячи 
зі стадії завершеності робіт за кожним договором. Оцінку ступеню 
завершеності операцій по наданню послуг (виконанню робіт) 
здійснюється шляхом вивчення роботи, при цьому доходи відображаються 
в звітному періоду підписання акту наданих послуг (виконаних робіт) 



Коригування обіцяної суми компенсації з метою урахування істотного 
компонента фінансування не проводиться, якщо   на момент укладення 
договору очікується, що період між часом, коли передається товар або 
послуга клієнтові, та часом, коли клієнт платить за такий товар або 
послугу, становитиме не більше одного року. 

Додаткові витрати на отримання договору визнаються як витрати у 
момент їх виникнення, якщо період амортизації активу, що його було б 

визнано у противному випадку, не перевищує одного року.

Корпоративна інформація та твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації

ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ"

Ідентифікаційний код юридичної особи 00214534

Правова форма суб'єкта господарювання

Приватне акціонерне товариство

Країна реєстрації

Україна, дата реєстрації: 19.10.2005

Адреса зареєстрованого офісу суб'єкта господарювання

61099, м. Харків, вул. Автогенна, 7

Опис характеру функціонування та основних видів діяльності суб'єкта господарювання

Інформація про господарську діяльність

Метою створення Товариства є отримання прибутку на основі здійснення виробничої 
діяльності, в порядку та на умовах визначених чинним законодавством і Статутом.

Основним видом діяльності, яким займається Товариство, є: виробництво кабельної 
продукції.

А також наступні дозволені види діяльності:

- виробництво дерев'яної тари 
- надання в оренду й експлуатацію  власного чи орендованого нерухомого майна 

* вантажний автомобільний транспорт

* діяльність інших засобів тимчасового розміщення

* постачання інших готових страв

* дошкільна освіта

* загальна та спеціалізована медична практика, стоматологічна практика та інша 
діяльність у сфері охорони здоров'я.

* дослідження та експериментальні розробки в сфері інших природничих та технічних наук.

ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" здійснює виробництво кабельної продукції широкого асортименту  
та є єдиним виробником кабелів  високої та  понад високої  напруги в Україні.

[810000] Примітки - Корпоративна інформація та Звіт про відповідність
вимогам МСФЗ



Продукція Товариства  йде на будівництво , ремонт та відновлення  електричних мереж : 
Укренерго, Гідроенерго, АЕС, Обленерго, Укрзалізниця, підприємств ПЕК та Укроборонпром.

Товариство надає послуги  та проводить інші  інженерно-технічні заходи, спрямовані  на 
забезпечення безперебійного функціонування Об'єднаної енергетичної   системи та 
газотранспортної енергетичної системи та газотранспортної системи України в особливий  
період.          

У 2025 році Товариство продовжило   орієнтуватися   на довгостроковий розвиток та 
забезпечення стійкості своєї діяльності.

У межах   цієї стратегії   підприємство, відповідно до своїх можливостей, здійснювало 
заходи з модернізації  та оновлення  виробничих потужностей  основного виробництва .

Підприємство оснащене випробувальним устаткуванням, що дозволяє вести випробування і 
контроль усієї номенклатури, що випускається. Усі кабелі, що випускаються, піддаються 
суцільному автоматизованому контролю з видачею споживачеві сертифікату, що підтверджує високу 
якість виготовленої продукції. Випробувальний центр кабельних виробів акредитований в 
Національному Агентстві по акредитації України .

В 2025 році підприємство продовжило оснащення виробництва кабелю обладнанням для 
контролю якості продукції в процесі виготовлення. Так у звітному періоді було укладено 
контракт на постачання обладнання для контролю якості оболонки кабелю. 

Система якості ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" сертифікована на відповідність вимогам 
міжнародного стандарту ISO 9001. Продукція підприємства удостоєна нагороди за якість 
"Міжнародна Золота Зірка". Успішна сертифікація продукції ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" провідними 
сертифікаційними центрами Європи, такими як компанія VDE Priif-undZtrtifizierungstitutGmbH, 
провідного в Європі інституту VDE (Німеччина), високовольтної лабораторії КЕМА (Нідерланди), 
польського дослідницького інституту енергетики дає змогу постачати та нарощувати обсяги 
постачань  за кордон  (Литва,  Молдова, Азербайджан та інші).

Головним вектором зовнішньоекономічної діяльності цього року залишається орієнтування на 
європейський ринок.

Велика увага в роботі по забезпеченню замовленнями підприємства приділяється активній 
маркетинговій політиці просування продукції. А саме: ведеться робота з проектними 
організаціями, профільними виданнями, приймається активна участь у семінарах по просуванню 
кабельної продукції.

Участь підприємства в тендерах в державних та приватних замовників грає особливу роль в 
забезпеченні рівня продажів.

 

Умови, в яких працювало Товариство

Товариство усвідомлює, що на процес прийняття рішень щодо поставлених завдань будуть 
впливати фактори зовнішнього та внутрішнього середовища, які можуть стримувати або 
стимулювати розвиток. Керівництво вважає за доцільне окреслити коло таких найбільш впливових 
факторів.

Фактори зовнішнього середовища:

  В умовах дії воєнного стану в Украйні в 2025 році підприємство здійснювало свою 
діяльність з урахуванням підвищених ризиків, пов'язаних із нестабільною економічною 
ситуацією, порушенням логістичних ланцюгів та іншими факторами зовнішнього середовища.

Діяльність   Товариства   відбувалась в жорсткій конкурентній боротьбі на внутрішньому 
ринку, яка посилювалася за рахунок зростання обсягів імпортної продукції.

Протягом звітного періоду на українському ринку спостерігалось збільшення імпорту 
кабельноі продукціі з Азербайджанської Республіки, Республіки Узбекистан та Турецької 
Республіки.

З метою захисту своїх економічних інтересів та відновлення  рівних  умов  конкуренції на 
внутрішньому ринку Товариство подало скаргу  щодо проведення антидемпінгового розслідування  
стосовно імпорту в Україну кабельноі продукціі походженням з вищевказаних держав.

Запровадження антидемпінгових заходів розглядається Товариством як можливий механізм 
стабілізації діяльності, підтримки фінансового стану, збереження робочих місць, сплати 
податків в Україні та забезпечення подальшого розвитку виробництва. 

Здійснення  господарської діяльності підприємства  ускладнювалося:

- гострим дефіцитом електроенергії, періодичними перебоями електропостачання та 
нестабільністю напруги в електричних мережах, що впливало на безперервність виробничих 
процесів;



- залежністю від імпорту сировини та матеріалів; 
- нестабільністю національної валюти (більша частина сировини для виробництва  кабельної   
продукції   імпортується) ;
- високою волатильністю біржових котирувань для сировини, що формує ціноутворення;
- нестабільністю енергетичного ринку України (енергетичний дефіцит збільшення тарифів для 
промисловості до 30%);
- воєнним станом; 
- економічною кризою,  скороченням інвестиційних програм, а саме в енергетику країни;
- інфляційними процесами,  монетарною політикою НБУ; 
-  низькою кредитоспроможністю та платоспроможністю контрагентів Товариства;
-  інвестиціями та  мірою розвитку фондового ринку та інші.

          Незважаючи на наявні труднощі, процес виробництва в 2025 році  в Товаристві  мав 
безперервний характер, постачання виробленої продукції відбувалося згідно з умовами 
контрактів,   виконувалися соціальні обов'язки по збереженню робочих місць, забезпеченню 
працівників заробітною платою, а також по наповненню державного та місцевих   бюджетів 
податками  і зборами.

Офіційний обмінний курс гривні до долара США станом на 31 грудня 2025 року  становив 
42,3878 гривні за 1 долар США в порівнянні з 42,0390 гривні за 1 долар США на 31 грудня 2024 
року (49,8565 гривні за 1 євро в порівнянні з 43,9266 гривні за 1 євро відповідно),   що 
призвело до зростання валютного ризику для Товариства. 

Обсяг реалізованої ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" кабельної продукції збільшився  на 18,9% (з 
3269,8 млн.грн за 2024 рік  до 3889,3 млн.грн за 2025 рік). Зростання відбулося  за рахунок 
продажів  в Україні (з 2299,7 млн.грн за 2024 року до 2699,7 млн. грн за 2025 рік) та на 
експорт (з 970,1 млн.грн за 2024 року до 1219,6 млн. грн за 2025 рік).

Внутрішні фактори: 

рівень професійних знань, умінь та навичок персоналу; технологічна ефективність; 
гнучкість системи управління Товариством та її адекватність завданням, які стоять перед ним; 
конкурентоспроможність Товариства в різних сегментах ринку; структура, строковість та 
вартість ресурсів; розвиненість відносин з клієнтами; спектр продукції, її якість, вартість 
та інші.

Гостро відчувається нестача не лише кваліфікованих кадрів, а і кадрів  взагалі. Ринок 
праці продовжив своє звуження.

ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" має статус критично важливого підприємства для функціонування  
економіки та забезпечення   життєдіяльності   населення в особливий період   та включено до 
переліку підприємств, установ та організацій паливно-енергетичного комплексу, працівники яких 
підлягають  бронюванню  на період мобілізації та воєнного стану відповідно до вимог чинного 
законодавства України. 

  Це дозволило підтримувати роботу підприємства та виконувати замовлення енергетичної 
галузі. 

Продовжена активна робота по пошуку альтернативних матеріалів і постачальників з 
урахуванням балансу: ціна- якість.

Головною сировиною при виготовленні кабельної продукції є кольорові метали, продукти 
нафтохімії та інші, які більшою мірою можна  придбати тільки за кордоном. Для розрахунків з 
нерезидентами за сировину Товариство купує валюту, у зв'язку з чим несе  додаткові витрати на 
курсових різницях. 

У 2025 році Товариству була пред'явлена претензія щодо якості продукції, поставленої  у 
2022 році. Претензію задоволено шляхом заміни товару на суму 7742,9 тис. грн. Крім того, 
станом на 31.12.2025 створено забезпечення у розмірі 8170 тис.грн на суму майбутнього 
відшкодування збитків, пов'язаних із заміною продукції. На дату затвердження фінансової 
звітності претензія повністю задоволена. Витрати, пов'язані із виконанням гарантійних 
зобов'язань відображено у складі інших операційних витрат.

 

 

Твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, 

що закінчився 31 грудня 2025 року, є Міжнародні стандарти фінансової 
звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського 



обліку (МСБО) та тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції, чинній на 31 
грудня 2025 року, що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства 
фінансів України. 

Фінансова звітність відповідає МСФЗ ☑
Розкриття інформації про невизначеності щодо здатності суб'єкта господарювання продовжувати
діяльність безперервно

Дана фінансова звітність підготовлена у відповідності до принципу безперервності 
діяльності, що означає реалізацію активів та виконання зобов'язань у ході нормальної 
діяльності та не містить будь-яких коригувань, які стосуються можливості відшкодування та 
класифікації відображених сум активів або сум та класифікації зобов'язань, які могли б 
знадобитися, якби Товариство не було здатне продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі. 

Товариство здійснює діяльність в умовах ведення воєнних дій на території України.  
Остаточне вирішення та наслідки війни важко передбачити і вони можуть мати подальший 
серйозний вплив на українську економіку та бізнес Товариства. Керівництвом був підготовлений 
фінансовий прогноз, який включає прогноз грошових потоків на наступні 12 місяців після 
затвердження даної фінансової звітності. Вищезазначений прогноз вказує, що  Товариство здатне 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Тому керівництво Товариства вважає за 
доцільно прийняти для підготовки даної фінансової звітності принцип безперервності 
діяльності. 

В той же час через непередбачуваний вплив наслідків воєнних дій на суттєві припущення, 
на яких ґрунтується підготовлений керівництвом фінансовий прогноз, керівництво Товариства 
вважає, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі і, отже, воно не зможе 
реалізувати свої активи та погасити зобов'язання за звичайного перебігу господарської 
діяльності. Керівництво Товариства продовжує спостерігати за ситуацією та приймає оперативні 
рішення для забезпечення безперервної роботи підприємства та мінімізації будь-яких негативних 
наслідків з метою збереження робочих місць, безперервної виплати заробітної плати працівникам 
та сплати у повній мірі належних податків та зборів до бюджету. 

У звітному періоді діяльність Товариства зазнала впливу воєнних дій на території 
України.

Зокрема,   мали місце   випадки   падіння   безпілотних літальних апаратів (БпЛА) на 
територію Товариства. 

У результаті зазначених подій  було пошкоджено виробничі та складські будівлі, а також 
частково знищено (пошкоджено) готову продукцію.

Понесені витрати на відновлення пошкоджених будівель, пов'язані із пошкодженням  
основних засобів становлять 7968,7 тис.грн, та відображені у складі  операційних витрат за 
2025 рік. 

Втрати від псування готової кабельної продукції становлять 1429,8 тис.грн   та 
відображені у складі  операційних витрат за 2025 рік. 

Оцінка частини збитків та втрат на відновлення   триває, у зв'язку з чим остаточний 
розмір втрат може відрізняться від наведених показників. 

Керівництво Товариства вживає заходи щодо усунення наслідків пошкоджень та відновлення 
діяльності.  

Керівництвом розробляється план дій щодо продовження діяльності, що включає роботу з 
дебіторами для швидкого погашення боргів, пошук альтернативних постачальників, розстрочення 
кредиторської заборгованості. 

Залежно від розвитку ситуації, її можливе подальше погіршення може мати негативний вплив 
на Товариство та економіку України в цілому. Керівництво Товариства визнає, що майбутній 
розвиток воєнних дій та їх тривалість є єдиним фактором суттєвої невизначеності, яка може 
викликати значні сумніви у спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність.

Вимоги до капіталу



Розкриття інформації про цілі, політику та процеси щодо управління капіталом

Якісна інформації про цілі, політику та процеси суб'єкта господарювання стосовно
управління капіталом

Підприємство здійснює заходи щодо управління капіталом, 
спрямовані на збільшення рентабельності капіталу, за рахунок 
оптимізації структури заборгованості і власного капіталу, таким 
чином, щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво 
підприємства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. 
При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні йому 
складові ризики. На основі отриманих висновків підприємство 

здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу 
або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих 
позик.

Узагальнені кількісні дані про те, чим суб'єкт господарювання управляє як капіталом

 

31.12.2025 31.12.2024

Всього власний капітал 1829695 1671572

Кредити та позики 16955 16816

Зобов'язання з оренди 3119 3230

Торговельна кредиторська заборгованість 146385 135643

Забезпечення 104134 69198

Інші зобов'язання 258328 163936

Загальна сума запозичених коштів 528921 388823

Грошові кошти та їх еквіваленти 409856 120292

Чистий борг 119065 268531

Разом чистий борг і власний капітал 1948760 1940103

Чистий борг/Разом чистий борг і власний капітал, % 6.11 13,8%

 

На думку керівництва, загальна сума капіталу, управління яким 
здійснює Товариство, дорівнює сумі власного капіталу, показаного у 
балансі. Станом на 31 грудня 2025 року сума капіталу, управління 
яким здійснює Товариство, складала 1829695 тис.грн, на 31 грудня 
2024 року - 1671572 тис.грн.

Розкриття змін в обліковій політиці, облікові оцінки та помилки

Змін в облікових політиках протягом 2025 року не було.

[811000] Примітки - Облікова політика, зміни в облікових оцінках та
помилки



Розкриття інформації про перше застосування стандартів або тлумачень

 В поточному році Товариство застосовувало усі нові та переглянуті 
стандарти та інтерпретації, випущені Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку та Комітетом з інтерпретації Міжнародних 
стандартів фінансової звітності, які є обов'язковими для застосування 
при складанні фінансової звітності за періоди, що починаються з 1 
січня 2025 року. 

У фінансовій звітності Товариства за 2025 рік застосовані нові 

стандарти, тлумачення та зміни до стандартів що набули чинності з 
01.01.2025 року.

5) Вперше застосовані МСФЗ

Неможливість обміну

Назва МСФЗ, який застосовується вперше

МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів"

Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями МСФЗ,
що застосовуються вперше

Товариство не  змінювало облікову політику та вважає, що вплив 
нових вимог є незначним.

Опис характеру зміни в обліковій політиці

Поправки до МСБО 21 "Відсутність можливості обміну" стосуються 
уточнення підходів до оцінки валют, які не є вільно конвертованими, 
а також критеріїв оцінки курсів обміну при відсутності активного 
ринку.

Відсутність конвертованості є обов'язковими до застосування з 
01.01.2025. Товариство планує застосувати зміни з дати їх 
обов'язкового набуття чинності - 1 січня 2025 року. Оскільки 
Товариство здійснює операції виключно у валютах, що є вільно 
конвертованими та для яких існує активний ринок, поправки не 
матимуть суттєвого впливу на фінансову звітність Товариства за 2025 

рік.



Розкриття інформації про очікуваний вплив першого застосування нових стандартів або тлумачень

1) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації", МСФЗ 9 "Фінансові інструменти"  

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

Поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7 "Контракти на відновлювану 
електроенергію" регулюють облік фінансових інструментів, пов'язаних 
з електроенергією, залежною від погодних умов або інших природних 
факторів. 

Дата, з якої вимагається застосування нового МСФЗ 2026-01-01

Дата, на яку суб'єкт господарювання планує вперше застосувати новий МСФЗ 2026-01-01

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування
нового МСФЗ

Товариство не має контрактів, які стосуються відновлюваної 
електроенергії або електроенергії, залежної від природних 
факторів.  

Товариство   провело оцінку потенційного впливу змін та дійшло 
висновку, що зміни не матимуть суттєвого впливу на її фінансову 
звітність. Поточна класифікація фінансових інструментів відповідає 
оновленим критеріям, тому зміни не потребують перегляду облікової 
політики або додаткових розкриттів.

Таким чином, зміни не матимуть суттєвого впливу на фінансову 

звітність Товариства. 

2) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (поправки до МСФЗ 9 та 
МСФЗ 7)

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

Оновлення критеріїв класифікації фінансових інструментів для 
врахування складних фінансових продуктів.



Дата, з якої вимагається застосування нового МСФЗ 2026-01-01

Дата, на яку суб'єкт господарювання планує вперше застосувати новий МСФЗ 2026-01-01

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування
нового МСФЗ

Товариство провело оцінку потенційного впливу змін та дійшла 
висновку, що зміни не матимуть суттєвого впливу на її фінансову 
звітність. Поточна класифікація фінансових інструментів відповідає 
оновленим критеріям, тому зміни не потребують перегляду облікової 
політики або додаткових розкриттів.

Товариство планує застосувати зміни з дати їх обов'язкового 
набуття чинності.

3) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

Щорічні покращення до МСФЗ - випуск 11 (МСФЗ 10, МСФЗ 9, МСФЗ 1, МСБО 7, МСФЗ 7)

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

Покращення спрямовані на уточнення та вдосконалення стандартів для 
підвищення зрозумілості та узгодженості облікових підходів.

Дата, з якої вимагається застосування нового МСФЗ 2026-01-01

Дата, на яку суб'єкт господарювання планує вперше застосувати новий МСФЗ 2026-01-01

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування
нового МСФЗ

Товариство провело аналіз зазначених змін та дійшла висновку, що 
вони не матимуть суттєвого впливу на її фінансову звітність, 
оскільки поточні облікові підходи вже відповідають принципам, 
уточненим у щорічних покращеннях. Відповідно, Товариство не очікує 
змін у своїй обліковій політиці чи у фінансових показниках.

Товариство планує застосувати зміни з дати їх обов'язкового 
набуття чинності.

4) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

МСФЗ 18 "Подання та розкриття у фінансовій звітності"

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

 Впровадження МСФЗ 18 передбачає фундаментальні зміни у підході 
до структури та подання фінансової звітності. Новий стандарт 
встановлює єдині вимоги до класифікації, подання та розкриття 
фінансової інформації, що включає:



- упорядкування подання фінансових звітів для забезпечення 
підвищеної прозорості та узгодженості;

- встановлення єдиного підходу до групування статей у звітах;

- уніфікацію форматів розкриття для покращення порівнянності 
фінансової звітності між компаніями;

- вимогу до розкриття суттєвих облікових політик та ключових 
суджень більш детально та структуровано.

  - посилення вимог щодо розкриття інформації, яка є критичною 
для прийняття рішень користувачами фінансової звітності.

Дата, з якої вимагається застосування нового МСФЗ 2027-01-01

Дата, на яку суб'єкт господарювання планує вперше застосувати новий МСФЗ 2027-01-01

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування
нового МСФЗ

Впровадження МСФЗ 18 суттєво вплине на фінансову звітність 
Товариства, зокрема: 

1. Необхідність перегляду облікової політики з метою узгодження 
з новими вимогами стандарту. Це включає зміну підходу до подання 
статей у звітах про фінансовий стан, сукупний дохід, зміни у 
власному капіталі та рух грошових коштів.

2. Перекласифікація деяких елементів звітності, щоб відповідати 
новим правилам групування та розкриття інформації.

3. Розширення обсягу приміток до фінансової звітності для 
забезпечення прозорості та відповідності новим вимогам щодо 
розкриття суттєвих суджень, оцінок та ризиків.

4. Збільшення обсягу підготовчої роботи, включаючи адаптацію 
систем фінансової звітності, навчання персоналу та розробку нових 
внутрішніх процедур для збору необхідної інформації.

5. Вплив на прийняття рішень інвесторами та іншими зацікавленими 
сторонами, оскільки оновлена звітність забезпечуватиме краще 
розуміння діяльності компанії та фінансового стану.

Товариство має розробити план дій для  впровадження МСФЗ 18,який 
включає:

- визначення ключових областей, що підлягає зміні
- розробку оновленоі структури фінансовоі звітності
- навчання відповідального персоналу
- тестове впровадження нових розкриттів у проміжній звітності до
офіційного застосування 

Товариство усвідомлює значний вплив МСФЗ 18 на її діяльність та 
фінансову звітність і докладає всіх зусиль для підготовки до його 
ефективного застосування. Товариство планує застосувати зміни з дати 
їх обов'язкового набуття чинності.



5) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

МСФЗ 19 "Дочірні підприємства без публічної підзвітності: 
розкриття"

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

Стандарт передбачає скорочені розкриття для прийнятних дочірніх 
компаній за збереження вимог інших стандартів щодо визнання/оцінки/
подання.

Дата, з якої вимагається застосування нового МСФЗ 2027-01-01

Дата, на яку суб'єкт господарювання планує вперше застосувати новий МСФЗ 2027-01-01

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування
нового МСФЗ

 Цей стандарт не застосовується, оскільки Товариство не підпадає під дію МСФЗ 19.
        Товариство не очікує жодного впливу   від впровадження МСФЗ19, оскільки воно не є 
дочірнім підприємством без публічної підзвітності і не має наміру змінювати підходи до 
розкриття інформації.
        У зв'язку з цим Товариство не передбачає змін у своій фінансовій звітності та 
продовжить застосовувати чинні підходи до розкриття відповідно до інших застосованних 
стандартів.

6) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

Поправки до МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів" - "Переклад на 
гіперінфляційну валюту представлення"

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

Облікова політика щодо перекладу у валюту представлення 
уточнюється на випадок, коли валюта представлення є валютою 
гіперінфляційної економіки, а функціональна валюта - ні (включно з 
відповідними процедурами перекладу та розкриттями).

Дата, з якої вимагається застосування нового МСФЗ 2027-01-01

Дата, на яку суб'єкт господарювання планує вперше застосувати новий МСФЗ 2027-01-01

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування
нового МСФЗ

Вплив не очікується, оскільки суб'єкт господарювання не подає 

фінансову звітність у валюті гіперінфляційної економіки (і не має 
структури, для якої ці процедури перекладу були б релевантні).

У зв'язку з цим Товариство не передбачає змін у своїй фінансовій 
звітності та продовжить застосовувати чинні підходи до розкриття 
відповідно до інших застосовних стандартів з дати їх обов'язкового 
набуття чинності.



Розкриття інформації про події після звітного періоду

Внаслідок обстрілу безпілотними повітряними апаратами території 
заводу 16 березня 2026 року було пошкоджено будівлі виробничих цехів, 
споруди складських приміщень та інші активі підприємства.

За попередніми оцінками управлінського персоналу сума збитків 
спричинених внаслідок обставин непереборної сили  орієнтовно становить  
1385 тис. грн..

Пояснення про орган затвердження

Дана фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31 
грудня 2025 року, була затверджена та підписана керівництвом.

Дата затвердження до випуску фінансової звітності

2026-04-22

Розкриття інформації про пов'язані сторони

Пов'язаними сторонами Товариства є:

- кінцевий бенефіціар та його близькі родичі;

- фізичні особи-члени провідного управлінського персоналу Товариства та їх близькі 
родичі;

- підприємства, які разом з Товариством знаходяться під спільним контролем вищевказаних 
фізичних осіб.

Фактично контролюючою стороною Товариства є її кінцевий бенефіціар - Золотарьов Володимир 
Михайлович.

Операції з пов'язаними сторонами-фізичними особами включають виплату дивідендів та 
заробітної плати. 
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Провідний управлінський персонал суб'єкта господарювання або материнського підприємства

Провідний управлінський персонал Товариства включає членів Правління та членів 
Наглядової ради. Провідний управлінський персонал отримує винагороду у вигляді заробітної 
плати/

Залишки по зобов'язанням перед провідним управлінським персоналом на 31.12.2025 склали 
777 тис.грн (на 31.12.2024 - 363 тис.грн).

 

Інформація щодо компенсації провідному управлінському персоналу
тис. грн

Сума винагороди
провідному управлінському

персоналу
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Винагорода провідному управлінському персоналу, короткострокові
виплати працівникам

13,371 11,292

Винагорода провідному управлінському персоналу - Усього 13,371 11,292

Розкриття інформації про операції між пов'язаними сторонами

Операції з пов'язаними сторонами-юридичними особами мали господарський характер. Умови 
провадження операційної діяльності із пов'язаними сторонами-юридичними особами визначаються 
на основі умов специфічних для кожного договору або операції та в цілому не відрізняються від 
тих, які використовуються для третіх сторін. Крім того, від пов'язаних сторін-юридичних осіб 
надходила поворотна безвідсоткова фінансова допомога, що є короткостроковою та не 
простроченою.

У 2025 році  пов'язаним сторонам виплачено дивіденди у розмірі  27542 тис.грн ( у 2024 
році - 12818 тис.грн).

Від пов'язаних  сторін отримано дивіденди у розмірі 2819 тис.грн (у 2024 році - 1710 
тис.грн).

Простроченої та безнадійної заборгованості дебіторської та кредиторської заборгованості 
на 31.12.2025 та 31.12.2024 немає.

Сумнівна торгова та інша дебіторська заборгованість з пов'язаними сторонами на вказані 
дати відсутня, тому Товариство не нараховує на них резерв сумнівних боргів.

 

 



тис. грн

Загальна сума для
всіх пов'язаних

сторінІнші пов'язані
сторони

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Розкриття інформації про операції між пов'язаними
сторонами

Операції між пов'язаними сторонами

Придбання товарів, операції між пов'язаними
сторонами

16,565 7,332 16,565 7,332

Дохід від продажу товарів, операції між
пов'язаними сторонами

733,773 813,838 733,773 813,838

Облік оренди орендодавцем, операції з
пов'язаною стороною

1,959 2,152 1,959 2,152

Облік оренди орендарем, операції з пов'язаною
стороною

2,773 2,091 2,773 2,091

Загальні зобов'язання, взяті суб'єктом
господарювання, операції між пов'язаними
сторонами

15,000 10,000 15,000 10,000

Виконання зобов'язань суб'єктом господарювання
від імені пов'язаної сторони, операції між
пов'язаними сторонами

10,000 13,000 10,000 13,000

Непогашена заборгованість за операціями між
пов'язаними сторонами

Суми кредиторської заборгованості, операції між
пов'язаними сторонами

62,407 30,430 62,407 30,430

Суми дебіторської заборгованості, операції між
пов'язаними сторонами

72,742 34,246 72,742 34,246

Невиконані загальні зобов'язання, взяті
суб'єктом господарювання, операції між
пов'язаними сторонами

15,000 10,000 15,000 10,000

Розкриття детальної інформації про основні засоби

При вибутті об'єктів основних засобів, які раніше були 
переоцінені, суми дооцінки включаються до складу нерозподіленого 
прибутку з одночасним зменшенням капіталу в дооцінки.

Амортизація основних засобів, що були переоцінені, яку віднесено 
на збільшення нерозподіленого прибутку з одночасним зменшенням 
капіталу в дооцінках за 12 місяців  2025 року, склала 13314 тис.грн 
(за 12 місяців 2024 року - 13648 тис.грн).

Переоцінка вартості основних засобів груп 4 "Машини та обладнання" 
та 5 "Транспортні засоби" була проведена у 2015 році. Станом на 
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31.12.2025 та 31.12.2024 балансова вартість переоцінених основних 
засобів суттєво не відрізняється від їх справедливої вартості. 

У звітному періоді переоцінка основних засобів не здійснювалася.

Основні засоби, призначені для продажу на 31.12.2025 складають 
103,0 тис.грн (на 31.12.2024 - відсутні).

Станом на 31.12.2025 первісна вартість списаних об'єктів основних 
засобів та МНМА становить 4583,0 тис.грн (на 31.12.2024 - 4186,0 

тис.грн).

Основні засоби до комунальної власності в 2025 р. не 
передавалися. 

Балансова вартість основних засобів, яка була б визнана, якби 
активи обліковували за моделлю собівартості:

  тис.грн

Класи основних засобів 31.12.2025 31.12.2024

Машини та обладнання 328316,1 360184,1

Транспортні засоби 16082,3 18266,6

Разом 344398,4 378450,7

Первісна вартість основних засобів, що повністю замортизовані, але 

продовжують експлуатуватися складає: 
 

тис.грн

31.12.2025 70039,2

31.12.2024 66704,2

 

Будівництво основних засобів   в 2023 - 2025 роках не 

здійснювалося.

При проведенні інвентаризації основних засобів на кінець звітного 
періоду ознак зменшення корисності необоротних активів не 
встановлено.

Основи оцінки, основні засоби Товариство 
визнає активи з 
права 
користування для 
договорів оренди 
земельних 
ділянок.
Згідно з МСФЗ 
(IFRS)16 
“Оренда” за 12 
місяців 2025 р. 
було нараховано 
амортизацію 
активів у формі 



права 
користування 
земельними 
ділянками на 
суму 689,0 
тис.грн (за 2024 
р. – 533,0 
тис.грн).

Основи оцінки, застосовані для основних засобів

Метод амортизації, основні засоби

Метод амортизації, основні засоби, за категоріями

Норми амортизації, основні засоби, %

Строк корисного використання, що вимірюється як період часу, основні засоби

Строк корисного використання, що вимірюється в одиницях продукції або інших
подібних одиницях, основні засоби

Опис строку корисного використання, основні засоби

Дати проведення переоцінки, основні засоби

Пояснення участі незалежного оцінювача у переоцінці, основні засоби

Опис обмежень щодо розподілу дооцінки між акціонерами, основні засоби

Валова балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накоп

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточ
звіт
пер

Розкриття детальної інформації про основні
засоби

Узгодження змін в основних засобах

Основні засоби на початок періоду 15,265 15,080 (2,602) (2,069)

Зміни в основних засобах

Приріст крім як у результаті об'єднання
бізнесу, основні засоби

586 185

Амортизація, основні засоби (689) (533)

Вибуття та вибуття з використання, основні
засоби

Вибуття, основні засоби

Загальна сума вибуття та вибуття з
використання, основні засоби



Загальна сума збільшення (зменшення)
основних засобів 586 185 (689) (533)

Основні засоби на кінець періоду 15,851 15,265 (3,291) (2,602)

тис. грн
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

Основні засоби, передані у заставу 103,585 113,802

Договірні зобов'язання щодо придбання основних засобів 92,353 6,286

Розкриття інформації про фінансові інструменти

Оцінена справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань 
визначається за  методологією дисконтованих грошових потоків та інших 
відповідних методологій оцінки вартості на кінець року. Оцінка 
справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо очікуваних у 
майбутньому грошових потоків, поточних економічних умов, характеристик 
ризику різних фінансових інструментів та інших факторів.

Фінансові інструменти Товариства обліковуються за амортизованою 

вартістю, крім фінансових інвестицій, що обліковуються за справедливою 
вартістю через прибуток/збиток. Так як актуальну оцінку справедливої 
вартості фінансової інвестиції неможливо визначити через відсутність 
актуальної інформації, Товариство прийняло рішення вважати собівартість 
фінансової інвестиції прийнятною оцінкою справедливої вартості, що 
відповідає вимогам МСФЗ 9 (п. Б5.2.3).

Порівняння балансової та справедливої вартості фінансових 
інструментів, що належать Товариству

 

Справедлива 
вартість

Балансова 
вартість

2025 2024 2025 2024

Фінансові активи 534636 318385 534636 318385

Грошові кошти та їх еквіваленти 409856 120292 409856 120292

Торгова дебіторська 
заборгованість

119595 194332 119595 194332

Інші фінансові активи 5185 3761 5185 3761

Фінансові зобов'язання 192856 169553 192856 169553

[822390] Примітки - Фінансові інструменти



Процентні кредити та запозичення 16955 16816 16955 16816

Зобов'язання з оренди 3119 3230 3119 3230

Торгова кредиторська 
заборгованість

146385 135643 146385 135643

Інші фінансові зобов'язання 18227 13864 26397 13864

 

При оцінці справедливої вартості фінансових інструментів Товариство 
використовує різноманітні методи та робить припущення на основі 
ринкових умов, що існують на кінець звітного періоду. Номінальна 
вартість фінансових активів та зобов'язань зі строком погашення до 
одного року вважаються їх справедливою вартістю.

Всі активи та зобов'язання, справедлива вартість яких оцінюється 
або розкривається у фінансовій звітності, класифікується за ієрархією 
джерел справедливої вартості, що подана нижче, на підставі вихідних 
даних найнижчого рівня, які є значущими для оцінки справедливої 
вартості в цілому.

Рівень 1: ринкові котирування (без коригувань) ідентичних активів 

або зобов'язань на активних ринках;

Рівень 2: моделі оцінки, для яких всі вхідні дані (крім цін 
котирування, віднесених до 1-го рівня) можна спостерігати для активу чи 
зобов'язання прямо (наприклад, ціни) чи опосередковано (наприклад, 
похідні від ціни);

Рівень 3: моделі оцінки, які використовують вхідні дані, яких немає 
у відкритому доступі

Оскільки майже для всіх фінансових інструментів Товариства не існує 
доступного ринку, при визначенні їх справедливої вартості необхідно 
застосовувати професійні судження на основі поточної економічної 
ситуації та конкретних ризиків, властивих для даного інструменту. Всі 
фінансові активи та зобов'язання відносяться до 3го рівня ієрархії, за 
виключенням грошових коштів та їх еквівалентів та кредитів банків, які 

відносяться до 1го рівня.

На думку керівництва Товариства балансова вартість фінансових 
активів та зобов'язань, визнана у фінансовій звітності приблизно 
дорівнює їх справедливій вартості.

Розкриття інформації про фінансові активи

[822390-01] Примітки - Фінансові активи



До довгострокових фінансових інвестицій відноситься:

Об'єкт інвестування Доля у 
статутному 
капіталі

Вартість на 
31.12.2025

Вартість на 
31.12.2024

ТОВ ФIРМА 
"ПIВДЕНКАБЕЛЬСЕРВIС"

19,5% 3 3

ТКЦ "Південкабельзбут" у 
формі ТОВ

19% 10 10

ТОВ "Елтіз" 19,04% 3520 3520

ПАТ "РБУ-50" 10,95% 2549 2549

ТОВ "Реакомп-Інвест" 8,33% 600 600

АТ "ЕЛЕКТРОМАШИНА" 0,38% 28 28

ТОВ "НП НТУ "ХПІ" 24,69% 20 20

Разом х 6730 6730

Частка у статутному капіталі ТОВ "НП НТУ "ХПІ" складає 24,69%. 

Товариство не має суттєвого впливу на ТОВ "НП НТУ "ХПІ", а тому не 
вважає його асоційованим підприємством. Товариство не бере участі в 

управлінні підприємством та процесах розробки політики. Ніяких 
господарських операцій між підприємствами не здійснюється. Товариство 
не має повноважень брати участь у прийнятті рішень щодо фінансових та 
операційних політик. Обмін управлінським персоналом чи технічною 
інформацією між підприємствами не проводиться. 50,62% частки у 
статутному капіталі належить державному підприємству НТУ "ХПІ", який 
здійснює контролю над ТОВ "НП НТУ "ХПІ".

Фінансові інвестиції, як інструмент власного капіталу, оцінюються 
за справедливою вартістю через прибуток/збиток. Але так як актуальну 
оцінку справедливої вартості фінансової інвестиції неможливо визначити 
через відсутність актуальної інформації, Товариство прийняло рішення 
вважати собівартість фінансової інвестиції прийнятною оцінкою 

справедливої вартості, що відповідає вимогам МСФЗ 9 (п. Б5.2.3).

Клас
Фінансові активи за

справедливою
вартістю, класІнвестиції у капітал

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Розкриття інформації про фінансові активи

Фінансові активи, за справедливою
вартістю

6,730 6,730 6,730 6,730 6,730



КатегоріФінансові активи за
справедливою

вартістю через
прибуток або збиток,

категорія

Фінансові активи за
справедливою

вартістю через
прибуток або збиток,
обов'язково оцінені

за справедливою
вартістю, категорія

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Розкриття інформації про фінансові активи

Фінансові активи, за справедливою
вартістю

6,730 6,730 6,730 6,730 6,730

Розкриття інформації про характер та рівень ризиків, що пов'язані з фінансовими інструментами

Основні ризики Товариства, пов'язані з фінансовими інструментами 
включають: 

* кредитний ризик,

* ризик ліквідності

* валютний ризик.

Кредитний ризик

Опис вразливості до ризику

Кредитний ризик являє собою ризик того, що Товариство понесе 
фінансові збитки у випадку, якщо контрагенти не виконають свої 

зобов'язання за фінансовим інструментом або договором.

Максимальна сума кредитного ризику представлена балансовою 
вартістю фінансових активів.

 

31.12.2025 31.12.2024

Фінансові інвестиції 6730 6730

Торговельна дебіторська заборгованість, чиста 119595 194332

Інша поточна дебіторська заборгованість 5185 3761

Грошові кошти та їх еквіваленти 409856 120292

[822390-11] Примітки - Характер та рівень ризиків, що пов'язані з
фінансовими інструментами



Всього фінансові активи 541366 325115
 

Опис цілей, політики та процесів управління ризиками

Товариство переважно розміщує свої грошові кошти та їх 
еквіваленти у великих банках з надійною репутацією, які знаходяться 
в Україні   Керівництво Товариства здійснює постійний моніторинг 
фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх 
еквіваленти. Кредитний ризик Товариства пов'язаний з невиконанням 
банками своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та їх 
еквівалентів, розміщених на банківських рахунках.

Товариство укладає угоди виключно з відомими і фінансово 
стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами здійснюються на 
основі попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає 
постійному моніторингу.

Щодо кредитного ризику, пов'язаного з іншими фінансовими 
інструментами, які включають фінансові інвестиції, ризик пов'язаний 
з можливістю банкрутства контрагента, при цьому максимальний ризик 
дорівнює балансової вартості інструмента.

Опис концентрації ризику

Товариство не має значної концентрації кредитного ризику перед 
будь-яким одним контрагентом.

Ризик ліквідності

Опис змін у цілях, політиці та процесах щодо управління ризиком

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування 
поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які 
пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 
активами, а також прогнозовані потоки грошових коштів від 
операційної діяльності.

Товариство проводить аналіз строків виникнення активів і 
погашення зобов'язань і планує свою ліквідність у залежності від 
очікуваних строків погашення відповідних фінансових інструментів. У 
разі недостатньої або надмірної ліквідності у окремих підприємств 
Товариство перерозподіляє ресурси і грошові кошти між ними для 
досягнення оптимальних умов фінансування потреб кожного 
підприємства. 

Далі наданий аналіз ліквідності Компанії станом на 31.12.2025 та 
на 31.12.2024 за допомогою розрахунку показників ліквідності. 

 

31.12.2025 31.12.2024

Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,8055 0,3119

Коефіцієнт швидкої ліквідності 1,1466 1,0274

Коефіцієнт поточної ліквідності 3,2147 3,6320



 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яку частину 
кредиторської заборгованості підприємство може погасити негайно. 
Значення даного показника не повинне опускатися нижче 0,2. Станом на 
31.12.2025 Компанія може негайно погасити 80,55 % кредиторської 
заборгованості (на 31.12.2024 - 31,19 %).

Коефіцієнт швидкої ліквідності показує наскільки ліквідні кошти 
підприємства покривають його короткострокову заборгованість. В 

ліквідні активи підприємства включаються всі оборотні активи 
підприємства, за винятком запасів. Рекомендоване значення даного 
показника від 0,7-0,8 до 1,5. Станом на 31.12.2025 ліквідні кошти 
Компанії покривають її короткострокову заборгованість на 114,66% (на 
31.12.2024 - 102,74%).

Коефіцієнт поточної ліквідності показує чи достатньо у 
підприємства коштів, які можуть бути використані ним для погашення 
своїх короткострокових зобов'язань протягом року. Рекомендоване 
значення даного показника від 1 до 3. Станом на 31.12.2025 та на 
31.12.2024 у Товариства достатньо коштів для погашення своїх 
короткострокових зобов'язань.

Аналіз монетарних зобов'язань за термінами, що залишилися до 
дати погашення на 31.12.2025:

 

На вимогу 
або до 1 

року

Від 1 року 
до 5 років

Більше 5 
років

Всього

Торговельна 
кредиторська 
заборгованість

146385 - - 146385

Заборгованість по 
оплаті праці та зі 
страхування

18512
 

- - 18512

Кредити банків 16955 - - 16955

Кредиторська 
заборгованість з 
учасниками

11288 - - 11288

Інші поточні 
зобов'язання

18227 - - 18227

Зобов'язання з оренди - 3119 - 3119

  211367 3119 - 214486

 

Аналіз монетарних зобов'язань за термінами, що залишилися до 
дати погашення на 31.12.2024:

 

На вимогу 
або до 1 

року

Від 1 року 
до 5 років

Більше 5 
років

Всього

Торговельна 
кредиторська 

135643
 

- - 135643



заборгованість

Заборгованість по 
оплаті праці та зі 
страхування

15797
 

- - 15797

Кредити банків 16816 - - 16816

Кредиторська 
заборгованість з 
учасниками

13823 - - 13823

Інші поточні 
зобов'язання

13864 - - 13864

Зобов'язання з оренди - 3230 - 3230

  195943 3230 - 199173

Термін погашення заборгованості із заробітної плати, та зі 
страхування  - до 1 місяця. 

Відповідно до планів Товариства, вимоги щодо його робочого 
капіталу виконані як з боку надходження грошових коштів від 
операційної діяльності, так і з позиції кредитних коштів, коли 
надходжень від діяльності достатньо для своєчасного погашення 
зобов'язань.

Валютний ризик

Опис вразливості до ризику

Валютний ризик визначається як ризик того, що вартість 
фінансового інструмента коливається в результаті різкої зміни курсів 
валют, обов'язкового продажу валюти. 

Опис концентрації ризику

Нижче подано таблицю щодо концентрації валютного ризику на 31 

грудня 2025 року.
 

гривні євро долар рос.руб Всього

Грошові кошти та їх еквіваленти 367408 13721 28727 - 409856

Всього торгівельної та іншої дебіторської 
заборгованості

92423 25033 7324 - 124780

Всього монетарних фінансових активів 459831 38754 36051 - 534636

Довгострокові кредити банків - - 16955 - 16955

Зобов'язання з оренди 3119 - - - 3119

Кредиторська заборгованість та інші поточні 
зобов'язання 

40983 92019 40371 2528 175901

Всього монетарних фінансових зобов'язань 44102 92019 57326 2528 195975

Чиста балансова позиція 415729 -53265 -21275 -2528 338661

 



Нижче подано таблицю щодо концентрації валютного ризику на 31 
грудня 2024 року.

 

гривні євро долар рос.руб Всього

Грошові кошти та їх еквіваленти 111666 6444 2182 - 120292

Всього торгівельної та іншої дебіторської 
заборгованості

46936 83056 68101 - 198093

Всього монетарних фінансових активів 158602 89500 70283 - 318385

Короткострокові кредити банків - - 16816 - 16816

Зобов'язання з оренди 3230 - - - 3230

Кредиторська заборгованість та інші поточні 
зобов'язання 

55406 60514 45408 2002 163330

Всього монетарних фінансових зобов'язань 58636 60514 62224 2002 183376

Чиста балансова позиція 99966 28986 8059 -2002       
135009

 

У таблиці нижче розкривається інформація про чутливість прибутку 
до обґрунтовано можливих змін у курсах обміну валют, які 
застосовувалися на звітну дату, за умови, що всі інші змінні 
величини залишилися незмінними. Обґрунтовано можливим вважається 
зміна курсу на 10%.

 

31.12.2025 31.12.2024

Вплив на прибуток до оподаткування внаслідок 
збільшення/зменшення курсу євро на 10%

-5327 2899

5327 -2899

Вплив на прибуток до оподаткування внаслідок 
збільшення/зменшення курсу долара на 10%

-2128 806

2128 -806
 

Валова балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопи

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточни
звітни
періо

Розкриття детальної інформації про
інвестиційну нерухомість

[825100] Примітки - Інвестиційна нерухомість



Валова балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопи

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточни
звітни
періо

Узгодження змін в інвестиційній нерухомості

Інвестиційна нерухомість на початок періоду 2,317 2,317 (1,442) (1,389)

у тому числі інвестиційна нерухомість,
завершена

2,317 2,317 (1,442) (1,389)

Зміни в інвестиційній нерухомості

Приріст, інвестиційна нерухомість

Приріст у результаті подальших видатків,
визнаних як актив, інвестиційна
нерухомість

24

Загальна сума надходжень за винятком у
результаті об'єднання бізнесу,
інвестиційна нерухомість

24

Амортизація, інвестиційна нерухомість 55 53

Загальна сума збільшення (зменшення)
інвестиційної нерухомості 24 (55) (53)

Інвестиційна нерухомість на кінець періоду 2,341 2,317 (1,497) (1,442)

у тому числі інвестиційна нерухомість,
завершена

2,341 2,317 (1,497) (1,442)

Розкриття інформації про запаси

Станом на 31.12.2025 з урахуванням порівняльної інформації запаси 
представлені наступним чином:

Запаси 31.12.2025 31.12.2024

Сировина та матеріали 478127 453181

Тара і тарні матеріали 18557 20633

Напівфабрикати 149086 171637

Готова продукція 373602 324028

[826380] Примітки - Запаси



Аванси видані на придбання сировини та 
матеріалів

21304 25502

Інші запаси 11664 9350

ВСЬОГО: 1052340 1004331
 

У звітному періоді на витрати було віднесено запасів на загальну 
суму  3155819 тис. грн  (в 2024 - 2657685 тис. грн)

Сума збитку від списання запасів, визнана у складі інших 
операційних витрат за 2025 р. становила 1430 тис.грн (за 2024 р. - 0 

тис.грн).

Чиста реалізаційна вартість запасів станом на 31.12.2025 та 
31.12.2024 відповідала їх первісній вартості.

Запаси у 2025 та 2024 роках не передавалися у заставу як 
забезпечення зобов'язань.

тис. грн
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

Запаси, за чистою вартістю реалізації 1,052,340 1,004,331

Розкриття інформації про інші забезпечення

Станом на 31.12.2025 створено забезпечення у розмірі 8170 тис.грн на 
суму майбутнього відшкодування збитків, пов'язаних із заміною 
продукції.

тис. грн

Класи інших
забезпеченьЗабезпечення на

відшкодування
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Розкриття інформації про інші забезпечення

Узгодження змін в інших забезпеченнях

Зміни в інших забезпеченнях

Додаткові забезпечення, інші забезпечення

[827570] Примітки - Інші забезпечення, умовні зобов'язання та умовні
активи



тис. грн

Класи інших
забезпеченьЗабезпечення на

відшкодування
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Збільшення існуючих забезпечень, інші
забезпечення

8,170 8,170

Загальна сума додаткових забезпечень, інші
забезпечення 8,170 8,170

Загальна сума збільшення (зменшення) інших
забезпечень 8,170 8,170

Інше забезпечення на кінець періоду 8,170 8,170

Розкриття інформації про умовні зобов'язання

Оподаткування

Товариство здійснює більшу частину операцій в Україні і тому має відповідати вимогам 
українського податкового законодавства. Українське податкове законодавство та регулятивна 
база, а також нормативна база з інших питань, зокрема валютного контролю та митного 
законодавства, продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко 
сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих і центральних органів 
державної влади та інших державних органів. Випадки непослідовного тлумачення не є 
поодинокими. Управлінський персонал вважає, що тлумачення ним положень законодавства, що 
регулюють діяльність Товариства, є вірними і Товариство дотримувалося усіх нормативних 
положень, а всі, передбачені законодавством податки були нараховані/сплачені .

Управлінський персонал сподівається, що має істотні аргументи для успішного уникнення 
можливих ускладнень і не вважає, що ризик більш значний, ніж ризики подібних підприємств в 
Україні. 

Якщо не вважається ймовірним, що виникнуть суттєві вимоги, забезпечення не нараховуються 
в цій фінансовій звітності.

Судові справи

У ході звичайної діяльності Товариство виступає відповідачем у різних судових процесах. 

Протягом 2025 року Товариство виступало стороною у 10 судових справах, в тому числі: у 
господарському судочинстві 1 справа , в адміністративному судочинстві 8 справ, в суді 
загальноі юрисдикціі-кримінальному провадженні 1 справа.

Протягом 2025 року юридичним відділом було підготовлено та подано додатково 6 позовних 
заяв до Харківської митниці про повернення на рахунок ПАТ "ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ" надмірно 
сплачених сум ПДВ та державного мита на загальну суму 256855,54 грн. Задоволені 3 позовних 
заяв та повернуто підприємству ПДВ та держмита на загальну суму 139631,04 грн. Рішенням  
господарського суду позов задоволено в повному обсязі на дату затвердження до випуску 
звітності за 2025 рік.

Протягом 2025 року було підготовлено та подано  1 позовну заяву в порядку господарського 
судочинства про стягнення заборгованості з контрагента Товариства за господарським договором 
на загальну суму 13923358,85 грн . 

На думку керівництва позиція Товариства щодо зазначених судових розглядів є юридично 
обґрунтованою в достатній мірі, і тому остаточні рішення щодо таких питань не можуть негативно 
впливати на фінансовий стан або результати діяльності Товариства.

 

 



Розкриття інформації про податок на прибуток

Прибуток Товариства підлягає оподаткуванню тільки на території 
України.

Податок на прибуток в 2025 та 2024 роках складався з витрат з 

поточного податку на прибуток. Відстрочені податкові активи та 
зобов'язання не мали впливу на податок на прибуток.

тис. грн
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Значні компоненти витрат на сплату податку (доходу від повернення
податку)

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку)
та коригування щодо поточного податку попередніх періодів

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення
податку)

50,283 50,721

Загальна сума поточних витрат на сплату податку (доходів від
повернення податку) та коригувань поточного податку за попередні
періоди

50,283 50,721

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення
податку) 50,283 50,721

тис. грн
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Узгодження облікового прибутку, помноженого на застосовані ставки
оподаткування

Обліковий прибуток 250,839 255,601

Витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) за
застосованою ставкою оподаткування

50,283 50,721

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення
податку) 50,283 50,721

Узгодження середньої ефективної ставки оподаткування та застосованої
ставки оподаткування

Обліковий прибуток 250,839 255,601

Застосовувана ставка оподаткування 18.00% 18.00%

Загальна середня ефективна ставка оподаткування 18.00% 18.00%

[835110] Примітки - Податки на прибуток



тис. грн
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) 50,283 50,721

Прибуток на акцію
тис. грн

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Прибуток (збиток), що відноситься до власників звичайних акцій
материнського підприємства

Прибуток (збиток) від діяльності, що триває, який відноситься
до власників звичайних акцій материнського підприємства, що
використовується для обчислення базового прибутку на акцію

200,556 204,880

Прибуток (збиток), який відноситься до власників звичайних
акцій материнського підприємства, що використовується для
обчислення базового прибутку на акцію

200,556 204,880

Середньозважена кількість звичайних акцій, що використовується
для обчислення базового та розбавленого прибутку на акцію

Середньозважена кількість звичайних акцій, що використовується
для обчислення базового прибутку на акцію

41,359,032 41,359,032

Базовий прибуток на акцію (грн)

Базовий прибуток (збиток) на акцію від діяльності, що триває 4.85 4.95

Загальна сума базового прибутку (збитку) на акцію 4.85 4.95

Розкриття інформації про акціонерний капітал, резерви та інший додатковий капітал

До власного капіталу відноситься:
 

31.12.2025 31.12.2024

Статутний капітал 83154 83154

Капітал у дооцінках 147951 161265

Додатковий капітал 293643 293658

Резервний капітал 35000 35000

Нерозподілений прибуток 1269947 1098495

Всього 1829695 1671572

[838000] Примітки - Прибуток на акцію

[861200] Примітки - Акціонерний капітал, резерви та інша частка участі в
капіталі



 

Додатковий капітал включає Фонд розвитку виробництва, що був створений за рішенням 
Загальних зборів за рахунок нерозподіленого прибутку. 

У 2025 році нараховано дивіденди за рахунок чистого прибутку 2024 року у розмірі 41795 
тис.грн.

Капітал в дооцінках включає залишок дооцінки необоротних активів. Зміни в сумі капіталу в 
дооцінках:

 

2025 2024

Залишок на 01.01. 161265 174917

Дооцінка
   

Зменшення суми дооцінки через вибуття необоротних активів та пропорційно 
нарахованій амортизації

13314 13649

Залишок на 31.12. 147951 161265

 

тис. грн

Статті

Поточний звітний
період

Порівняльний звітний
період

Звичайні
акції

Привілейовані
акції

Звичайні
акції

Привілейовані
акції

Кількість акцій випущених

Кількість акцій випущених та повністю
оплачених

217,840 41,576,872 217,840 41,576,872

Загальна кількість випущених акцій 217,840 41,576,872 217,840 41,576,872

Номінальна вартість акції (в гривнях) 2.00 2.00 2.00 2.00

Кількість та середня кількість працівників
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Середня кількість працівників 825.00 755.00

[880000] Примітки - Додаткова інформація


